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CONDITIONS OF SALE
1	 INSPECTION:	No	lot	is	available	for	inspection	by	post.
2.	 EXTENSION:	Extensions	for	expertising	will	be	granted	on	application.	Any	purchase	made	with	an	extension	is	

payable	in	full	in	compliance	with	Condition	7.	Such	monies	will	not	be	made	available	to	the	vendor	until	the	
purchaser	has	received	the	certificate.		The	onus	shall	be	on	the	purchaser	to	obtain	such	certificate	within	a	
reasonable	time	and	bear	all	costs.	If	the	item	does	not	receive	a	clear	certificate,	the	Auctioneer	will	refund	any	
expertisation	fee	not	exceeding	$70.

3.	 BIDDING:
3.1	 Bidding,	either	absentee	or	in	the	room,	will	bind	the	bidder	to	these	conditions	of	sale.
	 Subject	to	any	reserve	price,	the	highest	bidder	shall	purchase	the	lot:	any	dispute	arising	as	to	who	is	the	

highest	bidder	shall	be	determined	by	the	Auctioneer	who	may	offer	the	lot	again.
	 The	Auctioneer	may	group,	split	up,	or	withdraw	lots,	and	transfer	bids	to	identical	lots	at	their	discretion.
3.2	 Bidders	shall	be	deemed	to	purchase	as	buyer	unless	prior	to	bidding	they	have	given	the	Auctioneer	a	

copy	of	a	written	authority	to	bid	on	behalf	of	another	person.
3.3	 Where	an	agent	purchases	on	behalf	of	an	undisclosed	client,	such	agent	shall	be	personally	 liable	for	

payment	of	the	purchase	money	to	the	Auctioneer	and	for	safe	delivery	of	the	lot	to	the	said	client.
3.4	 Vendor	bids	shall	not	be	accepted	on	their	own	lots.

4.	 BIDDING	INCREMENTS:	Absentee	and	online	bids	must	comply	with	the	following	steps:
	 Under	$250	-	$10	increases	 $5,000-$10,000	-	$250	increases
	 $250-$1,000	-	$25	increases	 $10,000-$20,000	-	$500	increases
	 $1,000-$2,000	-	$50	increases	 $20,000	and	above	-	$1,000	increases
	 $2,000-$5,000	-	$100	increases		 	 	 	
	 Otherwise,	the	regulation	of	bidding	is	at	the	Auctioneer's	discretion.
5.	 ABSENTEE	BIDDERS:	Bids	will	be	accepted	from	persons	unable	to	attend	the	auction,	and	their	bids	will	be	treated	

in	utmost	confidence	and	managed	as	though	the	bidder	is	in	the	room.	The	Auctioneer	shall	not	be	liable	for	
errors	or	omissions	in	executing	bids.	Live online bidding	is	available	via	auctions.mowbraycollectables.com	and	
our	mobile	apps.		A 3% surcharge applies for this service, whether placed prior to, or during the auction.  Bids 
prior	to	the	auction	may	be	placed	through	our	websites,	apps	or	directly	with	us.

	 Absentee	bidders,	who	have	not	seen	the	lots	they	are	buying,	may	reject	any	lot	with	the	exception	of	bulk	or	
mixed	lots	and	collections,	where	the	description	is	not	in	accordance	with	that	given	in	the	catalogue.	However,	
any	such	lots	are	only	returnable	within	seven	days	of	receipt,	and	in	the	condition	received.

6.	 ESTIMATES:	Bidding	will	commence	at	a	bidding	increment	over	the	second	highest	postal/absentee	bid	received	
prior	to	commencement	of	the	auction.	Where	one	or	no	bids	have	been	received,	bidding	will	commence	at	
70%	of	the	lot	estimate,	or	at	reserve	if	above	70%.

7.	 PAYMENT:	Lots	will	be	at	the	buyer's	risk	from	the	fall	of	the	hammer,	but	title	shall	not	pass	until	payment	in	full	
has	been	made	of	the	purchase	price	(hammer	price	plus	17%		buyer's	premium	(plus	GST	on	buyers	premium	
for	NZ	buyers)	and,	if	applicable,	interest).		Payment	and	clearance	of	lots	by	room	buyers	may	be	carried	out	on	
the	day	of	the	sale.	Payment	by	absentee	bidders	must	be	made	upon	receipt	of	invoice.	Payments	not	received	
within	30	days	of	the	auction	date	will	be	subject	to	a	24%	p.a.	penalty	interest,	applied	to	the	unpaid	balance	
on	a	daily	basis	from	the	auction	date.		Cash	payments	of	$10,000	or	more	cannot	be	accepted.

8.	 No	GST	is	charged	on	the	hammer	price,	but	purchasers	outside	of	New	Zealand	undertake	that	neither	they	or	
an	associated	person	will	cause	the	goods	to	be	re-imported	into	New	Zealand	in	substantially	the	same	condition	
in	which	they	were	exported.

9.	 FAILURE	TO	PAY:	If	the	buyer	breaches	Condition	7,	the	Auctioneer,	without	prejudice	to	any	other	rights	available	
to	it,	shall	be	entitled	without	notice	to	the	buyer	to	exercise	one	or	more	of	the	following	rights	and	remedies:-
9.1	 to	terminate	the	contract	with	the	buyer	and	any	monies	which	the	buyer	has	paid	to	the	Auctioneer	on	

account	of	such	purchase	or	purchases	shall	be	forfeited:
9.2	 to	terminate	the	contract,	resell	the	lot	at	any	time	by	public	auction	and	the	buyer	shall	pay	to	the	Auctioneer	

any	resulting	deficiency	in	the	purchase	price	(plus	interest)	and	insurance.	Any	surplus	shall	be	paid	to	the	
vendor;

9.3	 to	apply	any	monies	at	any	time	due	by	the	Auctioneer	to	the	buyer	in	payment	of	the	purchase	price	(plus	
interest).	The	Auctioneer	shall	have	a	lien	over	any	property	of	the	buyer	in	the	possession	of	the	Auctioneer,	
in	order	to	secure	any	monies	due	to	the	Auctioneer;	and

9.4	 to	proceed	against	the	buyer	for	damages	for	breach	of	contract.
10.	 The	Auctioneer	reserves	the	right	to	refuse	admission	to	any	person	to	either	viewing	or	the	sale	room,	and	the	

Auctioneer	may	refuse	any	bid.
11.	 GOVERNING	LAW:	These	conditions	shall	be	governed	by	and	constructed	in	accordance	with	the	laws	from	time	

to	time	in	force	in	New	Zealand	and	the	parties	hereto	irrevocably	submit	to	the	non-exclusive	jurisdiction	of	the	
Courts	of	New	Zealand.

12.	 The	buyer	warrants	that	they	are	permitted	under	national	 laws	to	 import	 item(s)	purchased	into	any	other	
country	that	they	request	the	item(s)	be	exported	to	and	accepts	full	responsibility	for	complying	with	those	
laws.
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1	 INSPECTION:	No	lot	is	available	for	inspection	by	post.
2.	 EXTENSION:	Extensions	for	expertising	will	be	granted	on	application.	Any	purchase	made	with	an	extension	is	

payable	in	full	in	compliance	with	Condition	7.	Such	monies	will	not	be	made	available	to	the	vendor	until	the	
purchaser	has	received	the	certificate.		The	onus	shall	be	on	the	purchaser	to	obtain	such	certificate	within	a	
reasonable	time	and	bear	all	costs.	If	the	item	does	not	receive	a	clear	certificate,	the	Auctioneer	will	refund	any	
expertisation	fee	not	exceeding	$70.

3.	 BIDDING:
3.1	 Bidding,	either	absentee	or	in	the	room,	will	bind	the	bidder	to	these	conditions	of	sale.
	 Subject	to	any	reserve	price,	the	highest	bidder	shall	purchase	the	lot:	any	dispute	arising	as	to	who	is	the	

highest	bidder	shall	be	determined	by	the	Auctioneer	who	may	offer	the	lot	again.
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3.2	 Bidders	shall	be	deemed	to	purchase	as	buyer	unless	prior	to	bidding	they	have	given	the	Auctioneer	a	
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	 Absentee	bidders,	who	have	not	seen	the	lots	they	are	buying,	may	reject	any	lot	with	the	exception	of	bulk	or	
mixed	lots	and	collections,	where	the	description	is	not	in	accordance	with	that	given	in	the	catalogue.	However,	
any	such	lots	are	only	returnable	within	seven	days	of	receipt,	and	in	the	condition	received.

6.	 ESTIMATES:	Bidding	will	commence	at	a	bidding	increment	over	the	second	highest	postal/absentee	bid	received	
prior	to	commencement	of	the	auction.	Where	one	or	no	bids	have	been	received,	bidding	will	commence	at	
70%	of	the	lot	estimate,	or	at	reserve	if	above	70%.

7.	 PAYMENT:	Lots	will	be	at	the	buyer's	risk	from	the	fall	of	the	hammer,	but	title	shall	not	pass	until	payment	in	full	
has	been	made	of	the	purchase	price	(hammer	price	plus	17%		buyer's	premium	(plus	GST	on	buyers	premium	
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to	it,	shall	be	entitled	without	notice	to	the	buyer	to	exercise	one	or	more	of	the	following	rights	and	remedies:-
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account	of	such	purchase	or	purchases	shall	be	forfeited:
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9.3	 to	apply	any	monies	at	any	time	due	by	the	Auctioneer	to	the	buyer	in	payment	of	the	purchase	price	(plus	
interest).	The	Auctioneer	shall	have	a	lien	over	any	property	of	the	buyer	in	the	possession	of	the	Auctioneer,	
in	order	to	secure	any	monies	due	to	the	Auctioneer;	and

9.4	 to	proceed	against	the	buyer	for	damages	for	breach	of	contract.
10.	 The	Auctioneer	reserves	the	right	to	refuse	admission	to	any	person	to	either	viewing	or	the	sale	room,	and	the	

Auctioneer	may	refuse	any	bid.
11.	 GOVERNING	LAW:	These	conditions	shall	be	governed	by	and	constructed	in	accordance	with	the	laws	from	time	

to	time	in	force	in	New	Zealand	and	the	parties	hereto	irrevocably	submit	to	the	non-exclusive	jurisdiction	of	the	
Courts	of	New	Zealand.

12.	 The	buyer	warrants	that	they	are	permitted	under	national	 laws	to	 import	 item(s)	purchased	into	any	other	
country	that	they	request	the	item(s)	be	exported	to	and	accepts	full	responsibility	for	complying	with	those	
laws.

International Numismatic Auction #33
Friday 20th September 2024 - 12 noon

Mowbray	Collectables	20	September	2024	auction	in	
Wellington	offers	$510,000	in	estimates	and	622	lots.	Many	
rare	items	offer	a	wide	choice	for	both	collectors	and	bullion	
buyers.
 
With	54	Trading	Bank	Notes,	72	predecimal,	82	decimal	and	
12	error	banknotes	in	the	New	Zealand	category,	there	is	
extensive	coverage.	Of	outstanding	interest	is	the	Bank	of	
Otago	Limited	Five	Pounds	of	4th	May	1868,	gF,	cancelled	
but	the	only	one	in	private	hands,	estimated	at	$10,000.	
A	National	Bank	Five	Pounds	of	1st	June	1926	in	VF	and	
Union	Bank	of	Australia	Five	Pounds	of	1st	October	1923	in	
VG	are	scarce	too.	Notes	of	the	smaller	banks	also	include	
the	Colonial	Bank,	Bank	of	New	South	Wales	and	Bank	of	
Australasia.	

Reserve	Bank	issues	include	an	attractive	Lefeaux	50	Pounds	
in	gF,	estimated	at	$20,000	and	two	Hannah	50	Pounds	in	aF	
at	$2500	and	F	at	$3000.	The	extremely	rare	Wilson	0/K	prefix	
One	Pound	features	for	the	first	time	in	a	Mowbray	catalogue	
in	aVF	at	an	estimate	of	$8000.	Decimal	issues	feature	a	good	
range	of	same	number	sets	(17	lots	from	Hardie	onwards)	and	
a	wonderful	range	of	first	and	last	prefix	notes,	many	with	low	
serial	numbers.

A	1935	Threepence	certified	by	PCGS	as	MS66,	is	the	best	ever	
offered	by	Mowbrays	(Est	$3000).	Many	predecimal	issues	are	
PCGS	certified	at	MS64	or	better.	Another	star	New	Zealand	
coin	is	the	1975	Twenty	Cents	mule,	struck	on	a	Hong	Kong	
Two	Dollar	blank	and	certified	as	MS62	by	PCGS,	estimated	at	
$3500.	The	eight	New	Zealand	gold	coins	cover	the	harder	to	
find	2003	to	2016	period	with	Lord	of	the	Rings,	Hobbit	and	
2014	Māori	Art	issues.	

World	Banknotes	showcase	rare	Chinese	and	Hong	Kong	lots	
including	a	Hong	Kong	&	Shanghai	Banking	Corporation	Ten	
Dollars,	Chefoo	domicile,	1st	September	1922,	serial	03009,	
PS317a,	with	a	stunning	hand	signed	design,	PMG	certified	
AU55	(Est	$10,000).	

David	Galt
Managing	Director

Liam	Jennings	
Numismatic	Manager	

&	Auctioneer

Michail	Andreef	
Numismatist
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138	World	Coins	include	the	rare	1916/16	overdate	nickel	amongst	the	twelve	US	lots,	
discovered	by	Mowbrays	for	the	lucky	vendor.	It	has	slight	verdigris	but	is	a	clear	EF,	
Est	$15,000.	An	outstanding	offering	from	major	Indian	collections	includes	the	rare	
1939	Bombay	Rupee,	Est	$7500,	PCGS	certified	AU55,	another	Mowbray	discovery	for	a	
different	vendor.	

The	47	ancient	coin	lots	are	mostly	higher	grade	in	VF	to	EF	including	Rome,	Parthia	and	
Greece.	They	include	Julius	Caesar	denarius,	North	African	mint	with	Venus	and	Aeneas	
walking	(S1402),	Est	$1000,	in	aEF.	British	coins	include	attractive	original	short	proof	sets	
from	1911	to	1953	and	earlier	hammered	coins	from	Aethelred	II	onwards.

World	gold	coins	include	a	UNICEF	International	Year	of	the	Child	Set	of	11	with	5.3	ozs	
of	gold,	(Est	$21,000)	including	the	sought	after	China	450	Yuan	1979,	km9,	with	two	
charming	children	planting	a	flower.	Six	ever-popular	Krugerrands	from	1975	to	1991	
extend	the	range.

Military	medals	offer	a	good	range	of	New	Zealand	WWII	Memorial	Crosses.	Other	
medals	include	a	platina	Resolution	and	Adventure	Medal	with	British	provenance,	so	
exportable	from	New	Zealand,	Est	$6000,	and	a	rare	New	Zealand	1971	One	Ton	Cup	18ct	
gold	medal,	MP1971/11,	one	of	only	two	minted	(Est	$4500).

Thanks	to	all	who	helped	create	this	sale	–	our	vendors	and	our	team,	especially	
Numismatic	Manager	Liam	Jennings,	Numismatist	Michail	Andreef,	John	Mowbray,	
Maree	Malin,	Kirsten	Fulford,	Bronwyn	Mill,	Sallie	Bassett,	Eamon	Wood,	Jan	Mcdonald	
and	our	new	Logistics	Manager,	Michaela	Van	Hooff.

David	Galt
Managing	Director

Upcoming Auction Dates
International	Numismatic	Auction	-	Friday	20th	September	2024
International	Stamp	Auction	-	Saturday	21st	September	2024
International	Numismatic	Auction	-	Friday	14th	March	2025
International	Stamp	Auction	-	Saturday	15th	March	2025

Coins	&	Sports	Memorabilia	-	Tuesday	24th	June	2025	(online)
All catalogues available online at www.mowbraycollectables.com

VERY HIGH RESOLUTION IMAGES OF NUMISMATIC LOTS
https://bit.ly/MowbrayA33

This	link	provides	access	to	a	Dropbox	folder	containing	very	high	
resolution	images	for	lots	in	Numismatic	Auction	33.	
These	are	likely	to	take	significant	time	to	download.
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138	World	Coins	include	the	rare	1916/16	overdate	nickel	amongst	the	twelve	US	lots,	
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from	1911	to	1953	and	earlier	hammered	coins	from	Aethelred	II	onwards.

World	gold	coins	include	a	UNICEF	International	Year	of	the	Child	Set	of	11	with	5.3	ozs	
of	gold,	(Est	$21,000)	including	the	sought	after	China	450	Yuan	1979,	km9,	with	two	
charming	children	planting	a	flower.	Six	ever-popular	Krugerrands	from	1975	to	1991	
extend	the	range.

Military	medals	offer	a	good	range	of	New	Zealand	WWII	Memorial	Crosses.	Other	
medals	include	a	platina	Resolution	and	Adventure	Medal	with	British	provenance,	so	
exportable	from	New	Zealand,	Est	$6000,	and	a	rare	New	Zealand	1971	One	Ton	Cup	18ct	
gold	medal,	MP1971/11,	one	of	only	two	minted	(Est	$4500).

Thanks	to	all	who	helped	create	this	sale	–	our	vendors	and	our	team,	especially	
Numismatic	Manager	Liam	Jennings,	Numismatist	Michail	Andreef,	John	Mowbray,	
Maree	Malin,	Kirsten	Fulford,	Bronwyn	Mill,	Sallie	Bassett,	Eamon	Wood,	Jan	Mcdonald	
and	our	new	Logistics	Manager,	Michaela	Van	Hooff.

David	Galt
Managing	Director

Upcoming Auction Dates
International	Numismatic	Auction	-	Friday	20th	September	2024
International	Stamp	Auction	-	Saturday	21st	September	2024
International	Numismatic	Auction	-	Friday	14th	March	2025
International	Stamp	Auction	-	Saturday	15th	March	2025

Coins	&	Sports	Memorabilia	-	Tuesday	24th	June	2025	(online)
All catalogues available online at www.mowbraycollectables.com

VERY HIGH RESOLUTION IMAGES OF NUMISMATIC LOTS
https://bit.ly/MowbrayA33

This	link	provides	access	to	a	Dropbox	folder	containing	very	high	
resolution	images	for	lots	in	Numismatic	Auction	33.	
These	are	likely	to	take	significant	time	to	download.

Live Online Bidding
Live online bidding during the auction is available, allowing you to bid from 
anywhere.  You can place bids prior to, or LIVE during the auction via either a 
mobile app (IOS and Android versions available) or your desktop computer/laptop 
at auctions.mowbraycollectables.com.  You can follow the auction progress 
online, and will be prompted to bid if your bids are exceeded.  Official auction 
results will be included in advice from Mowbray Collectables.

Please note a 3% surcharge applies to all successful bids placed through the live 
bidding platform, whether placed prior to, or during the auction.  You can still 
place pre-auction absentee bids by the usual methods including via our home 
website www.mowbraycollectables.com

Please don't hesitate to contact us for any questions about bidding.

AE	-	copper	or	bronze
Ag	-	silver	
AGW	-	actual	gold	weight
AlBr	-	aluminium	bronze
Anniv	-	Anniversary
APW	-	actual	platinum	
weight
ASW	-	actual	silver	weight
Avg	-	average
Au - gold
Bn	-	born
BWM	-	British	war	medal
Cert	-	certificate
consec	-	consecutive
Ct	-	carat
Cuir	-	cuirassed
Dia	-	diadem

Dr.	-	draped
e/k	-	edge	knock
EPQ	-	exceptional	paper	
quality
Est	-	estimate
excl	-	excluding
g - grams
Hd	-	head
incl	-	including
l	-	left
laur - laureated
LSGC	-	Long	Service	&	Good
																											Conduct	
Medal
LOTR	-	Lord	of	the	Rings
misc	-	miscellaneous
MR	-	Mounted	Rifles

ND	-	no	date
NSS	-	no	shoulder	
strap
Obv	-	obverse
Rev	-	reverse
r	-	right
Rad	-	radiating
r/n	-	rim	nick
scr	-	scratches
sl	-	slight
s/n	-	serial	number
stg	-	standing
Sth	-	South
trun	-	truncation
WM	-	white	metal

ABBREVIATIONS

Public Stamp Auction
Our 45th Stamp Auction is on saturday 21st September 2024,

commencing at 11.30am, at the West Plaza Hotel. 
View the catalogue online at www.mowbraycollectables.com

- 17 -



REFERENCES USED IN THIS CATALOGUE
NEW ZEALAND 
Bertrand	-	Jared	H	Thornton,	The	John	Bertrand™	“New	Zealand	Coin	&	Banknote	Catalogue”,	2024.
Grant,	Anthony	W,	John	Bertrand™	Price	Guide	&	Checklists	for	MP	and	Morel	below,	2012.
Lampard,	William	H,	"Catalogue	of	New	Zealand	Tokens	and	Banknotes",	NZ	Numismatic	Journal	No	60,	
1981.		(L	-	for	Communion	Tokens).
M	-	Morel,	Leon	G,	“Medallic	Commemoratives	of	New	Zealand	1865	–	1940”,	1996;	&	Supp,	2000.
MP	-	MacMaster,	Hamish	and	Purdy,	Martin,	"New	Zealand	Commemorative	Medals	1941	–	2014",	2nd	
Edition,	RNSNZ,	2014".
NZBG	-	Clifford,	Andrew,	"New	Zealand	Trading	Banks	&	Early	Paper	Currency",	2017.
OD,	Oldham,	G	&	Delahunt,	B,	"Orders,	Decorations	&	Medals	Awarded	to	NZ'ers",	1991.
Oldham,	G,		"Badges	and	Insignia	of	New	Zealand	Army",	Milimem,	2011.
Pepping,	Robert	"New	Zealand	History	Noted",	2010;	"New	Zealand	History	Coined",	2017	&	“Banknotes	
of	New	Zealand	Trading	Banks	Bank	of	New	Zealand”	2020.
Purdy,	M	et	al,	New	Zealand	Commemorative	Medals	additions	&	updates	to	M	and	MP	for	1900’s	
onwards,	online	at	www.RNSNZ.org.nz
Robb,	Alistair	F,	"Catalogue	of	the	Trading	Bank	Notes	of	New	Zealand",	2006.
Robb,	Alistair	F,	"Banknotes	of	New	Zealand"	2007	(2009	revision).

AUSTRALIAN COINS, MEDALS, BADGES, BANKNOTES AND TOKENS 
Andrews,	Arthur,	"Australasian	Coins	and	Tokens",	Sydney,	1921.
Carlisle,	L	J	"Australian	Historic	Medals	1788-1988",	2008.
Gray,	Simon,	"A	Study	of	Australasian	Trade	Tokens",	2013.
Renniks	Australian	Coin	&	Banknote	Values,	current	editions.
Vort-Ronald,	Michael	P.	“Australian	Private	Banknotes	1817-1910	Sales	1972-2022”	5th	edition

WORLD COINS, MEDALS, BANKNOTES AND TOKENS
American	Numismatic	Assoc.,	"Grading	Standards	for	United	States	Coins",	ed	Kenneth	Bressett.
Barac,	Borna,	"Orders,	Medals	and	Decorations	of	the	World",	Zagreb,	2009.
Bull,	Maurice	"English	Silver	Coinage	since	1649",	Spink,	2020.
Eimer,	Christopher,	"British	Commemorative	Medals	and	Their	Values",	2010.	
Hartill,	David,	"Cast	Chinese	Coins",	New	Generation,	2017.
Hayward,	J.	B.,	Birch,	D.	&	Bishop,	R.	“British	Battles	&	Medals”,	Spink	2006
Krause	Publications	(&	Successors),	Standard	Catalogues	of	World	Coins	and	of	Paper	Money	(latest	
editions),	labelled	km	and	P.
Linzmayer,	O,	"The	Banknote	Book"	(B,	current	editions).
Michiner,	Michael	(M),	“Oriental	Coins,	the	Ancient	&	Classical	World	600	BC	–	AD	650”,	1978.
North,	J	J,	English	Hammered	Coinage",	Vol	I	&	II,	Spink,	1994.
Numista	(N	numbers)	online	catalogue	at	https://en.numista.com
Spink,	"Coins	of	England	&	The	United	Kingdom",	2024;	&	"Coins	of	Scotland,	Ireland	and	the	Islands",	
2020,	both	labelled	S,	and	BHM	"British	Historical	Medals".
Stephen	Album,	Checklist	of	Islamic	Coins,	3rd	Edition	2011.
Token	Publishing,	"Banknote	Yearbook"	(BY);	"Medal	Yearbook"	(MYB),	current	editions.
Withers,	Paul	and	Bente,	"(W)	The	Token	Book"	2010,	Galata	(Great	Britain	Tokens);	also	"Unofficial	
Farthings	and	Their	Values	1820-1901",	Galata,	2013;	&	"British	Coin	Weights",	Galata,	1993.

ANCIENTS
Crawford,	Michael	H,	"Roman	Republican	Coinage",	Cambridge	University	Press	1974.
Hoover,	Oliver	D,	(HGC)	“Handbook	of	Greek	Coinage	Series”	13	Volumes,	Classical	Numismatic	Group,	
2009-18.
RIC	–	“Roman	Imperial	Coinage”,	Spink.
Sear,	David	R,	"Greek	Coins	and	Their	Values",	vols	1	&	2,	Spink,	1978;	&	"Greek	Imperial	Coins	and	Their	
Values",	Spink	1982	(current	editions).
RPC,	Roman	Provincial	Coinage	online	at	https://rpc.ashmus.ox.ac.uk
Sear,	David	R,	"Roman	Coins	and	Their	Values",	Spink,	current	editions	in	5	volumes.
Sear,	David	R,	"Byzantine	Coins	and	Their	Values",	Spink,	1987.	(The	relevant	Sear	volumes	are	labelled	S).
Sellwood,	David	G,	“An	introduction	to	the	coinage	of	Parthia”	2nd	ed,	London,	Spink	1980
Svoronos,	J	N,	"Ta	Nomismata	tou	Kratous	ton	Ptolemaion",	Athens,	1904.

- 18 -



REFERENCES USED IN THIS CATALOGUE
NEW ZEALAND 
Bertrand	-	Jared	H	Thornton,	The	John	Bertrand™	“New	Zealand	Coin	&	Banknote	Catalogue”,	2024.
Grant,	Anthony	W,	John	Bertrand™	Price	Guide	&	Checklists	for	MP	and	Morel	below,	2012.
Lampard,	William	H,	"Catalogue	of	New	Zealand	Tokens	and	Banknotes",	NZ	Numismatic	Journal	No	60,	
1981.		(L	-	for	Communion	Tokens).
M	-	Morel,	Leon	G,	“Medallic	Commemoratives	of	New	Zealand	1865	–	1940”,	1996;	&	Supp,	2000.
MP	-	MacMaster,	Hamish	and	Purdy,	Martin,	"New	Zealand	Commemorative	Medals	1941	–	2014",	2nd	
Edition,	RNSNZ,	2014".
NZBG	-	Clifford,	Andrew,	"New	Zealand	Trading	Banks	&	Early	Paper	Currency",	2017.
OD,	Oldham,	G	&	Delahunt,	B,	"Orders,	Decorations	&	Medals	Awarded	to	NZ'ers",	1991.
Oldham,	G,		"Badges	and	Insignia	of	New	Zealand	Army",	Milimem,	2011.
Pepping,	Robert	"New	Zealand	History	Noted",	2010;	"New	Zealand	History	Coined",	2017	&	“Banknotes	
of	New	Zealand	Trading	Banks	Bank	of	New	Zealand”	2020.
Purdy,	M	et	al,	New	Zealand	Commemorative	Medals	additions	&	updates	to	M	and	MP	for	1900’s	
onwards,	online	at	www.RNSNZ.org.nz
Robb,	Alistair	F,	"Catalogue	of	the	Trading	Bank	Notes	of	New	Zealand",	2006.
Robb,	Alistair	F,	"Banknotes	of	New	Zealand"	2007	(2009	revision).

AUSTRALIAN COINS, MEDALS, BADGES, BANKNOTES AND TOKENS 
Andrews,	Arthur,	"Australasian	Coins	and	Tokens",	Sydney,	1921.
Carlisle,	L	J	"Australian	Historic	Medals	1788-1988",	2008.
Gray,	Simon,	"A	Study	of	Australasian	Trade	Tokens",	2013.
Renniks	Australian	Coin	&	Banknote	Values,	current	editions.
Vort-Ronald,	Michael	P.	“Australian	Private	Banknotes	1817-1910	Sales	1972-2022”	5th	edition

WORLD COINS, MEDALS, BANKNOTES AND TOKENS
American	Numismatic	Assoc.,	"Grading	Standards	for	United	States	Coins",	ed	Kenneth	Bressett.
Barac,	Borna,	"Orders,	Medals	and	Decorations	of	the	World",	Zagreb,	2009.
Bull,	Maurice	"English	Silver	Coinage	since	1649",	Spink,	2020.
Eimer,	Christopher,	"British	Commemorative	Medals	and	Their	Values",	2010.	
Hartill,	David,	"Cast	Chinese	Coins",	New	Generation,	2017.
Hayward,	J.	B.,	Birch,	D.	&	Bishop,	R.	“British	Battles	&	Medals”,	Spink	2006
Krause	Publications	(&	Successors),	Standard	Catalogues	of	World	Coins	and	of	Paper	Money	(latest	
editions),	labelled	km	and	P.
Linzmayer,	O,	"The	Banknote	Book"	(B,	current	editions).
Michiner,	Michael	(M),	“Oriental	Coins,	the	Ancient	&	Classical	World	600	BC	–	AD	650”,	1978.
North,	J	J,	English	Hammered	Coinage",	Vol	I	&	II,	Spink,	1994.
Numista	(N	numbers)	online	catalogue	at	https://en.numista.com
Spink,	"Coins	of	England	&	The	United	Kingdom",	2024;	&	"Coins	of	Scotland,	Ireland	and	the	Islands",	
2020,	both	labelled	S,	and	BHM	"British	Historical	Medals".
Stephen	Album,	Checklist	of	Islamic	Coins,	3rd	Edition	2011.
Token	Publishing,	"Banknote	Yearbook"	(BY);	"Medal	Yearbook"	(MYB),	current	editions.
Withers,	Paul	and	Bente,	"(W)	The	Token	Book"	2010,	Galata	(Great	Britain	Tokens);	also	"Unofficial	
Farthings	and	Their	Values	1820-1901",	Galata,	2013;	&	"British	Coin	Weights",	Galata,	1993.

ANCIENTS
Crawford,	Michael	H,	"Roman	Republican	Coinage",	Cambridge	University	Press	1974.
Hoover,	Oliver	D,	(HGC)	“Handbook	of	Greek	Coinage	Series”	13	Volumes,	Classical	Numismatic	Group,	
2009-18.
RIC	–	“Roman	Imperial	Coinage”,	Spink.
Sear,	David	R,	"Greek	Coins	and	Their	Values",	vols	1	&	2,	Spink,	1978;	&	"Greek	Imperial	Coins	and	Their	
Values",	Spink	1982	(current	editions).
RPC,	Roman	Provincial	Coinage	online	at	https://rpc.ashmus.ox.ac.uk
Sear,	David	R,	"Roman	Coins	and	Their	Values",	Spink,	current	editions	in	5	volumes.
Sear,	David	R,	"Byzantine	Coins	and	Their	Values",	Spink,	1987.	(The	relevant	Sear	volumes	are	labelled	S).
Sellwood,	David	G,	“An	introduction	to	the	coinage	of	Parthia”	2nd	ed,	London,	Spink	1980
Svoronos,	J	N,	"Ta	Nomismata	tou	Kratous	ton	Ptolemaion",	Athens,	1904.

Sports Memorabilia Auction 
After our successful 28th April auction, we are seeking 

material for our next auction.

Contact us now:
Email auctions@mowbrays.nz or phone 06 364 8270

Invitation to Sell Stamps,
Coins, Medals and Banknotes 

GET TOP RESULTS WHEN SELLING YOUR COLLECTION

SELL WITH US BECAUSE WE:
• Assess	the	items	that	others	find	difficult
• Assess	the	whole	collection
• Travel	for	suitable	collections
• Market	worldwide
• Provide	quality	images
• Get	high	sales	rates	and	meaningful	reserves
• Get	high	prices

Enter your collection in our 14th March 2025 sale now.  Entries	
should	be	made	by	17th	January	2025.		Early	entries	get	priority.  
Please	email	or	contact	us	now	if	you	have	material	to	offer.

Contact us now
David Galt - Managing Director
Phone	022	0321	143,	email	david.galt@mowbrays.nz

Liam Jennings - Numismatic Manager
Phone	022	099	4453,	email	liam@mowbrays.nz
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The	grading	F/VF	denotes	that	the	obverse	is	F	and	the	reverse	VF.		The	grading	F-VF	is	used	
when	a	lot	contains	two	or	more	coins	of	differing	grade,	and	denotes	that	the	coins	range	in	
condition	between	F	and	VF.		Mowbray	grading	may	differ	from	that	of	grading	companies	and	is	
based	on	standards	typically	applied	in	each	market,	including	as	detailed	in	Krause	Catalogues.

BU	 Brilliant	Uncirculated
UNC	 Uncirculated
AU	 Almost	Uncirculated
gEF	 Good	EF
EF	 Extremely	Fine
aEF	 Almost	EF
gVF	 Good	VF
VF	 Very	Fine

ALL LOTS ARE ILLUSTRATED ON OUR WEBSITE
www.mowbraycollectables.com

INSPECTION OF LOTS
At	the	premises	of	Mowbray	Collectables	(Main	Highway,	Otaki)	by	appointment;

or	at	West	Plaza	Hotel,	Wellington,	Friday	20th	September	from	9am	(prior	to	the	auction).

FURTHER INFORMATION ON LOTS
For	enquiries	regarding	lot	descriptions	etc,	please	contact	our	office	or	email

auctions@mowbrays.nz

ABSENTEE BIDDING
For	those	not	attending	the	auction,	bids	can	be	placed	by	mail,	phone,	fax,	email	or	via

our	website	www.mowbraycollectables.com.	Such bids should be received in our office no 
later than 8am Friday 20th September (GMT	+	12	hours)	(at	your	risk	if	not	received	by	the	

auctioneer	in	time).
Phone bidding	during	the	auction	is	available	by prior arrangement only. $1,000	minimum

in	bids	applies.
Live online bidding	is	available	via	auctions.mowbraycollectables.com	and	our	mobile	apps.

A 3% surcharge applies for this service whether placed prior to, or during the auction.

IMPORTANT
Buyers	Premium	of	17%	(plus	GST	on	buyers	premium	for	NZ	buyers)	will	be	added
to	the	hammer	price	of	each	lot.	(All	buyers	please	note:	no	GST	will	be	added	to	

the	hammer	price	of	lots).

ALL ESTIMATES ARE IN NEW ZEALAND DOLLARS
Exchange rates	at	time	of	going	to	press:	NZ$	=	UK	49p,	USA	62c,	Euro	57c,	Australia	95c

PAYMENT ACCEPTED BY ALL MAJOR CREDIT CARDS
Credit	card	payments	will	incur	a	surcharge	of	2%	for	Visa,	Mastercard	&	American	Express.

BIDS UNDER 70% OF ESTIMATE WILL NOT BE CONSIDERED
Vendor	bids	will	not	be	accepted	on	their	own	lots.

GRADINGS aVF	 Almost	VF
gF	 Good	Fine
F	 Fine
aF	 Almost	Fine
VG	 Very	Good
G Good
aG		 About	Good

MS	–	Mint	State	(US	Sheldon	grading	system,	70	is	top)
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GRADINGS aVF	 Almost	VF
gF	 Good	Fine
F	 Fine
aF	 Almost	Fine
VG	 Very	Good
G Good
aG		 About	Good

MS	–	Mint	State	(US	Sheldon	grading	system,	70	is	top)

MILITARY MEDALS
Additional research notes are available on most named medals online on 
our website at www.mowbrays.co.nz/files/medalnotes.pdf

1	 NZ	WW2	Group	(5),	Memorial	Cross,	1939-45	Star,	Africa	Star,	War	
	 Medal	&	NZ	Service	Medal,	also	with	memorial	cross	box,	delivery	
	 envelope,	named	award	slip,	&	copied	service	records,	to	32472	PTE.	
	 W.	S.	CLYMA.	Wilfred	Sydney	Clyma	was	born	in	Dunedin	on	28	Sept	
	 1911.	He	enlisted	with	the	25th	Bn	on	21	March	1940	&	embarked	
	 for	service	overseas	on	27	Aug	1940.	He	was	killed	in	action	on	1	Dec	
	 1941	in	the	Western	Desert.	AU	 $600

2	 NZ	MEMORIAL	CROSS	to	29860	PTE.	F.	J.	ANTUNOVICH.	Francis	
	 (Frank)	Joseph	Antunovich	was	born	in	Whangarei	in	1912.	His	father	
	 migrated	from	Dalmatia	&	was	naturalised	in	New	Zealand	in	1904.	
	 Frank	worked	as	a	labourer	prior	to	enlisting.	He	enlisted	in	the	18th	
	 Bn	on	18	July	1940,	embarked	overseas	on	19	Dec	1940	&	was	killed	
	 in	action	on	25	May	1941.	He	is	buried	in	the	Suda	Bay	War	Cemetery,	
	 Crete.	He	also	received	the	1939-45	Star,	Africa	Star,	War	Medal	&	
	 NZ	War	service	medals;	with	service	records	&	case.	EF	 $400

3	 NZ	MEMORIAL	CROSS	to	594302	PTE.	S.	M.	BARTLETT.	Sydney	
	 Marne	Bartlett	was	born	in	1914.	Prior	to	enlisting	he	was	a	quarry	
	 worker	in	the	Mt	Somers	Lime	works	&	a	volunteer	army	bandsman	
	 for	6	years.	He	enlisted	as	a	married	man	with	a	wife	named	Roberta,	
	 but	he	was	not	married.	They	had	a	son	in	1940.	He	enlisted	with	the	
	 23rd	Bn	on	14	April	1942,	embarked	overseas	on	14	May	1943,	was	
	 killed	in	action	on	15	Feb	1944	&	commemorated	at	the	Cassino	
	 War	Cemetery,	Italy;	with	service	records	&	case.	EF	 $400

4	 NZ	MEMORIAL	CROSS	to	24041	PTE.	T.	GREEN.	Thomas	Green	was	
	 born	in	1918	in	Hangatiki,	Waikato.	His	parent's	names	were	Tawhi	
	 Te	Puaha	Kirini	Green	(1886-1953)	&	Teremaanu	te	Amohanga	nee	
	 Te	Hauparoa	(1897-1940).	He	was	a	labourer	when	enlisted	with	the	
	 24th	Bn	on	17	Jan	1940,	embarked	overseas	on	27	Aug	1940,	killed	
	 in	action	on	24	Nov	1941	&	is	buried	at	the	Knightsbridge	Cemetery,	
	 Libya.	aEF	 $400

5	 NZ	WWI	Trio	to	1680	PTE	G.TAIT.	R.A.M.C.,	incl	1914	Star	with	5th	
	 Aug	-	22	Nov	clasp.	George	Tait	was	born	in	Christchurch,	New	
	 Zealand	in	1876,	the	son	of	Alexander	McGregor	&	Frances	Tait.	
	 When	war	broke	out,	he	was	a	medical	student	in	Edinburgh	&	
	 enlisted	with	the	Royal	Army	Medical	Corps.	He	listed	prior	service	
	 with	the	RAMC.	Having	received	Field	Punishment	No	1	for	drunken-
	 ness	in	1915,	his	character	on	discharge	was	described	as	"bad".	
	 With	WWI	service	papers.	EF	 $220
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6	 AUSTRALIA/NZ	WWI	LONE	PINE	WOUND	TRIO,	1914-15	Star,	British	
	 War	Medal,	Victory	Medal	to	1850	PTE	J.	WILSON.	3/BN	A.I.F.	James	
	 Wilson	was	born	in	Oamaru	in	1879.	He	was	a	labourer	in	New	South	
	 Wales	when	he	enlisted	with	3rd	Bn	of	the	Australian	Imperial	Force	
	 on	21	Dec	1914.	He	arrived	at	Gallipoli	on	31	May	1915,	&	on	11	Aug	
	 1915	received	a	"dangerous"	gunshot	wound	to	the	shoulder	&	chest	
	 at	Lone	Pine	on	8	August	1915.	He	was	hospitalised	in	London	&	
	 medically	discharged	back	to	Australia	on	12	April	1916,	returning	to	
	 NZ	in	1927,	dying	there	in	1951;	swing	mounted.	gVF	 $400

7	 FRANCE	(3),	St	Helena	Medal	1857,	bronze,	B249,	EF;	Colonial	Medal,	
	 silver,	with	Tonkin	clasp,	for	1884-5	China	France	War,	original,	B338,	
	 VF;	&	Madagascar	1895	Type	2,	silver,	B291,	gVF,	all	unnamed.	VF	-	EF	 $150

8	 GB	India	General	Service	medal	1854,	with	Burma	1885-7	clasp,	
	 engraved	3734	Sepoy	Lal	Bir	18th	BL	Infy,	MYB117.	VF	 $200

9	 GB	Second	China	War	Medal	with	Taku	Forts	1857-60	clasp	impres-
	 sed	to	3464.	JOHN	HUGHES.	1ST	BN	3RD	BUFFS.	John	Hughes	born	
	 1838	enlisted	with	the	3rd	Regiment	of	the	"Buffs".	Fought	at	
	 Crimea	1853-4,	wounded	at	Sebastopol	17/8/1855	&	at	the	final	
	 attack	on	the	Redan	8/9/1855,	was	also	awarded	the	Crimean	Medal.	
	 Discharged	31/12/1865.	Second	type	ribbon,	MYB122,	renamed,	
	 scrs,	clasp	bent.	aF	 $500

10	 GB	Afghanistan	Medal	1878-80,	engraved	2062	BR.F.	CHADWELL.	L/5.	
	 R.	A.	Frederick	Chadwell	was	a	Bombardier	with	the	Royal	Artillery.	
	 He	was	reported	to	have	returned	to	Aldershot	when	the	medal	was	
	 issued	in	July	1882.	VF	 $350

11	 GB	Egypt	Medal	1882	with	Suakin	1885	clasp,	engraved	PTE	G.	
	 BIRCH	1ST	ROYAL	IRISH	REGT.	Undated	Rev,	MYB131,	marks	from	
	 Khedive's	Star,	r/n	Rev,	otherwise	VF.	 $250

12	 GB	WWI	Group	of	6,	1914	Star,	British	War	Medal,	Victory	Medal,	
	 Meritorious	Service	Medal,	Gazette	3	June	1919,	all	impressed	
	 T	17513	T/CPL	W	Craddock	A.S.C.	(DVR	on	Star	&	CPL	&	R.A.S.C.	on	
	 MSM)	&	WW2:	War	Medal	1939-45;	&	Defence	Medal.	VF	 $400

13	 GB	WWI	TRIO,	1914	Star	&	5th	Aug-22nd	Nov.	1914	clasp,	BWM	&	
	 Victory	Medal	to	29814	GNR.	J.	SAUNDERS.	R.F.A,	James	Saunders	
	 served	with	68th	&	73rd	Batteries	of	the	Royal	Field	Artillery,	also	
	 earning	the	Queen's	&	King's	South	Africa	medals.	He	was	still	in	the	
	 RFA	at	the	outbreak	of	WW1	but	was	attached	to	the	Royal	Army	
	 Service	Corps	for	the	duration	of	the	war	(additional	service	no	M/
	 47155).	He	re-enlisted	with	the	RASC	from	28	May	1919.	EF	 $200

14	 GB	Military	Medal	1916-30,	George	V,	unnamed,	MYB55.	VF	 $450
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6	 AUSTRALIA/NZ	WWI	LONE	PINE	WOUND	TRIO,	1914-15	Star,	British	
	 War	Medal,	Victory	Medal	to	1850	PTE	J.	WILSON.	3/BN	A.I.F.	James	
	 Wilson	was	born	in	Oamaru	in	1879.	He	was	a	labourer	in	New	South	
	 Wales	when	he	enlisted	with	3rd	Bn	of	the	Australian	Imperial	Force	
	 on	21	Dec	1914.	He	arrived	at	Gallipoli	on	31	May	1915,	&	on	11	Aug	
	 1915	received	a	"dangerous"	gunshot	wound	to	the	shoulder	&	chest	
	 at	Lone	Pine	on	8	August	1915.	He	was	hospitalised	in	London	&	
	 medically	discharged	back	to	Australia	on	12	April	1916,	returning	to	
	 NZ	in	1927,	dying	there	in	1951;	swing	mounted.	gVF	 $400

7	 FRANCE	(3),	St	Helena	Medal	1857,	bronze,	B249,	EF;	Colonial	Medal,	
	 silver,	with	Tonkin	clasp,	for	1884-5	China	France	War,	original,	B338,	
	 VF;	&	Madagascar	1895	Type	2,	silver,	B291,	gVF,	all	unnamed.	VF	-	EF	 $150

8	 GB	India	General	Service	medal	1854,	with	Burma	1885-7	clasp,	
	 engraved	3734	Sepoy	Lal	Bir	18th	BL	Infy,	MYB117.	VF	 $200

9	 GB	Second	China	War	Medal	with	Taku	Forts	1857-60	clasp	impres-
	 sed	to	3464.	JOHN	HUGHES.	1ST	BN	3RD	BUFFS.	John	Hughes	born	
	 1838	enlisted	with	the	3rd	Regiment	of	the	"Buffs".	Fought	at	
	 Crimea	1853-4,	wounded	at	Sebastopol	17/8/1855	&	at	the	final	
	 attack	on	the	Redan	8/9/1855,	was	also	awarded	the	Crimean	Medal.	
	 Discharged	31/12/1865.	Second	type	ribbon,	MYB122,	renamed,	
	 scrs,	clasp	bent.	aF	 $500

10	 GB	Afghanistan	Medal	1878-80,	engraved	2062	BR.F.	CHADWELL.	L/5.	
	 R.	A.	Frederick	Chadwell	was	a	Bombardier	with	the	Royal	Artillery.	
	 He	was	reported	to	have	returned	to	Aldershot	when	the	medal	was	
	 issued	in	July	1882.	VF	 $350

11	 GB	Egypt	Medal	1882	with	Suakin	1885	clasp,	engraved	PTE	G.	
	 BIRCH	1ST	ROYAL	IRISH	REGT.	Undated	Rev,	MYB131,	marks	from	
	 Khedive's	Star,	r/n	Rev,	otherwise	VF.	 $250

12	 GB	WWI	Group	of	6,	1914	Star,	British	War	Medal,	Victory	Medal,	
	 Meritorious	Service	Medal,	Gazette	3	June	1919,	all	impressed	
	 T	17513	T/CPL	W	Craddock	A.S.C.	(DVR	on	Star	&	CPL	&	R.A.S.C.	on	
	 MSM)	&	WW2:	War	Medal	1939-45;	&	Defence	Medal.	VF	 $400

13	 GB	WWI	TRIO,	1914	Star	&	5th	Aug-22nd	Nov.	1914	clasp,	BWM	&	
	 Victory	Medal	to	29814	GNR.	J.	SAUNDERS.	R.F.A,	James	Saunders	
	 served	with	68th	&	73rd	Batteries	of	the	Royal	Field	Artillery,	also	
	 earning	the	Queen's	&	King's	South	Africa	medals.	He	was	still	in	the	
	 RFA	at	the	outbreak	of	WW1	but	was	attached	to	the	Royal	Army	
	 Service	Corps	for	the	duration	of	the	war	(additional	service	no	M/
	 47155).	He	re-enlisted	with	the	RASC	from	28	May	1919.	EF	 $200

14	 GB	Military	Medal	1916-30,	George	V,	unnamed,	MYB55.	VF	 $450

15	 GB	WWI	(3),	to	5177	CPL.	E.	WOOLHOUSE.	W.	YORK.	R.,	Memorial	
	 Plaque,	British	War	Medal	&	Victory	Medal.	Edward	Woolhouse,	
	 born	1883,	was	a	prominent	professional	actor,	better	known	as	
	 Kemsley	Scott	Barrie.	Starting	as	a	seaside	entertainer,	he	became	a	
	 pantomime	&	music	hall	performer,	services	entertainer	&	concert	
	 party	leader.	He	was	known	for	his	realistic	representation	of	
	 glamorous	ladies	in	music	hall	performances	but	also	for	other	forms	
	 of	entertainment	&	has	an	extensive	footprint	in	British	entertain-
	 ment	records.	See	online	additional	notes	for	more	details.	He	
	 enlisted	with	the	West	Yorkshire	Regt,	8th	Bn,	rising	to	Corporal,	
	 died	of	wounds	on	6	Oct	1918	&	is	buried	at	the	Mont	Huon	
	 Military	Cemetery,	Le	Treport,	France.	AU	 $300

16	 GB	(5),	1939-45	Star,	Africa	Star,	Italy	Star,	Defence	Medal,	War	
	 Medal	1939-45,	swing	mounted,	to	1142193	Gnr	Jack	Cammack	E	
	 Troop	432	Batt,	Anti-Tank	Reg	RA	4th	Indian	Division.	Cammack,	born	
	 1918	in	Lincolnshire,	was	an	agricultural	labourer,	a	reserved	occu-
	 pation,	&	so	not	called	up	until	1942.	He	served	in	the	Desert	(in	
	 time	for	the	Battle	of	El	Alamein),	Italy	&	1945	Greek	campaigns.	
	 This	included	fighting	at	Cassino	in	1944	where	he	fought	alongside	
	 the	Kiwis	&	where	his	unit	was	badly	damaged	with	USAF	bombers	
	 that	went	astray.	He	died	in	1990.	With	medal	entitlement	slip,	
	 hand-written	note	&	4th	Indian	Div	cloth	insignia.	1939-45	Star	
	 privately	named;	rest	attributed.	gVF	-	EF	 $250

17	 GB,	Royal	Ulster	Constabulary	Service	Medal,	impressed	R/CONST	
	 D	R	A	MORGAN,	MYB273,	1982-2000	ribbon,	in	Royal	Mint	Box.	UNC	 $250

18	 GERMANY	WWI	Group	of	6,	Iron	Cross	Second	Class	1914;	Merit	
	 Cross	Third	Class	with	swords;	The	Honour	Cross;	Military	Long	
	 Service	Medal	Third	Class;	German	Legion	of	Honor	&	Kyffhauser	
	 War	Veterans	Commemorative	Medal;	all	mounted	on	swing	bar.	
	 VF	-	EF	 $200

19	 GERMANY	(12),	WW2	era	medals	(5),	Mother's	Cross	1938;	West	
	 Wall	Medal;	War	Merit	Cross	with	Swords	1st	class,	pin	back;	War	
	 Merit	Cross	with	Swords	2nd	class,	post	1942,	with	ribbon;	Winter	
	 War	Medal	for	Russian	Front,	1941-42,	all	unnamed;	Wound	Badge	
	 (1),	mark	L/53	on	Rev;	&	Death	memorial	cards	(6),	two	with	details	
	 for	those	dying	during	the	war	&	postwar	in	Soviet	internment.	
	 Note:	overseas	buyers	are	responsible	for	ensuring	importation	is	
	 legal.	VF	-	EF	 $300

20	 SOUTH	AFRICA	Natal	Rebellion	Medal	1906,	with	1906	clasp,	impres-
	 sed	811.	CPL.	J.A.	FLETCHER.	CAPE	MTD	RIFLES.,	James	Alfred	Fletcher	
	 born	1875	rose	to	Paymaster	Lieutenant	during	his	service	during	
	 WWI,	died	1951.	VF	 $200
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21	 SOUTH	AFRICA	WW2	(5),	1939-45	(unnamed,	others	named),	Africa	
	 &	Italy	Stars,	War	&	Africa	Service	Medals	to	296254	W.N.H.	NIEHAUS.	
	 William	Nicolaas	Hendrik	Niehaus,	born	28	December	1920,	reached	
	 Corporal,	attesting	at	the	age	of	21	on	16/2/1942.	He	was	attached	
	 to	the	8th	Armed	Comdo	&	the	4th	Field	Provost	&	was	involved	in	
	 the	Middle	East	&	Italy	campaigns.	Originally	a	farmer,	he	was	a	taxi	
	 driver	at	Port	Elizabeth	on	discharge	in	1946,	&	died	in	Boshof,	South	
	 Africa	in	1960.	VF	-	EF	 $150

22	 SOUTH	AFRICA	(5),	WWI	British	War	Medal	&	Victory	Medal	Bilingual	
	 to	DVR	A.F.GEER.	S.A.S.C.,	&	WW2	War	Medal,	Africa	Service	Medal	
	 &	Italy	Star	(unnamed)	to	313002	A.F.GEER	Archibald	Francis	Geer	
	 was	born	in	South	Africa	in	1895.	In	WW1	he	enlisted	as	a	driver	&	
	 was	promoted	to	mechanic	from	1/01/1918.	He	was	discharged	on	
	 21/02/1919.	Still	a	motor	mechanic,	he	enlisted	with	the	South	African	
	 Air	Force	on	2/09/1941,	served	with	28	Sqdn	(Algiers)	&	discharged	
	 on	30/11/1945.	He	died	in	1976.	With	service	records.	gVF	-	EF	 $200

Commemorative & Other
23	 GB	RESOLUTION	AND	ADVENTURE	MEDAL	1772,	platina	(copper,	
	 lead,	tin	and	zinc	alloy),	medal	orientation,	Eimer	744,	first	die	with	
	 vertical	anchor	and	die	crack	visible	at	lower	left	Rev.	Obv	-	George	
	 III;	Rev	-	Two	ships	at	sea	with	legend	"Resolution	Adventure	Sailed	
	 From	England	March	MDCCLXXII".	Struck	on	the	initiative	of	Sir	
	 Joseph	Banks	&	distributed	on	Captain	James	Cook's	second	voyage,	
	 this	example	is	ex	Tennants	Auctioneers,	UK	Lot	35,	13	December	
	 2019,	42.5mm,	30.6g.	The	top	edge	shows	traces	of	the	original	
	 suspender	ring,	but	like	many,	a	drill	hole	allowed	suspension	above	
	 George	III's	head,	with	the	typical	wear	pattern	being	more	evident	
	 on	the	Rev,	from	wearing	King's	portrait	outermost,	leaving	a	strong	
	 Obv.	F	 $6,000

24	 GB	Election	Medal	1816,	Thomas	Leyland,	made	by	T.	Halliday,	
	 engraved	to	I.	A.	Marsden	on	Rev	above	"ONE	OF	THE	INDEPENDENT	
	 MINORITY	738	WHO	VOTED	FOR	THOS.	LEYLAND	Esq.	AT	THE	
	 LIVERPOOL	ELECTION	1816";	usual	hole	at	top,	old	cleaning,	sharply	
	 struck,	silver,	39mm,	22.5g.	aEF	 $200

25	 GB	(5),	Thomason's	Metallic	Vase	1821,	WM,	52mm,	Obv	&	Rev,	
	 views	of	the	21	foot	circumference	vase,	BHM1359,	remaining	lustre,	
	 EF;	Death	of	Napoleon,	1821,	WM,	54mm,	scr's	otherwise	AU;	British	
	 India,	Central	Provinces	Exhibition	1865,	Obv	Sir	Richard	Temple,	
	 WM,	51mm,	Rev	wreath	&	legend,	N#420555	similar,	EF;	Colonial	
	 and	Indian	Exhibition	1886,	Obv	Price	of	Wales,	Rev	British	Bee	
	 Keepers	Association	in	wreath,	Eimer	1725,	52mm,	AU;	also	FRANCE	
	 (1),	Exposition	Universelle,	awarded	to	Alexandre	Father	&	Son,	Br,	
	 46mm,	N#71795,	scr's,	otherwise	much	lustre,	EF.	EF	-	AU	 $250
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21	 SOUTH	AFRICA	WW2	(5),	1939-45	(unnamed,	others	named),	Africa	
	 &	Italy	Stars,	War	&	Africa	Service	Medals	to	296254	W.N.H.	NIEHAUS.	
	 William	Nicolaas	Hendrik	Niehaus,	born	28	December	1920,	reached	
	 Corporal,	attesting	at	the	age	of	21	on	16/2/1942.	He	was	attached	
	 to	the	8th	Armed	Comdo	&	the	4th	Field	Provost	&	was	involved	in	
	 the	Middle	East	&	Italy	campaigns.	Originally	a	farmer,	he	was	a	taxi	
	 driver	at	Port	Elizabeth	on	discharge	in	1946,	&	died	in	Boshof,	South	
	 Africa	in	1960.	VF	-	EF	 $150

22	 SOUTH	AFRICA	(5),	WWI	British	War	Medal	&	Victory	Medal	Bilingual	
	 to	DVR	A.F.GEER.	S.A.S.C.,	&	WW2	War	Medal,	Africa	Service	Medal	
	 &	Italy	Star	(unnamed)	to	313002	A.F.GEER	Archibald	Francis	Geer	
	 was	born	in	South	Africa	in	1895.	In	WW1	he	enlisted	as	a	driver	&	
	 was	promoted	to	mechanic	from	1/01/1918.	He	was	discharged	on	
	 21/02/1919.	Still	a	motor	mechanic,	he	enlisted	with	the	South	African	
	 Air	Force	on	2/09/1941,	served	with	28	Sqdn	(Algiers)	&	discharged	
	 on	30/11/1945.	He	died	in	1976.	With	service	records.	gVF	-	EF	 $200

Commemorative & Other
23	 GB	RESOLUTION	AND	ADVENTURE	MEDAL	1772,	platina	(copper,	
	 lead,	tin	and	zinc	alloy),	medal	orientation,	Eimer	744,	first	die	with	
	 vertical	anchor	and	die	crack	visible	at	lower	left	Rev.	Obv	-	George	
	 III;	Rev	-	Two	ships	at	sea	with	legend	"Resolution	Adventure	Sailed	
	 From	England	March	MDCCLXXII".	Struck	on	the	initiative	of	Sir	
	 Joseph	Banks	&	distributed	on	Captain	James	Cook's	second	voyage,	
	 this	example	is	ex	Tennants	Auctioneers,	UK	Lot	35,	13	December	
	 2019,	42.5mm,	30.6g.	The	top	edge	shows	traces	of	the	original	
	 suspender	ring,	but	like	many,	a	drill	hole	allowed	suspension	above	
	 George	III's	head,	with	the	typical	wear	pattern	being	more	evident	
	 on	the	Rev,	from	wearing	King's	portrait	outermost,	leaving	a	strong	
	 Obv.	F	 $6,000

24	 GB	Election	Medal	1816,	Thomas	Leyland,	made	by	T.	Halliday,	
	 engraved	to	I.	A.	Marsden	on	Rev	above	"ONE	OF	THE	INDEPENDENT	
	 MINORITY	738	WHO	VOTED	FOR	THOS.	LEYLAND	Esq.	AT	THE	
	 LIVERPOOL	ELECTION	1816";	usual	hole	at	top,	old	cleaning,	sharply	
	 struck,	silver,	39mm,	22.5g.	aEF	 $200

25	 GB	(5),	Thomason's	Metallic	Vase	1821,	WM,	52mm,	Obv	&	Rev,	
	 views	of	the	21	foot	circumference	vase,	BHM1359,	remaining	lustre,	
	 EF;	Death	of	Napoleon,	1821,	WM,	54mm,	scr's	otherwise	AU;	British	
	 India,	Central	Provinces	Exhibition	1865,	Obv	Sir	Richard	Temple,	
	 WM,	51mm,	Rev	wreath	&	legend,	N#420555	similar,	EF;	Colonial	
	 and	Indian	Exhibition	1886,	Obv	Price	of	Wales,	Rev	British	Bee	
	 Keepers	Association	in	wreath,	Eimer	1725,	52mm,	AU;	also	FRANCE	
	 (1),	Exposition	Universelle,	awarded	to	Alexandre	Father	&	Son,	Br,	
	 46mm,	N#71795,	scr's,	otherwise	much	lustre,	EF.	EF	-	AU	 $250

26	 GB	Tichborne	Claimant	Medallion	1871,	Obv,	portrait	of	child,	
	 legend	"The	alleged	rightful	heir	aged	5	years"	&	Rev	portrait	of	
	 Arthur	Orton,	legend	"The	Tichborne	Claimant",	BHM	3051,	Eimer	
	 1639	(with	incorrect	date	1874).	Orton	migrated	to	Australia	but	
	 returned	to	England	at	the	invitation	of	Lady	Tichborne	who	was	
	 convinced	he	was	her	long-lost	son.	He	faced	two	trials,	the	first	
	 civil	lasting	102	days	where	he	fraudulently	claimed	to	be	the	heir	
	 to	the	Tichborne	fortune,	followed	by	a	criminal	trial	of	188	days,	in	
	 which	he	was	sentenced	to	14	years	imprisonment	for	perjury.	EF	 $100

27	 FRANCE	Opening	of	the	Suez	Canal	1869,	O.	Roty,	Cornucopia	
	 "ARGENT"	on	edge,	.950	silver,	42mm,	40g.	AU	 $150

28	 GERMANY	Nurnberg	AE	Medal	1527,	Obv	IMAGO	ALBERTI	DVRERI	
	 AETATIS	SVAE	LVI	bust	of	Albrecht	Dⁿrer	l.,	Rev	INCLITA	VIRTVS	M	D	
	 XXVII	family	arms,	advised	XRF	scan	shows	composition	as	87.3%	
	 copper,	12.1%	gold	&	0.53%	silver,	37.8mm,	25.98g.	aVF	 $500

29	 NZ	International	Exhibition	1882	(5),	Morel	1882/5,	gilt,	verdigris	
	 Rev;	1882/10,	gilt;	1882/11,	silver;	1882/15,	silvered;	&	1882/21,	
	 white	metal.	aF	-	EF	 $100

30	 NZ	Fiftieth	Anniversary	of	Colony	of	New	Zealand	gold	medal,	Obv	
	 showing	Wellington	harbour	in	1890	&	Rev	showing	it	in	1840,	
	 M1890/3.1,	23.3mm,	8.4g,	both	mount	&	medal	14ct	gold.	VG/G	 $800

31	 NZ	Rough	Riders	(7),	Morel	1899-1900/2,	gilt,	dig	Rev;	1899-1900/7,	
	 copper;	1899-1900/8,	gilt,	verdigris;	1900/13	(3),	gilt	(2),	one	with	
	 loop	removed	&	bronze;	&	1900/16,	gilt.	VG	-	VF	 $150

32	 NZ	One	Ton	Cup	18ct	gold	medal,	MP1971/11,	only	two	minted,	
	 produced	by	HMSANZ,	.9045	oz	AGW.	UNC	 $4,500

33	 NZ	Hawkes	Bay	&	Gisborne	Savings	Bank,	Cook	2nd	Voyage	Bicen-
	 tenary,	1972,	Cased	set	of	3,	38.5	mm,	15ct	gold,	edge	no.	4,	frosted	
	 stg	silver	&	antique	bronze,	MP1972/1,	0.7698	oz	AGW,	light	tone	on	
	 silver,	advised	XRF	tested	as	15ct.	UNC	 $3,500

34	 SOUTH	AFRICA	The	Queen's	Silver	Jubilee	-	Stamps	of	Royalty	Collec-
	 tion	(25),	sterling	silver	replicas	of	GB	stamps	issued	by	The	Africana	
	 Commemorative	Mint,	complete	set	with	paperwork,	booklet	&	
	 display	case,	24/25	in	original	packaging,	1	loose	but	still	with	card,	
	 all	.925	silver	&	approx	14.5	oz	ASW.	AU	-	PROOF	 $650

SEE THIS CATALOGUE ONLINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
- 25 -



BADGES
35	 MILITARIA	(55),	collection	of	GB	badges,	incl	Argyll	&	Sutherland	
	 Highlanders,	Ayrshire	Yeomanry,	Gordon	Highlanders,	Highland	Light	
	 Infantry,	King's	Own	Scottish	Borderers,	The	Cameronians,	Royal	
	 Scots	Fusiliers,	&	King's	Royal	Rifle	Corps;	Lot	also	incl	caps	(3),	noted	
	 Argyll	&	Sutherland	Highlanders	Piper's	Glengarry,	badge	with	rusty	
	 pin,	VF,	Glengarry	with	interior	rust	mark	from	badge	pin;	some	
	 copies,	most	with	lugs	intact.	VG	-	EF	 $250

WORLD COINS
36	 ACCUMULATION	(123,	37	silver),	noted	Straits	Settlements	Dollar	(2),	
	 1920,	km33,	scr	rev,	full	lustre,	gEF;	&	1907,	km26,	clean,	many	bag	
	 marks	Obv,	otherwise	VF;	German	States	(2),	Prussia	5	Mark	1903A,	
	 km523,	F;	&	Wurttemberg	3	Mark	1911F,	km635,	light	cleaning	other-
	 wise	aEF.	Countries	include	Belgium,	Bulgaria,	Danzig,	Denmark,	Fiji,	
	 German	States,	Hong	Kong,	Ireland,	Netherlands,	New	Guinea,	South	
	 Africa,	Spain,	Straits	Settlements	&	Switzerland.	VG	-	UNC	 $500

37	 ACCUMULATION	(65,	20	silver),	noted	USA	(2),	Half	Dollar	1893,	
	 km117,	cleaned	otherwise	gVF;	&	3	Cent	1868,	km95,	VG;	Mexico	
	 Peso	(2),	1871	Zs	H,	km408.8,	VF;	&	1905	Zs	FM,	km409.3,	F;	both	
	 cleaned;	&	Panama	1/4	Balboa	1953,	km19,	VF;	many	cleaned.	G	-	
	 PROOF	 $350

38	 BOLIVIA	8	Reales	silver	cob	1732	P	M,	Philip	V,	Potosi	Mint,	km30a,	
	 .917	silver,	26.76g.	F	 $350

39	 BRITISH	COLONIES	1894-1944	(11,	all	silver),	British	Guiana	(5),	
	 noted	Fourpence	1894,	km26,	light	cleaning	aEF;	also	incl	GB	Two-
	 pence	1938,	S3914E,	struck	for	use	in	British	Guiana,	verdigris	Obv,	
	 toned,	VG;	British	Honduras	(5),	noted	50	Cents	(3),	1894	&	1895,	
	 gF	&	F;	&	1901,	aF;	all	km10;	&	British	West	Indies	1/4	Dollar	1820,	
	 km3,	gF;	few	with	cleaning.	VG	-	aEF	 $400

40	 CANADA	50	CENTS	(8),	1870	LCW,	VF;	1892,	VG;	&	1900,	G;	all	km6;	
	 1910	(2),	Edwardian	leaves,	G	&	VG;	1914,	toned,	VG;	1918,	aF;	&	
	 1945,	VF;	some	cleaning,	total	2.7oz	ASW.	G	-	VF	 $250

41	 CANADA	Newfoundland	(15,	11	silver),	50	Cents	(3),	1909,	11	&	19,	
	 km11	&	12;	25	Cents	1919,	km17;	10	Cents	(4),	1912,	40-2,	km14	&	
	 20;	5	Cents	(3),	1908,	12	&	41,	km7,	13	&	19;	&	One	Cent	(4),	1913,	
	 20,	36	&	38,	km16	&	18;	approx	1.6	oz	ASW,	some	with	cleaning.	
	 VG	-	AU	 $100

42	 CANADA	DINOSAUR	THEMED	(8,	3	silver),	$4	Giants	of	Prehistory	(3),	
	 2009	&	10	(2),	all	.999	silver,	1.5oz	total	ASW,	PROOF;	50	Cents	2010	
	 (3),	Albertosaurus	&	Daspletosaurus	(2),	in	packs	with	trading	cards,	
	 UNC;	&	25	cents	(2),	2013	Quetzalcoatlus	&	2014	Tiktaalik,	PROOF.	
	 UNC	-	PROOF	 $150
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BADGES
35	 MILITARIA	(55),	collection	of	GB	badges,	incl	Argyll	&	Sutherland	
	 Highlanders,	Ayrshire	Yeomanry,	Gordon	Highlanders,	Highland	Light	
	 Infantry,	King's	Own	Scottish	Borderers,	The	Cameronians,	Royal	
	 Scots	Fusiliers,	&	King's	Royal	Rifle	Corps;	Lot	also	incl	caps	(3),	noted	
	 Argyll	&	Sutherland	Highlanders	Piper's	Glengarry,	badge	with	rusty	
	 pin,	VF,	Glengarry	with	interior	rust	mark	from	badge	pin;	some	
	 copies,	most	with	lugs	intact.	VG	-	EF	 $250

WORLD COINS
36	 ACCUMULATION	(123,	37	silver),	noted	Straits	Settlements	Dollar	(2),	
	 1920,	km33,	scr	rev,	full	lustre,	gEF;	&	1907,	km26,	clean,	many	bag	
	 marks	Obv,	otherwise	VF;	German	States	(2),	Prussia	5	Mark	1903A,	
	 km523,	F;	&	Wurttemberg	3	Mark	1911F,	km635,	light	cleaning	other-
	 wise	aEF.	Countries	include	Belgium,	Bulgaria,	Danzig,	Denmark,	Fiji,	
	 German	States,	Hong	Kong,	Ireland,	Netherlands,	New	Guinea,	South	
	 Africa,	Spain,	Straits	Settlements	&	Switzerland.	VG	-	UNC	 $500

37	 ACCUMULATION	(65,	20	silver),	noted	USA	(2),	Half	Dollar	1893,	
	 km117,	cleaned	otherwise	gVF;	&	3	Cent	1868,	km95,	VG;	Mexico	
	 Peso	(2),	1871	Zs	H,	km408.8,	VF;	&	1905	Zs	FM,	km409.3,	F;	both	
	 cleaned;	&	Panama	1/4	Balboa	1953,	km19,	VF;	many	cleaned.	G	-	
	 PROOF	 $350

38	 BOLIVIA	8	Reales	silver	cob	1732	P	M,	Philip	V,	Potosi	Mint,	km30a,	
	 .917	silver,	26.76g.	F	 $350

39	 BRITISH	COLONIES	1894-1944	(11,	all	silver),	British	Guiana	(5),	
	 noted	Fourpence	1894,	km26,	light	cleaning	aEF;	also	incl	GB	Two-
	 pence	1938,	S3914E,	struck	for	use	in	British	Guiana,	verdigris	Obv,	
	 toned,	VG;	British	Honduras	(5),	noted	50	Cents	(3),	1894	&	1895,	
	 gF	&	F;	&	1901,	aF;	all	km10;	&	British	West	Indies	1/4	Dollar	1820,	
	 km3,	gF;	few	with	cleaning.	VG	-	aEF	 $400

40	 CANADA	50	CENTS	(8),	1870	LCW,	VF;	1892,	VG;	&	1900,	G;	all	km6;	
	 1910	(2),	Edwardian	leaves,	G	&	VG;	1914,	toned,	VG;	1918,	aF;	&	
	 1945,	VF;	some	cleaning,	total	2.7oz	ASW.	G	-	VF	 $250

41	 CANADA	Newfoundland	(15,	11	silver),	50	Cents	(3),	1909,	11	&	19,	
	 km11	&	12;	25	Cents	1919,	km17;	10	Cents	(4),	1912,	40-2,	km14	&	
	 20;	5	Cents	(3),	1908,	12	&	41,	km7,	13	&	19;	&	One	Cent	(4),	1913,	
	 20,	36	&	38,	km16	&	18;	approx	1.6	oz	ASW,	some	with	cleaning.	
	 VG	-	AU	 $100

42	 CANADA	DINOSAUR	THEMED	(8,	3	silver),	$4	Giants	of	Prehistory	(3),	
	 2009	&	10	(2),	all	.999	silver,	1.5oz	total	ASW,	PROOF;	50	Cents	2010	
	 (3),	Albertosaurus	&	Daspletosaurus	(2),	in	packs	with	trading	cards,	
	 UNC;	&	25	cents	(2),	2013	Quetzalcoatlus	&	2014	Tiktaalik,	PROOF.	
	 UNC	-	PROOF	 $150

43	 CEYLON	(44,	24	silver),	50	Cents	(7),	1893,	95	(2),	99,	1903,	17,	26;	
	 25	Cents	(7),	1893,	1909,	10,	11	(3),	22;	10	Cents	(10),	1892	(2),	93	
	 (4),	97,	1908,	09,	20;	5	Cents	(5),	1870,	92,	1910	(2),	20;	1	Cent	(6),	
	 1870,	91,	92,	1912,	29,	40;	1/2	Cent	(2),	1901	&	26;	&	1/4	Cent	(7),	
	 1870,	90	(2),	98,	1901,	&	1904	(2).	VG	-	EF	 $250

44	 CHINA	(4),	ca	700-220	BC,	Spade	Money	(2),	Hartill	3.183,	5.73g,	F;	
	 Hartill	3.355,	5.12g,	aF;	Knife	Money,	Hartill	4.42,	16.35g,	F;	&	Bridge	
	 Money,	8.7g,	G.	G	-	F	 $200

45	 CHINA	(26),	400	BC	-	1895	AD,	Zhou	Dynasty,	Warring	States	Period,	
	 Ant	Nose	Money	(2),	400-220	BC,	Hartill	1.4	&	1.9;	Cash	coins	(24),	
	 Western	Han	Dynasty	Ban	Liang	coin,	175-119	BC,	Hartill	7.16;	Wu	
	 Zhu	115-113	BC	(2),	Hartill	8.5	&	8.8;	Wang	Mang	(2),	7-23	AD,	Hartill	
	 9.2	&	9.34;	Tang	Dynasty;	Southern	Han	Kingdom;	Northern	Song	
	 Dynasty	(7);	Jin	Dynasty	Wan	Yan	Liang,	1149-61,	Hartill	18.40;	San	
	 Fan	Rebellion	(2);	&	Qing	Dynasty	(6).	Diverse	collection	covering	
	 2,300	years	of	Chinese	currency,	many	different	Emperors	&	Dynasties.	
	 All	with	vendor	ID.	Some	with	verdigris.	G	-	gVF	 $400

46	 CHINA	10	Cash	(3),	Northern	Song	Dynasty	Emperor	Hui	Zong	
	 (Chong	Ning),	ND	(1101-25),	Hartill	16.400,	35mm,	11.56g,	gVF;	
	 Hartill	16.407,	34mm,	11g,	some	light	verdigris,	aVF;	&	Hartill	
	 16.426,	41.5mm,	19.8g,	green	patina,	VF.	aVF	-	gVF		 $200

47	 CHINA	50	Cash	Qing	Dynasty	Emperor	Xianfeng	(Wen	Zong),	ND	
	 (1854-55),	Board	of	Revenue	Mint,	Hartill	22.707,	48mm,	42g.	gF	 $150

48	 CHINA	50	Cash	Qing	Dynasty	Emperor	Xianfeng	(Wen	Zong),	ND	
	 (1855-60),	Jiangxi	Mint,	Hartill	22.931,	51mm,	40.7g.	VF	 $250

49	 CHINA	Silver	Sycee	0.4	Tael,	ND	(late	19th	-	early	20th	century),	
	 unknown	province,	oval	shape	with	three	stamps,	centre	'cai'	
	 (wealth),	26.4mm,	15.1g.	VF	 $100

50	 CHINA	Sinkiang	Province	10	Cash	ND	(1912),	kmY37.1.	G	 $50

51	 CHINA	Soviet	Republic	ND	ca	1932	(3),	5	Cents	(2),	kmY507,	F;	
	 kmY507.1,	VF;	&	Cent,	kmY506,	gF.	F	-	VF	 $200

52	 CHINA	Yunnan	Republic	Tael	ND	(1943-44),	Struck	for	use	in	French	
	 Indo-China,	kmX3	(prev.	kmA3),	used	to	pay	Chinese	soldiers	on	the	
	 Burma	front,	also	may	have	been	produced	to	facilitate	the	opium	
	 trade,	small	deer	head	design,	usual	weakness	in	centre,	silver,	
	 37.9g,	40.5mm,	NGC	certified	#2909510-005,	tooled,	AU	details.	AU	 $2,000

53	 CHINA	10	Yuan	Panda	Bullion	issues	(5),	2012	1	oz,	NGC	MS70;	2013	
	 1	oz,	ANACS	MS69;	2014	1	oz,	ANACS	MS70;	&	2016	(2),	30g,	both	
	 PCGS	MS70.	Total	4.929	oz	ASW.	UNC	 $300
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54	 COOK	ISLANDS	SILVER	COMMEMORATIVES	(10),	$10	(4),	2008	
	 Sydney	Opera	House	(2),	&	2012	Aztecs	(2);	$1	(5),	2007	Sputnik,	
	 2008	First	man	in	space;	2009	(2),	First	Man	on	the	Moon	&	Space	
	 Walk,	&	2010	Space	Shuttle;	lot	also	incl	2005-9	Australian	Florin	
	 Centenary	Collection;	all	.999	silver,	total	11	oz	ASW,	cased	&	boxed	
	 with	certs.	UNC	-	PROOF	 $550

55	 EGYPT	COLLECTION	(66,	51	silver),	noted	20	Qirsh	1909,	km310,	
	 scrs	Obv,	EF;	20	Piastres	(2),	1917,	km321,	toned,	VF;	&	1923,	km338,	
	 aF;	10	Qirsh	1909,	km309,	weak	strike	Obv,	VF;	5	Qirsh	1895,	km249,	
	 gF;	2	Piastres	1939,	km365,	EF;	many	with	light	cleaning,	total	
	 11.44oz	ASW.	VG	-	AU	 $700

56	 FRANCE	5	Francs	(5),	1848A,	km756.1;	1851A,	km761.1;	1852A,	
	 km773.1;	1869A,	km799.1;	&	1873A,	km820.1;	total	approx	3.6	oz	
	 ASW,	all	cleaned.	F	-	EF	 $250

57	 GERMAN	STATES	1768-1898	(15,	all	silver),	noted	Bavaria	Thaler	(2),	
	 1767A,	km502.2,	scrs,	VG;	&	1770,	km519.2,	scrs,	aF;	Brunswick-
	 Wolfenbüttel	Thaler	1775	E/IDB,	km983.1,	Obv	sharply	struck,	gF;	
	 Prussia	5	Marks	1898A,	km523,	aVF;	&	Saxony-Albertine	Thaler	(2),	
	 1775	EDC,	km992.1,	tone	Obv,	some	lustre,	VF;	&	1768	EDC,	km990,	
	 VF;	most	with	cleaning,	approx	8	oz	ASW.	VG	-	VF	 $600

58	 INDIA	Rupee	1939,	Bombay	mint,	km555,	light	tone,	extremely	
	 scarce,	PCGS	certified.	AU55	 $7,500

59	 INDIA	Rupee	1835,	km450.7,	Calcutta,	RS	incuse	on	truncation,	thin	
	 lettering	Obv,	well	struck,	some	weakness	on	head,	light	tone	on	rim,	
	 11.6g.	gEF	 $200

60	 INDIA	Rupee	(32),	1835B,	km450.1;	1835B,	km450.3;	1840C,	
	 km458.2;	1862C	A/I	0/0;	1862B	B/II	0/0;	1862B	C/II	1/11;	1862B	
	 A/II	0/4;	1862B	A/II	0/5;	1862B	B/II	2/0;	1877C,	1884C,	1886B,	1889B,	
	 1891B,	1892B,	1900B,	1901B,	1903B,	1904B,	1905B,	1906B,	1907C,	
	 1911B,	1911C,	1916C,	1917C,	1918C,	1938B,	1940B,	1943B,	1944B	&	
	 1944L.	Some	with	cleaning.	VG	-	AU	 $700

61	 INDIA	Rupee	(8),	1835	(4),	km450.1;	km450.2;	km50.3;	&	km450.4;	
	 1840	(4),	km457.1;	km457.4;	km458.2	&	km458.7;	some	with	tone,	
	 some	cleaned.	F	-	gVF	 $250

62	 INDIA	Rupee	(6),	1835C,	km450.3;	1840C,	km458.2;	1862B	B/II	0/0,	
	 km473.1;	1862B	A/II	0/4,	km473.1;	1901B,	km492;	&	1905B,	km508;	
	 most	cleaned,	some	with	light	tone.	F	-	EF	 $140

63	 INDIA	Rupee	1835	(3),	Bombay	(1),	km450.1,	no	initials	Obv,	F;	
	 Calcutta	(2),	km450.2,	raised	F,	some	lustre,	VF;	&	km450.3,	incuse	
	 F,	rainbow	tone	Rev,	VF/aEF.	F	-	aEF	 $150

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE
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54	 COOK	ISLANDS	SILVER	COMMEMORATIVES	(10),	$10	(4),	2008	
	 Sydney	Opera	House	(2),	&	2012	Aztecs	(2);	$1	(5),	2007	Sputnik,	
	 2008	First	man	in	space;	2009	(2),	First	Man	on	the	Moon	&	Space	
	 Walk,	&	2010	Space	Shuttle;	lot	also	incl	2005-9	Australian	Florin	
	 Centenary	Collection;	all	.999	silver,	total	11	oz	ASW,	cased	&	boxed	
	 with	certs.	UNC	-	PROOF	 $550

55	 EGYPT	COLLECTION	(66,	51	silver),	noted	20	Qirsh	1909,	km310,	
	 scrs	Obv,	EF;	20	Piastres	(2),	1917,	km321,	toned,	VF;	&	1923,	km338,	
	 aF;	10	Qirsh	1909,	km309,	weak	strike	Obv,	VF;	5	Qirsh	1895,	km249,	
	 gF;	2	Piastres	1939,	km365,	EF;	many	with	light	cleaning,	total	
	 11.44oz	ASW.	VG	-	AU	 $700

56	 FRANCE	5	Francs	(5),	1848A,	km756.1;	1851A,	km761.1;	1852A,	
	 km773.1;	1869A,	km799.1;	&	1873A,	km820.1;	total	approx	3.6	oz	
	 ASW,	all	cleaned.	F	-	EF	 $250

57	 GERMAN	STATES	1768-1898	(15,	all	silver),	noted	Bavaria	Thaler	(2),	
	 1767A,	km502.2,	scrs,	VG;	&	1770,	km519.2,	scrs,	aF;	Brunswick-
	 Wolfenbüttel	Thaler	1775	E/IDB,	km983.1,	Obv	sharply	struck,	gF;	
	 Prussia	5	Marks	1898A,	km523,	aVF;	&	Saxony-Albertine	Thaler	(2),	
	 1775	EDC,	km992.1,	tone	Obv,	some	lustre,	VF;	&	1768	EDC,	km990,	
	 VF;	most	with	cleaning,	approx	8	oz	ASW.	VG	-	VF	 $600

58	 INDIA	Rupee	1939,	Bombay	mint,	km555,	light	tone,	extremely	
	 scarce,	PCGS	certified.	AU55	 $7,500

59	 INDIA	Rupee	1835,	km450.7,	Calcutta,	RS	incuse	on	truncation,	thin	
	 lettering	Obv,	well	struck,	some	weakness	on	head,	light	tone	on	rim,	
	 11.6g.	gEF	 $200

60	 INDIA	Rupee	(32),	1835B,	km450.1;	1835B,	km450.3;	1840C,	
	 km458.2;	1862C	A/I	0/0;	1862B	B/II	0/0;	1862B	C/II	1/11;	1862B	
	 A/II	0/4;	1862B	A/II	0/5;	1862B	B/II	2/0;	1877C,	1884C,	1886B,	1889B,	
	 1891B,	1892B,	1900B,	1901B,	1903B,	1904B,	1905B,	1906B,	1907C,	
	 1911B,	1911C,	1916C,	1917C,	1918C,	1938B,	1940B,	1943B,	1944B	&	
	 1944L.	Some	with	cleaning.	VG	-	AU	 $700

61	 INDIA	Rupee	(8),	1835	(4),	km450.1;	km450.2;	km50.3;	&	km450.4;	
	 1840	(4),	km457.1;	km457.4;	km458.2	&	km458.7;	some	with	tone,	
	 some	cleaned.	F	-	gVF	 $250

62	 INDIA	Rupee	(6),	1835C,	km450.3;	1840C,	km458.2;	1862B	B/II	0/0,	
	 km473.1;	1862B	A/II	0/4,	km473.1;	1901B,	km492;	&	1905B,	km508;	
	 most	cleaned,	some	with	light	tone.	F	-	EF	 $140

63	 INDIA	Rupee	1835	(3),	Bombay	(1),	km450.1,	no	initials	Obv,	F;	
	 Calcutta	(2),	km450.2,	raised	F,	some	lustre,	VF;	&	km450.3,	incuse	
	 F,	rainbow	tone	Rev,	VF/aEF.	F	-	aEF	 $150

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE

64	 INDIA	(9),	Rupee	(7),	1862	(2),	Bombay,	A/II	0/4;	&	Calcutta,	B/II	0/0;	
	 1900C	weak	strike,	VF;	1903C,	VF;	1906B,	EF;	1907C,	gVF;	1911B	
	 (Pig	Rupee);	&	Portuguese	India	Rupia	1882	(2),	km312,	old	cleaning,	
	 F;	&	cleaned	otherwise	VF.	F	-	EF	 $300

65	 INDIA	Rupee	1911	(2),	Bombay	aVF;	&	Calcutta,	aEF,	km523,	infamous	
	 'pig	coinage',	due	to	poor	engraving,	the	elephant	on	the	chain	of	the	
	 Most	Eminent	Order	of	the	Indian	Empire	more	closely	resembled	a	
	 pig.	The	Muslim	population	was	outraged	and	the	coin	was	quickly	
	 redesigned	and	most	of	the	issue	was	melted	down.	aVF	-	aEF	 $200

66	 INDIA	East	India	Company	1835	(4),	1/2	Rupee,	km449.3,	Calcutta,	
	 F	incuse,	weak	strike	&	rainbow	tone	Obv,	old	cleaning,	aEF;	1/2	
	 Anna,	km447.1,	Madras,	excellent	rim,	small	verdigris	spot	Obv	
	 otherwise	EF;	1/4	Anna,	km446.2,	Calcutta,	sharp	strike,	fingerprint	
	 Obv,	gEF;	&	1/12	Anna,	km445,	Madras,	minor	r/ns,	nearly	UNC,	AU.	
	 aEF	-	AU	 $300

67	 INDIA	Queen	Victoria	Collection	1840-1901	(109,	76	silver),	1/2	
	 Rupee	(7);	1/4	Rupee	(28);	2	Annas	(41);	1/2	Anna	(4);	1/4	Anna	(4);	
	 1/2	Pice	(5);	1/12	Anna	(20).	Noted	1/4	Rupee	1840,	km454.2,	divided	
	 legend,	no	dot	after	date,	W.W.	raised,	plain	4	in	date,	scrs	Rev,	gVF;	
	 total	5.6oz	ASW,	some	copper	with	verdigris,	most	F	-	gVF.	VG	-	AU	 $350

68	 INDIA	Half	Rupee	1875C,	km472,	A/I,	Obv	light	contact	marks	below	
	 eye	&	in	fields,	sharply	struck	&	lustre.	AU	 $300

69	 INDIA	Half	Rupee	1911,	km521,	infamous	'pig	coinage',	due	to	poor	
	 engraving,	the	elephant	on	the	chain	of	the	Order	of	the	Indian	
	 Empire	more	closely	resembled	a	pig,	and	most	of	the	issue	was	
	 melted	down.	Old	cleaning,	sharply	struck.	F	 $2,000

70	 INDIA	1/4	Rupee	1835-40	(11),	1835	(6),	km448.2-.3,	448.5	(3),	
	 448.6;	&	1840	(5),	453.2-.4,	454.2	&	454.4;	noted	1840,	km453.4,	
	 Indian	head,	34	berries	much	lustre,	AU;	quality	collection,	most	
	 F-VF.	F	-	AU	 $300

71	 INDIA	ACCUMULATION	East	India	Company	1835-58	(41,	8	silver),	
	 noted	Rupee	1840,	km458.3,	W.W	raised,	27	berries,	lustrous,	gVF;	
	 1/2	Rupee	1835,	km449.3,	Calcutta,	F	incuse,	F;	1/4	Rupee	(2),	
	 1835C,	km448.1,	R.S.	incuse,	cleaned,	F;	&	1835C,	km448.5,	F	incuse,	
	 19	berries,	dark	tone,	gVF;	1/2	Anna	1835M,	km447.1,	r/ns,	much	
	 lustre	aEF;	1/4	Anna	1835C,	km446.2,	struck	by	rusty	die,	cleaned	
	 otherwise	aEF;	&	1/12	Anna	1848C,	km445,	offcentre	strike,	2.5mm	
	 offset	from	bottom,	most	design	details	still	visible,	verdigris	spot	
	 Rev,	F.	VG	-	AU	 $350

ALL LOTS ILLUSTRATED ON-LINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
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72	 INDIA	1/4	Rupee	Collection	(88,	86	silver),	significant	collection	incl	
	 most	circulating	dates	&	mints	1862-1947,	noted	1862C,	km470,	A/I,	
	 light	fingerprint	Obv,	AU;	1882B,	km490,	B/I,	F;	1885B,	km491,	B/I	
	 raised	B,	weakly	struck	Rev	&	toned,	gVF/F;	1900C,	km490,	C	incuse,	
	 C/II,	EF;	1910,	km506,	scr	Obv,	F;	&	1915B,	km518,	weak	strike,	spot	
	 Rev,	gVF;	most	VF	-	EF,	quality	collection.	F	-	UNC	 $1,000

73	 INDIA	1/4	Rupee	1911,	km517,	infamous	'pig	coinage',	due	to	poor	
	 engraving,	the	elephant	on	the	Indian	Empire	chain	more	closely	
	 resembled	a	pig	and	most	of	the	issue	was	melted	down.	Calcutta,	
	 no	dot,	light	scrs	Obv,	sharply	struck.	rare.	EF	 $1,000

74	 INDIA	2	Annas	Collection	(114,	75	silver),	significant	collection	incl	
	 most	circulating	dates	&	mints	1841-1917;	Victoria	(58),	Edward	(7),	
	 George	V	(33),	&	George	VI	(16);	noted	1841B,	km460.3,	15.7mm,	
	 W.W.	raised,	blue	tone,	die	cracks,	AU;	1841C,	km460.2,	W.W.	raised,	
	 lustrous,	AU;	1841M,	km459.3,	S	incuse,	no	v	on	bow,	r/n	Obv	
	 otherwise	AU;	1885B,	km488,	A/I,	raised	B,	aEF;	1890B,	km488,	B/II,	
	 incuse	B,	planchet	flaw	at	base	of	bust,	AU;	&	1918,	km516,	sharp	
	 strike,	AU;	quality	collection,	most	VF	-	UNC.	VG	-	UNC	 $1,000

75	 INDIA	2	Annas	(4),	1878C,	Bust	B,	Rev	II,	no	mm,	even	tone	with	
	 lustre	present,	bag	mark	on	cheek,	nearly	full	sharp	rim,	AU;	1880,	
	 Bust	B,	Rev	II,	C	incuse,	VF;	1884,	bust	A,	rev	I,	raised	B,	sharply	
	 struck,	UNC;	&	1892,	bust	B,	Rev	II,	incuse	B,	dark	tone,	UNC;	all	
	 km488.	VF	-	UNC	 $450

76	 INDIA	2	Annas	1911,	km517,	infamous	'pig	coinage'.	Due	to	poor	
	 engraving	the	elephant	on	the	chain	of	the	Order	of	the	Indian	
	 Empire	more	closely	resembled	a	pig	and	most	of	the	issue	was	
	 melted	down.	Sharp	rim	&	much	original	lustre.	rare.	EF	 $400

77	 INDIA	1/2	Anna	1875,	km468,	Calcutta,	raised	v	on	base	on	bust,	
	 B/II,	few	small	spots,	sl	weakness	in	centre,	die	crack	through	lower	
	 bust,	even	dark	tone,	rev	excellent,	rare.	aVF/aEF	 $1,000

78	 INDIA	1/4	Anna	Collection	(85),	incl	most	circulating	dates	&	mints	
	 1835-1942;	noted	1835,	Bombay,	km446.2,	aVF;	1857,	single	leaves,	
	 km463.1,	F;	1858,	double	leaves,	km463.2,	aF;	1880,	km486,	AU;	
	 1898C,	km486,	major	die	crack	Rev,	verdigris,	aF;	most	VF-EF	quality	
	 collection.	aF	-	AU	 $400

79	 INDIA	1/4	Anna	1862,	Bombay,	km467,	A/I,	dot	below	date,	r/ns,	
	 verdigris	spots,	scarce.	VF	 $150

80	 INDIA	1/12	Anna	Collection	(86),	incl	most	circulating	dates	&	mints	
	 1835-1942;	noted,	1835M,	km445,	even	dark	tone,	aEF;	1848C	(2),	
	 km445,	EF	&	AU;	1884B,	km483,	r/n	Obv,	very	sharply	struck,	scr	
	 Obv	otherwise	UNC;	few	with	spots,	most	VF-EF,	quality	collection.	
	 F	-	UNC	 $250
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72	 INDIA	1/4	Rupee	Collection	(88,	86	silver),	significant	collection	incl	
	 most	circulating	dates	&	mints	1862-1947,	noted	1862C,	km470,	A/I,	
	 light	fingerprint	Obv,	AU;	1882B,	km490,	B/I,	F;	1885B,	km491,	B/I	
	 raised	B,	weakly	struck	Rev	&	toned,	gVF/F;	1900C,	km490,	C	incuse,	
	 C/II,	EF;	1910,	km506,	scr	Obv,	F;	&	1915B,	km518,	weak	strike,	spot	
	 Rev,	gVF;	most	VF	-	EF,	quality	collection.	F	-	UNC	 $1,000

73	 INDIA	1/4	Rupee	1911,	km517,	infamous	'pig	coinage',	due	to	poor	
	 engraving,	the	elephant	on	the	Indian	Empire	chain	more	closely	
	 resembled	a	pig	and	most	of	the	issue	was	melted	down.	Calcutta,	
	 no	dot,	light	scrs	Obv,	sharply	struck.	rare.	EF	 $1,000

74	 INDIA	2	Annas	Collection	(114,	75	silver),	significant	collection	incl	
	 most	circulating	dates	&	mints	1841-1917;	Victoria	(58),	Edward	(7),	
	 George	V	(33),	&	George	VI	(16);	noted	1841B,	km460.3,	15.7mm,	
	 W.W.	raised,	blue	tone,	die	cracks,	AU;	1841C,	km460.2,	W.W.	raised,	
	 lustrous,	AU;	1841M,	km459.3,	S	incuse,	no	v	on	bow,	r/n	Obv	
	 otherwise	AU;	1885B,	km488,	A/I,	raised	B,	aEF;	1890B,	km488,	B/II,	
	 incuse	B,	planchet	flaw	at	base	of	bust,	AU;	&	1918,	km516,	sharp	
	 strike,	AU;	quality	collection,	most	VF	-	UNC.	VG	-	UNC	 $1,000

75	 INDIA	2	Annas	(4),	1878C,	Bust	B,	Rev	II,	no	mm,	even	tone	with	
	 lustre	present,	bag	mark	on	cheek,	nearly	full	sharp	rim,	AU;	1880,	
	 Bust	B,	Rev	II,	C	incuse,	VF;	1884,	bust	A,	rev	I,	raised	B,	sharply	
	 struck,	UNC;	&	1892,	bust	B,	Rev	II,	incuse	B,	dark	tone,	UNC;	all	
	 km488.	VF	-	UNC	 $450

76	 INDIA	2	Annas	1911,	km517,	infamous	'pig	coinage'.	Due	to	poor	
	 engraving	the	elephant	on	the	chain	of	the	Order	of	the	Indian	
	 Empire	more	closely	resembled	a	pig	and	most	of	the	issue	was	
	 melted	down.	Sharp	rim	&	much	original	lustre.	rare.	EF	 $400

77	 INDIA	1/2	Anna	1875,	km468,	Calcutta,	raised	v	on	base	on	bust,	
	 B/II,	few	small	spots,	sl	weakness	in	centre,	die	crack	through	lower	
	 bust,	even	dark	tone,	rev	excellent,	rare.	aVF/aEF	 $1,000

78	 INDIA	1/4	Anna	Collection	(85),	incl	most	circulating	dates	&	mints	
	 1835-1942;	noted	1835,	Bombay,	km446.2,	aVF;	1857,	single	leaves,	
	 km463.1,	F;	1858,	double	leaves,	km463.2,	aF;	1880,	km486,	AU;	
	 1898C,	km486,	major	die	crack	Rev,	verdigris,	aF;	most	VF-EF	quality	
	 collection.	aF	-	AU	 $400

79	 INDIA	1/4	Anna	1862,	Bombay,	km467,	A/I,	dot	below	date,	r/ns,	
	 verdigris	spots,	scarce.	VF	 $150

80	 INDIA	1/12	Anna	Collection	(86),	incl	most	circulating	dates	&	mints	
	 1835-1942;	noted,	1835M,	km445,	even	dark	tone,	aEF;	1848C	(2),	
	 km445,	EF	&	AU;	1884B,	km483,	r/n	Obv,	very	sharply	struck,	scr	
	 Obv	otherwise	UNC;	few	with	spots,	most	VF-EF,	quality	collection.	
	 F	-	UNC	 $250

81	 INDIA	1/12	Anna	1874,	Calcutta,	km465,	weak	rim,	spots	Obv,	r/n	
	 Rev,	lustre	present,	17.5mm,	2.5g,	scarce.	VF	 $120

82	 INDIA	1/2	Pice	Collection	(54),	incl	most	circulating	dates	1853-1940;	
	 noted	1853,	km464,	even	dark	tone,	lustre	present,	AU;	&	1885,	
	 km484,	weak	strike,	VF;	many	with	spots,	most	F-VF,	quality	collec-
	 tion.	VG	-	AU	 $150

83	 INDIA	DUMP	COINS	(50),	unidentified,	most	rectangular,	all	cleaned.	
	 G	-	VF	 $250

84	 IONIAN	ISLANDS	&	CYPRUS	(25,	3	silver),	Cyprus	(18),	noted	Nine	
	 Piastres	1901	(2),	km9,	VG	&	F;	&	1/4	Piastre	1908,	km8,	scarce,	
	 only	36,000	minted,	corrosion	Obv	otherwise	aVF;	&	Ionian	Islands	
	 (7),	noted	30	Lepta	1852,	km35,	VF;	&	2	Lepta	(2),	1819,	album	
	 residue,	aF;	&	1820,	F.	VG	-	EF	 $350

85	 IRELAND	James	II	Gun	Money	Shilling	1689	10r	(December),	S6581F5,	
	 scarce	numerical	month,	spots	Obv,	sharply	struck.	VF	 $300

86	 LAOS	2000	Kip	(2),	2012	Year	of	the	Dragon,	km166;	&	2013	Year	of	
	 the	snake,	N143272;	both	with	selective	gold	plating	&	Jade	insert,	
	 .999	silver,	2oz	ASW;	total	4oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF		 $400

87	 MEXICO	8	Reales	silver	cob	1732/1	F,	Philip	V,	Mo	mint	mark,	Mexico	
	 City,	km47a,	.916	silver,	26g.	VG	 $400

88	 MEXICO	(2),	8	Reales	1783	Mo	FF,	km106.2,	in	NGC	holder;	&	2	
	 Reales	1783	FF,	km88.2,	in	ANACS	holder.	Both	from	the	"El	Cazador"	
	 shipwreck,	sunk	in	1784	off	Louisiana.	F	-	VF	 $500

89	 MEXICO	8	Reales	1783	Mo	FF,	km106.2,	NGC	certified	2032469-130,	
	 recovered	from	the	"El	Cazador"	which	sunk	off	Louisiana	1784;	in	
	 presentation	box	with	cert.	F	 $350

90	 MEXICO	8	REALES	(5),	1804	TH;	1807	TH;	1809	TH;	1811	HJ;	&	1815	
	 JJ;	km100,	110	&	111,	all	with	some	cleaning.	aF	-	gF	 $500

91	 MEXICO	(15,	all	silver),	8	Reales	(4),	1879	Go	SM,	km377.8;	1881	
	 Mo	MH,	km377.10;	1887	Zs	FZ,	km377.13;	1891	Go	RS,	km377.8;	all	
	 cleaned,	some	with	chop	marks,	F	-	VF;	Peso	(9),	1924,	26,	32,	33,	34,	
	 38,	43,	44	&	45,	all	km455,	some	with	cleaning,	VF	-	AU;	5	Pesos	1948,	
	 km465,	cleaned	otherwise	gEF;	&	25	Pesos	1968,	km479.1,	EF;	total	
	 approx	8	oz	ASW.	F	-	AU	 $400

92	 NETHERLANDS	(19,	all	silver),	2-1/2	Gulden	(8),	1874,	km82;	1932,	
	 km165;	1959	(2),	1960,	1961	(2),	&	1966	all	km185;	Gulden	(11),	
	 1845	&	1848,	km66;	1892,	km117;	1915,	km148;	1931	&	1939,	
	 km161.1;	1954	(2),	1955	&	1956	(2),	all	km161.2.	Some	with	cleaning,	
	 approx	6.25	oz	ASW.	G	-	EF	 $300

BIDS BELOW 70% OF ESTIMATE WILL NOT BE CONSIDERED
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93	 NETHERLANDS	EAST	INDIES,	Sultanate	of	Sumenep,	Madura	Island,	
	 Silver	Real	Batu	ND	(ca	1814),	countermarked	coinage,	km197,	host
	 coin	Mexico	8	Real	cob	coin,	km47a,	host	date	worn	&	with	two	holes,	
	 G.	23g,	countermark	VF.	 $200

94	 NORTH	AFRICA	&	MIDDLE	EAST	COLLECTION	IN	ABLUM	(149,	17	
	 silver),	countries	included:	Egypt,	Iran,	Lebanon,	Morocco,	Palestine,	
	 South	Arabia,	Tunisia	&	UAE.	Noted	Morocco	500	Francs	1956,	kmY54,	
	 aEF;	Dirham	AH1313,	kmY10.1,	VF;	&	2	Mazunas	AH1320,	kmY15.1,	
	 EF.	G	-	AU	 $250

95	 PACIFIC	SILVER	PROOFS,	NZ	Mint	(4),	Cook	Islands	$1	2007,	Sputnik	
	 50th	anniv,	km471,	colourised,	no	plastic	capsule;	Niue	$2	2014,	
	 Donald	Duck	80th	anniv,	km2186,	Pitcairn	Islands	(2),	$2	2009,	
	 Captain	William	Bligh,	km51,	with	gold	gilt;	&	Humpback	Whale,	
	 km17,	colourised;	all	.999	silver,	1oz	ASW,	total	4	oz	ASW;	all	cased	
	 &	boxed	with	certs.	PROOF	 $250

96	 PALAU	(6),	2009	(3),	Angelfish,	Gecko,	&	Swallow;	2010	(2),	Blue	
	 Pearl	&	Sphyrna	Lewini;	&	2014	Beauty	of	the	Sea;	all	.925	silver,	
	 total	4.8oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $250

97	 PALESTINE	(18),	20	Mils	(5),	1933,	34,	35,	40	&	42,	km5	&	5a;	10	
	 Mils	(3),	1934,	40	&	42,	km4	&	4a;	5	Mils	(3),	1934,	42	&	44,	km3	&	
	 3a;	2	Mils	(3),	1927,	41	&	42,	km2;	&	1	Mil	(4),	1937,	39,	41	&	43,	
	 km1.	VF	-	EF	 $300

98	 PANAMA	(22,	17	silver),	Balboa	-	1/2	Centesimo,	1904-68,	Balboa	(3),	
	 1934,	VF;	1947,	AU,	both	km13;	&	1968,	km27,	PROOF;	50	Cente-
	 simos	1905,	km5,	e/k,	VG/F;	1/2	Balboa	(3),	1933,	km12.1,	F;	&	1953	
	 (2),	km20,	EF	-	UNC;	25	Centesimos	1904;	1/4	Balboa	(5),	1933,	1934	
	 (2),	1953	(2);	10	Centesimos	1904;	1/10	Balboa	1932;	5	Centesimos	
	 (3),	1904	(2),	1929;	2	1/2	Centesimos	(3),	1916	(2),	1929;	&	1/2	
	 Centesimos	1907;	approx	5.75	oz	ASW,	some	with	cleaning.	VG	-	
	 PROOF	 $300

99	 PROOFS	&	UNCS	ACCUMULATION	(30,	23	silver),	Coins	from	Andorra,
	 Armenia,	Austria,	Belarus,	Egypt,	Fiji,	Germany,	Kiribati,	Mexico,	
	 Niue,	&	Poland;	noted	Ivory	Coast	1000	Francs	2010,	km6,	.925	silver,	
	 .74oz	ASW,	with	embedded	Mammoth	tooth	fragment,	PROOF;	Fiji	
	 $10	2012,	km494,	.999	silver,	.64oz	ASW,	with	genuine	meteorite	
	 pieces,	PROOF;	&	Niue	$2	(3),	Peanuts	60th	3	coin	set,	km251-3,	all	
	 .999	silver,	PROOF;	total	17.57oz	ASW,	most	cased	&	boxed	with	
	 certs.	UNC	-	PROOF	 $1,000

100	 PROOF	&	UNC	SETS	(21),	Proof	Sets	(9),	Cayman	Islands	1976	(2),	
	 both	with	8	coins,	kmPS8,	one	missing	cert;	Papa	New	Guinea	(3),	
	 1975-77,	kmPS1-3,	1977	with	incorrect	exterior	sleeve;	USA	Premier	
	 Sets	(4),	1993S,&	1995-7S,	all	with	rust	on	case	&	black	ink	on	
	 exterior	box;	some	tarnishing	to	coins,	all	with	wear	to					cont.....

- 32 -



93	 NETHERLANDS	EAST	INDIES,	Sultanate	of	Sumenep,	Madura	Island,	
	 Silver	Real	Batu	ND	(ca	1814),	countermarked	coinage,	km197,	host
	 coin	Mexico	8	Real	cob	coin,	km47a,	host	date	worn	&	with	two	holes,	
	 G.	23g,	countermark	VF.	 $200

94	 NORTH	AFRICA	&	MIDDLE	EAST	COLLECTION	IN	ABLUM	(149,	17	
	 silver),	countries	included:	Egypt,	Iran,	Lebanon,	Morocco,	Palestine,	
	 South	Arabia,	Tunisia	&	UAE.	Noted	Morocco	500	Francs	1956,	kmY54,	
	 aEF;	Dirham	AH1313,	kmY10.1,	VF;	&	2	Mazunas	AH1320,	kmY15.1,	
	 EF.	G	-	AU	 $250

95	 PACIFIC	SILVER	PROOFS,	NZ	Mint	(4),	Cook	Islands	$1	2007,	Sputnik	
	 50th	anniv,	km471,	colourised,	no	plastic	capsule;	Niue	$2	2014,	
	 Donald	Duck	80th	anniv,	km2186,	Pitcairn	Islands	(2),	$2	2009,	
	 Captain	William	Bligh,	km51,	with	gold	gilt;	&	Humpback	Whale,	
	 km17,	colourised;	all	.999	silver,	1oz	ASW,	total	4	oz	ASW;	all	cased	
	 &	boxed	with	certs.	PROOF	 $250

96	 PALAU	(6),	2009	(3),	Angelfish,	Gecko,	&	Swallow;	2010	(2),	Blue	
	 Pearl	&	Sphyrna	Lewini;	&	2014	Beauty	of	the	Sea;	all	.925	silver,	
	 total	4.8oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $250

97	 PALESTINE	(18),	20	Mils	(5),	1933,	34,	35,	40	&	42,	km5	&	5a;	10	
	 Mils	(3),	1934,	40	&	42,	km4	&	4a;	5	Mils	(3),	1934,	42	&	44,	km3	&	
	 3a;	2	Mils	(3),	1927,	41	&	42,	km2;	&	1	Mil	(4),	1937,	39,	41	&	43,	
	 km1.	VF	-	EF	 $300

98	 PANAMA	(22,	17	silver),	Balboa	-	1/2	Centesimo,	1904-68,	Balboa	(3),	
	 1934,	VF;	1947,	AU,	both	km13;	&	1968,	km27,	PROOF;	50	Cente-
	 simos	1905,	km5,	e/k,	VG/F;	1/2	Balboa	(3),	1933,	km12.1,	F;	&	1953	
	 (2),	km20,	EF	-	UNC;	25	Centesimos	1904;	1/4	Balboa	(5),	1933,	1934	
	 (2),	1953	(2);	10	Centesimos	1904;	1/10	Balboa	1932;	5	Centesimos	
	 (3),	1904	(2),	1929;	2	1/2	Centesimos	(3),	1916	(2),	1929;	&	1/2	
	 Centesimos	1907;	approx	5.75	oz	ASW,	some	with	cleaning.	VG	-	
	 PROOF	 $300

99	 PROOFS	&	UNCS	ACCUMULATION	(30,	23	silver),	Coins	from	Andorra,
	 Armenia,	Austria,	Belarus,	Egypt,	Fiji,	Germany,	Kiribati,	Mexico,	
	 Niue,	&	Poland;	noted	Ivory	Coast	1000	Francs	2010,	km6,	.925	silver,	
	 .74oz	ASW,	with	embedded	Mammoth	tooth	fragment,	PROOF;	Fiji	
	 $10	2012,	km494,	.999	silver,	.64oz	ASW,	with	genuine	meteorite	
	 pieces,	PROOF;	&	Niue	$2	(3),	Peanuts	60th	3	coin	set,	km251-3,	all	
	 .999	silver,	PROOF;	total	17.57oz	ASW,	most	cased	&	boxed	with	
	 certs.	UNC	-	PROOF	 $1,000

100	 PROOF	&	UNC	SETS	(21),	Proof	Sets	(9),	Cayman	Islands	1976	(2),	
	 both	with	8	coins,	kmPS8,	one	missing	cert;	Papa	New	Guinea	(3),	
	 1975-77,	kmPS1-3,	1977	with	incorrect	exterior	sleeve;	USA	Premier	
	 Sets	(4),	1993S,&	1995-7S,	all	with	rust	on	case	&	black	ink	on	
	 exterior	box;	some	tarnishing	to	coins,	all	with	wear	to					cont.....

	 .....cont		exterior	sleeves,	total	12.95oz	ASW,	PROOF;	&	UNC	sets	(12),	
	 year	sets	from	Austria,	Belgium,	Finland,	France,	Germany,	Greece,	
	 Ireland,	Italy,	Luxembourg,	Netherlands,	Portugal,	&	Spain;	1974-
	 2001,	all	pre-EURO,	sealed	in	plastic	&	housed	in	album,	UNC.	
	 UNC	-	PROOF	 $750

101	 RUSSIA	Mint	Sets	1976-78	(3),	1977	2	Kopecks	spot	Rev;	1978	crack	
	 to	Rev	of	case;	kmMS17-19;	each	set	with	9	coins	&	square	Leningrad	
	 Mint	medal,	some	tarnishing	to	coins,	cased	in	hard	plastic	case,	
	 wear	to	exterior	sleeve.	UNC	 $150

102	 SOUTH	AFRICA	&	SOUTHERN	RHODESIA	(5),	South	Africa	(3),	all	in	
	 NGC	holders,	2	1/2	Shillings	1953,	km51,	PF66;	Shilling	1955	&	59,	
	 both	km49,	both	PF65;	Southern	Rhodesia	(2),	both	in	PCGS	holders,	
	 Halfcrown	1944,	AU58;	&	1946,	AU55,	both	km15a.	AU	-	PROOF	 $300

103	 SPANISH	NETHERLANDS	Patagon	(3),	1636,	1652,	r/n	&	scr	&	1654,	
	 all	km53.1,	Antwerp	mint,	all	with	some	cleaning.	VG	-	F	 $300

104	 STRAITS	SETTLEMENTS	1904B	One	Dollar,	km25,	Obv	cleaned	other-
	 wise	EF.	 $100

105	 SWEDEN	2	Daler	1749,	plate	money	from	the	1783	Nichobar	ship-
	 wreck,	corner	stamps,	crowned	FRS,	date,	centre	stamp,	solid	2	in	
	 denomination,	crossed	arrows,	kmPM71,	with	COA,	losses	in	part	of	
	 corners.	G	 $275

106	 SWITZERLAND	(65,	47	silver),	5	Francs	(23),	1932,	35,	37,	39,	53,	54	
	 (2),	65	(4),	66	(3),	&	67	(9),	all	km40;	2	Francs	(10),	1878,	86,	1911,	
	 39,	43	(2),	47,	55,	59	&	63,	all	km21;	1	Franc	(7),	1906-09,	34	&	63	
	 (2),	all	km24;	1/2	Franc	(7),	1875,	1903,	45,	46,	52	&	57	(2),	all	km23;	
	 20	Rappen	(3),	1891,	1907	&	19,	all	km29;	10	Rappen	(3),	1880,	97	
	 &	1908,	all	km27;	5	Rappen	(11),	1890,	94	(2),	1907,	08	(3),	09	(2),	
	 10,	all	km26	&	1933,	km26b;	&	2	Rappen	1866,	km4.1;	approx	
	 13.35	oz	ASW.	F	-	gEF	 $650

107	 TUVALU	$1	2008-2015	(8),	Deadly	&	Dangerous	series;	2008	Blue	
	 Ringed	Octopus,	2009	Saltwater	Crocodile,	2010	Eastern	Brown	
	 Snake,	2011	Box	Jellyfish,	2012	Funnel-web	spider,	2013	Yellow-
	 Bellied	Sea	Snake,	2014	Spider-Hunting	Scorpion,	&	2015	Bull	Ant.	
	 All	colourized,	.999	silver,	total	8oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	
	 PROOF	 $400

108	 TUVALU	2009-15	(20),	$1	(13),	2009	Darwin;	2010	(4),	Australian	
	 Horse	Race,	Charles	Kingsford	Smith	(2),	Man	from	Snowy	River;	also	
	 incl	Ned	Kelly	$1	set	(4);	2011	Tasmanian	Tiger;	2012	(2),	Dragons	&	
	 Wedge	Tailed	Eagle;	2013	Tasmanian	Devil;	2014	(2),	Dragon	&	
	 Thorny	Devil	Lizard;	2015	(2),	Blue	Tongued	Lizard	&	Lunar	Fortune;	
	 50	Cents	(3),	2012	Dragon	(2);	&	2013	Snake;	all	.999	silver,	total	
	 18.5oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $1,000
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109	 UNICEF	INTERNATIONAL	YEAR	OF	THE	CHILD	SET	OF	30,	Noted	India	
	 100	Rupees	1981,	km277,	.925	silver,	scarce;	China	35	Yuan	1979,	
	 km8,	.800	silver,	scarce;	Malta	5	Pounds	1981,	km53;	Thailand	200	
	 Baht	BE2524,	kmY152;	United	Arab	Emirates	50	Dirhams	1980,	km7;	
	 Panama	10	Balboas	1982;	&	Cayman	Islands	$10	1982,	km72.	Total	
	 approx	21	oz	ASW,	some	light	toning	to	coins,	Egypt	with	tone	spots,	
	 cased	&	boxed	with	11/30	individual	certs,	felt	lifting	off	trays	as	
	 usual.	PROOF	 $2,000

110	 USA	(12),	Dollar	(3),	1890,	PCGS	slab,	MS62;	1921,	aEF;	&	21D,	VF;	
	 all	km110;	Half	Dollar	(3),	1830,	km37,	large	0,	old	cleaning,	toned,	
	 gVF;	1831,	km37,	VG;	&	1943,	km142,	VF;	Quarter	1928S,	km145,	
	 aVF;	Dime	(2),	1853,	km77,	VG;	&	1911D,	km113,	toned,	aEF;	Half	
	 Dime	1858,	kmA62.2,	clashed	dies,	cleaned,	VF;	Three-Cent	1874,	
	 km95,	VG;	&	Large	Cent	1850,	km67,	EF.	VG	-	UNC	 $700

111	 USA	Half	Dollars	(7),	1831,	km37,	cleaned	otherwise	gVF;	Columbian	
	 Expo	1893,	km117,	light	tone,	cleaned	otherwise	gVF;	1914S,	km116,	
	 cleaned	otherwise	gVF;	1942S,	km142,	EF;	Booker	T.	Washington	
	 1946,	km198,	UNC;	1958,	km199,	AU;	&	1964,	km202,	sl	tone	rev,	
	 UNC.	gVF	-	UNC	 $300

112	 USA	(23),	Dollar	(2),	1886,	km110,	EF;	1923S,	km150,	AU;	Half	Dollar	
	 (3),	Columbian	Expo	1892,	km117,	toned,	VF;	1893,	km116,	VG;	1936,	
	 km142,	aVF;	Quarter	Dollar	(4),	1838,	km55,	toned	F;	1853,	km78,	
	 VG;	1899,	km114,	F;	1918,	km141,	VF;	Dime	(3),	1858,	kmA6.3.2,	
	 VG;	1903,	km113,	gVF;	1919S,	km140,	toned,	VF;	Half	Dime	(2),	1837,	
	 km47,	toned	&	bend	otherwise	F;	1861,	km91,	light	tone,	F;	Nickel	
	 (3),	1867,	km97,	F/VF;	1883,	km112,	VF;	1913,	km134,	gEF;	Silver	3	
	 Cents	1852,	km75,	toned,	F;	Nickel	3	Cents	1867,	km95,	aVF;	Cent	
	 (4),	1854,	km67,	VF;	1857,	km85,	e/k's	otherwise	aF;	1882,	km90a,	
	 brown,	gEF;	&	1913S,	km132,	gF.	Some	with	old	cleaning.	VG	-	AU	 $850

113	 USA	Quarter	1877,	kmA98,	dark	tone.	EF	 $120

114	 USA	Morgan	Dollar	1879S	reverse	of	1879,	km110,	Prooflike,	light	
	 contact	marks.	UNC	 $200

115	 USA	Morgan	Dollars	(2)	km110,	1884O,	tone	at	edge	attractive	UNC;	
	 &	1898	AU.	AU	-	UNC	 $180

116	 USA	(42),	Half	Dollar-Dime,	1892-1969,	silver	coins,	Half	Dollars	(26),	
	 .900	silver	(16),	.400	(10);	Quarters	(3);	&	Dimes	(13);	8.74	oz	ASW.	
	 G	-	UNC	 $350

117	 USA	Morgan	Dollar	1903O,	km110,	strong	strike,	light	contact	marks,	
	 minor	tone	at	edge,	otherwise	BU.	 $800

LIVE ONLINE BIDDING AVAILABLE THROUGH OUR WEBSITE VIA AUCTION MOBILITY
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109	 UNICEF	INTERNATIONAL	YEAR	OF	THE	CHILD	SET	OF	30,	Noted	India	
	 100	Rupees	1981,	km277,	.925	silver,	scarce;	China	35	Yuan	1979,	
	 km8,	.800	silver,	scarce;	Malta	5	Pounds	1981,	km53;	Thailand	200	
	 Baht	BE2524,	kmY152;	United	Arab	Emirates	50	Dirhams	1980,	km7;	
	 Panama	10	Balboas	1982;	&	Cayman	Islands	$10	1982,	km72.	Total	
	 approx	21	oz	ASW,	some	light	toning	to	coins,	Egypt	with	tone	spots,	
	 cased	&	boxed	with	11/30	individual	certs,	felt	lifting	off	trays	as	
	 usual.	PROOF	 $2,000

110	 USA	(12),	Dollar	(3),	1890,	PCGS	slab,	MS62;	1921,	aEF;	&	21D,	VF;	
	 all	km110;	Half	Dollar	(3),	1830,	km37,	large	0,	old	cleaning,	toned,	
	 gVF;	1831,	km37,	VG;	&	1943,	km142,	VF;	Quarter	1928S,	km145,	
	 aVF;	Dime	(2),	1853,	km77,	VG;	&	1911D,	km113,	toned,	aEF;	Half	
	 Dime	1858,	kmA62.2,	clashed	dies,	cleaned,	VF;	Three-Cent	1874,	
	 km95,	VG;	&	Large	Cent	1850,	km67,	EF.	VG	-	UNC	 $700

111	 USA	Half	Dollars	(7),	1831,	km37,	cleaned	otherwise	gVF;	Columbian	
	 Expo	1893,	km117,	light	tone,	cleaned	otherwise	gVF;	1914S,	km116,	
	 cleaned	otherwise	gVF;	1942S,	km142,	EF;	Booker	T.	Washington	
	 1946,	km198,	UNC;	1958,	km199,	AU;	&	1964,	km202,	sl	tone	rev,	
	 UNC.	gVF	-	UNC	 $300

112	 USA	(23),	Dollar	(2),	1886,	km110,	EF;	1923S,	km150,	AU;	Half	Dollar	
	 (3),	Columbian	Expo	1892,	km117,	toned,	VF;	1893,	km116,	VG;	1936,	
	 km142,	aVF;	Quarter	Dollar	(4),	1838,	km55,	toned	F;	1853,	km78,	
	 VG;	1899,	km114,	F;	1918,	km141,	VF;	Dime	(3),	1858,	kmA6.3.2,	
	 VG;	1903,	km113,	gVF;	1919S,	km140,	toned,	VF;	Half	Dime	(2),	1837,	
	 km47,	toned	&	bend	otherwise	F;	1861,	km91,	light	tone,	F;	Nickel	
	 (3),	1867,	km97,	F/VF;	1883,	km112,	VF;	1913,	km134,	gEF;	Silver	3	
	 Cents	1852,	km75,	toned,	F;	Nickel	3	Cents	1867,	km95,	aVF;	Cent	
	 (4),	1854,	km67,	VF;	1857,	km85,	e/k's	otherwise	aF;	1882,	km90a,	
	 brown,	gEF;	&	1913S,	km132,	gF.	Some	with	old	cleaning.	VG	-	AU	 $850

113	 USA	Quarter	1877,	kmA98,	dark	tone.	EF	 $120

114	 USA	Morgan	Dollar	1879S	reverse	of	1879,	km110,	Prooflike,	light	
	 contact	marks.	UNC	 $200

115	 USA	Morgan	Dollars	(2)	km110,	1884O,	tone	at	edge	attractive	UNC;	
	 &	1898	AU.	AU	-	UNC	 $180

116	 USA	(42),	Half	Dollar-Dime,	1892-1969,	silver	coins,	Half	Dollars	(26),	
	 .900	silver	(16),	.400	(10);	Quarters	(3);	&	Dimes	(13);	8.74	oz	ASW.	
	 G	-	UNC	 $350

117	 USA	Morgan	Dollar	1903O,	km110,	strong	strike,	light	contact	marks,	
	 minor	tone	at	edge,	otherwise	BU.	 $800

LIVE ONLINE BIDDING AVAILABLE THROUGH OUR WEBSITE VIA AUCTION MOBILITY

118	 USA	Buffalo	Nickel	1916/16,	Double	Die	Obverse,	km134.	One	of	the	
	 most	sought	after	&	rare	varieties	of	the	Buffalo	series,	especially	in	
	 high	grade.	This	is	a	stunning	example	with	only	light	wear	to	the	
	 high	points.	There	is	a	small	rim	nick	by	the	smaller	feather	on	the	
	 Obv	&	some	very	light	surface	verdigris	spots.	These	do	not	detract	
	 from	the	overall	eye	appeal	of	the	coin	with	some	underlying	lustre	
	 still	present.	Well	struck	with	the	doubling	very	clear	in	the	date	&	
	 notable	in	the	feathers,	under	the	chin	&	along	the	brow.	This	
	 example	was	discovered	in	an	accumulation	of	world	coins	consigned	
	 to	Mowbray	Collectables	in	2024.	EF	 $15,000
119	 USA	Quarter	Dollar	1920D,	km145.	VF	 $275
120	 USA	Quarters	(4),	1932,	1934	medium	motto,	35	&	35S,	Washington,	
	 km164,	all	attractive.	BU	 $350
121	 USA	(99,	10	silver),	Commemorative,	Mint	&	Proof	set	issues,	Dollar	
	 (41),	1973S,	km202a,	PROOF;	Sacagawea	&	Native	American	(13);	&	
	 President	(27);	Half	Dollars	(40),	Franklin	(6),	Proof	1961	(2),	Proof	
	 1963	(2),	1963	UNC	(2),	km199,	both	in	PCGS	slab,	MS63	&	64;	1968,	
	 Proof;	1976S	Bicentennial,	km205a,	PCGS	slab,	PR69DCAM;	Kennedy	
	 clad	(32),	UNC	(17)	&	PROOF	(15);	Quarter	Dollar	(15),	1968S,	clad,	
	 PROOF;	1964,	PROOF;	1999	-	2022	commemorative	(13),	incl	1999	
	 New	Jersey,	silver,	PROOF;	Dime	2011S,	km195b,	PCGS	slab,	
	 PR70DCAM;	Cent	1966	&	2002D,	PROOF.	EF	-	PROOF	 $400
122	 WASHINGTON	&	FANNING	ISLANDS	50	Cents	aluminium	check	piece	
	 ND,	some	oxidisation,	very	rare.	gF	 $250
123	 WASHINGTON	&	FANNING	ISLANDS	25	Cents	aluminium	check	piece	
	 ND,	extremely	rare.	F	 $400
124	 WORLD	ACCUMULATION	(56,	32	silver),	incl	Canada	(6),	incl	One	
	 Dollar	(2),	1958	&	67,	&	Ten	Cents	1892,	small	9,	die	6,	G;	Fiji	(25),	
	 German	New	Guinea	Two	Pfennig	1894A,	km2,	gVF;	&	USA	Quarter	
	 1907S,	EF,	&	Dime1906S,	VF,	over	6oz	ASW.	G	-	UNC	 $500
125	 WORLD	BULLION	COINS	(14),	Australia	(5),	Kangaroo	2018,	2020,	
	 2021	&	2022,	Kookaburra	2019;	Great	Britain	Britannia	2018	(2);	
	 Canada	Maple	2016	(2);	USA	Eagle	(2),	2017	&	2018;	Alderney	Puffin	
	 2019;	China	Panda	2018;	&	South	Africa	Krugerrand	2018.	All	999	&	
	 9999	silver	1	oz	coins	(China	is	only	30g)	&	in	sealed	APMEX	plastic	
	 holder,	13.96	oz	ASW.	BU	 $600
126	 WWF	25th	ANNIVERSARY	SILVER	PROOF	SET	1986-88	(25),	incl	
	 Bahrain,	Bermuda,	Botswana,	China	5	Yuan	1986	km150,	Cayman	
	 Islands,	Cyprus	Pound	1986	km59a,	Falkland	Islands,	Fiji,	Gambia,	
	 Hungary,	Indonesia,	Jersey,	Madagascar,	Mexico	100	Pesos	1987	
	 km537,	Mongolia,	Nepal,	Oman,	Philippines,	Samoa,	Sierra	Leone,	
	 Tanzania,	Thailand,	Tonga,	Turks	&	Caicos	&	Zambia.	All	.720	-	.925	
	 silver,	total	approx.	19	oz	ASW,	some	with	light	toning	&	usual	case	
	 flaking,	with	all	certs	except	Turks	&	Caicos.	PROOF	 $1,000
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Ancient
127	 GREEK	Athens	(Attica)	AR	Tetradrachm,	ca.	454-404	BC,	Obv	
	 Helmeted	head	of	Athena	r.,	Rev	Owl	stg.	r.,	hd.	facing,	olive-spray	
	 with	berry	&	crescent	above	to	l.,	all	within	incuse	square,	ΑΘΕ	
	 before,	HGC	4,	1597,	S2526,	24mm,	17g,	Obv	with	some	pitting,	
	 well	struck	&	high	grade	example.	gVF	 $1,000

128	 GREEK	Athens	(Attica)	AR	Tetradrachm,	ca.	353-294	BC,	Obv	
	 Helmeted	head	of	Athena	r.,	Rev	Owl	stg.	r.,	hd.	facing,	olive-spray	
	 with	berry	&	crescent	above	to	l.,	all	within	incuse	square,	ΑΘΕ	before,	
	 HGC	4,	1599,	S2537,	22.5mm,	16.92g.	F	 $400

129	 GREEK	Lucania,	Velia	AR	Didrachm,	ca	300-280	BC,	Obv	Hd	of	Athena	
	 l.,	K	behind,	Rev	Lion	walking	l.,	Φ,	triskeles	&	I	above,	HGC	1,	1319,	
	 20mm,	7.17g.	aVF	 $250

130	 GREEK	Phoenicia,	Arados	AR	Stater,	337/6	BC,	Obv	Laur	Hd	of	
	 Ba’al-Arwad	r.,	Rev	Galley	r.,	waves	below,	regnal	year	IIII	&	MA	in	
	 Phoenician	above,	HGC	10,	36,	21mm,	10.5g.	VF	 $200

131	 GREEK	Pamphylia,	Side	AR	Tetradrachm,	ca	mid-1st	century	BC,	Obv	
	 Hd	of	Athena	r.,	anchor	countermark,	Rev	Nike	advancing	l.,	holding	
	 wreath,	pomegranate	to	l.,	KΛE-YX	across	field,	similar	to	S5432,	
	 31mm,	16.19g.	VF/F	 $300

132	 GREEK	Seleukid	Empire	Antiochus	VII	Sidetes	AR	Tetradrachm,	
	 138-129	BC,	Antioch	on	the	Orontes	mint,	Obv	Dia	Hd	r.,	Rev	Athena	
	 standing	l.	holding	Nike.,	monogram	above	A,	HGC	9,	1067d,	30mm,	
	 16.37g,	Obv	tone.	aVF	 $200

133	 GREEK	Seleukid	Empire	Demetrios	II	Nikator,	AR	Tetradrachm,	second	
	 reign	126/5	BC,	Tyre	mint,	Obv	Dia	bust	of	Demetrios	II	r.,	Rev	Eagle	
	 standing	l.	on	ship's	ram,	palm	branch	over	shoulder,	A/PE	above	
	 club	surmounted	by	monogram,	also	between	legs	&	r.	above	date,	
	 HGC	9,	1122,	27mm,	14g.	This	coin	is	a	similar	design	&	was	minted	
	 the	year	before	the	local	Tyre	coin	type	changed	to	the	Jewish	Temple	
	 tax	shekel	considered	to	be	used	as	one	of	the	30	pieces	of	silver	
	 received	by	Judas	after	the	betrayal	of	Christ.	aVF	 $300

134	 GREEK	Thrace,	Mesambria	AR	Tetradrachm	ca	125-100	BC,	in	the	
	 name	of	Alexander	III	the	Great,	Obv	Head	of	Herakles	to	r.,	wearing	
	 lion	skin	headdress,	Rev	Zeus	seated	to	l.,	holding	sceptre	&	eagle,	
	 Corinthian	Helmet	in	l.	field,	monogram	below	throne,	HGC	3,	1569,	
	 30mm,	15.28g.	VF	 $200

135	 JUDAEA	AE	Prutah	(4),	Alexander	Jannaeus	AE	Prutah	'Widow's	Mite',	
	 ca	103-76	BC,	S6092;	Pontius	Pilate,	30-31	AD,	S5623,	(known	for	his	
	 part	in	the	trial	&	crucifixion	of	Jesus);	Agrippa	I,	42-3	AD,	S5567;	&	
	 Antonius	Felix,	54	AD,	S5626.	F	-	VF	 $400
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Ancient
127	 GREEK	Athens	(Attica)	AR	Tetradrachm,	ca.	454-404	BC,	Obv	
	 Helmeted	head	of	Athena	r.,	Rev	Owl	stg.	r.,	hd.	facing,	olive-spray	
	 with	berry	&	crescent	above	to	l.,	all	within	incuse	square,	ΑΘΕ	
	 before,	HGC	4,	1597,	S2526,	24mm,	17g,	Obv	with	some	pitting,	
	 well	struck	&	high	grade	example.	gVF	 $1,000

128	 GREEK	Athens	(Attica)	AR	Tetradrachm,	ca.	353-294	BC,	Obv	
	 Helmeted	head	of	Athena	r.,	Rev	Owl	stg.	r.,	hd.	facing,	olive-spray	
	 with	berry	&	crescent	above	to	l.,	all	within	incuse	square,	ΑΘΕ	before,	
	 HGC	4,	1599,	S2537,	22.5mm,	16.92g.	F	 $400

129	 GREEK	Lucania,	Velia	AR	Didrachm,	ca	300-280	BC,	Obv	Hd	of	Athena	
	 l.,	K	behind,	Rev	Lion	walking	l.,	Φ,	triskeles	&	I	above,	HGC	1,	1319,	
	 20mm,	7.17g.	aVF	 $250

130	 GREEK	Phoenicia,	Arados	AR	Stater,	337/6	BC,	Obv	Laur	Hd	of	
	 Ba’al-Arwad	r.,	Rev	Galley	r.,	waves	below,	regnal	year	IIII	&	MA	in	
	 Phoenician	above,	HGC	10,	36,	21mm,	10.5g.	VF	 $200

131	 GREEK	Pamphylia,	Side	AR	Tetradrachm,	ca	mid-1st	century	BC,	Obv	
	 Hd	of	Athena	r.,	anchor	countermark,	Rev	Nike	advancing	l.,	holding	
	 wreath,	pomegranate	to	l.,	KΛE-YX	across	field,	similar	to	S5432,	
	 31mm,	16.19g.	VF/F	 $300

132	 GREEK	Seleukid	Empire	Antiochus	VII	Sidetes	AR	Tetradrachm,	
	 138-129	BC,	Antioch	on	the	Orontes	mint,	Obv	Dia	Hd	r.,	Rev	Athena	
	 standing	l.	holding	Nike.,	monogram	above	A,	HGC	9,	1067d,	30mm,	
	 16.37g,	Obv	tone.	aVF	 $200

133	 GREEK	Seleukid	Empire	Demetrios	II	Nikator,	AR	Tetradrachm,	second	
	 reign	126/5	BC,	Tyre	mint,	Obv	Dia	bust	of	Demetrios	II	r.,	Rev	Eagle	
	 standing	l.	on	ship's	ram,	palm	branch	over	shoulder,	A/PE	above	
	 club	surmounted	by	monogram,	also	between	legs	&	r.	above	date,	
	 HGC	9,	1122,	27mm,	14g.	This	coin	is	a	similar	design	&	was	minted	
	 the	year	before	the	local	Tyre	coin	type	changed	to	the	Jewish	Temple	
	 tax	shekel	considered	to	be	used	as	one	of	the	30	pieces	of	silver	
	 received	by	Judas	after	the	betrayal	of	Christ.	aVF	 $300

134	 GREEK	Thrace,	Mesambria	AR	Tetradrachm	ca	125-100	BC,	in	the	
	 name	of	Alexander	III	the	Great,	Obv	Head	of	Herakles	to	r.,	wearing	
	 lion	skin	headdress,	Rev	Zeus	seated	to	l.,	holding	sceptre	&	eagle,	
	 Corinthian	Helmet	in	l.	field,	monogram	below	throne,	HGC	3,	1569,	
	 30mm,	15.28g.	VF	 $200

135	 JUDAEA	AE	Prutah	(4),	Alexander	Jannaeus	AE	Prutah	'Widow's	Mite',	
	 ca	103-76	BC,	S6092;	Pontius	Pilate,	30-31	AD,	S5623,	(known	for	his	
	 part	in	the	trial	&	crucifixion	of	Jesus);	Agrippa	I,	42-3	AD,	S5567;	&	
	 Antonius	Felix,	54	AD,	S5626.	F	-	VF	 $400

136	 PARTHIA	AR	Drachm	(4),	Mithradates	II,	ca	123-88	BC,	Sellwood	29.1,	
	 S7373,	20mm,	4g,	F;	Orodes	II,	ca	57-38	BC,	Sellwood	48.6,	S7445,	
	 19mm,	3.73g,	dent	rev,	gF;	Phraates	IV,	ca	38-2	BC,	Sellwood	52.7,	
	 S7472,	19mm,	3.78g,	VF;	&	Artabanos	II,	ca	10-40	AD,	Sellwood	63.6,	
	 S5776,	20mm,	3g,	VF.	Some	with	tone.	F	-	VF	 $350

137	 PARTHIA	AR	Drachm	(5),	Unknown	King	II,	ca	90-70	BC,	Sellwood	
	 30.11,	S7382,	19.5mm,	3.71g,	gVF;	Phraates	IV,	ca	38-2	BC,	Sellwood	
	 54.12,	S7474,	19mm,	3.65g,	gVF/VF;	Mithradates	IV,	ca	140	AD,	
	 Sellwood	82.1,	S5850,	22mm,	3.75g,	EF;	Osroes	II,	ca	190	AD,	
	 Sellwood	85.1,	S5866,	18mm,	3.83g,	EF;	&	Vologases	VI,	ca	208-222	
	 AD,	Sellwood	88.18,	S5876,	22mm,	3.39g,	VF.	VF	-	EF	 $650

138	 PARTHIA	AR	Drachm	Darius,	ca	70	BC,	Sellwood	36.4,	S7415,	(also	
	 attributed	to	Phraates	III	by	Sunrise	&	Shore),	22mm,	4.06g,	attractive	
	 light	tone.	EF	 $250

139	 PARTHIA	AR	Drachm	(4),	Phraates	IV,	ca	38-2	BC,	Sellwood	54.12,	
	 S7474,	20mm,	3.58g,	gF;	Artabanos	II,	ca	10-40	AD,	Sellwood	63.6,	
	 S5776,	20mm,	3.77g,	aVF;	Vonones	II,	ca	51	AD,	Sellwood	67.1,	
	 S5797,	21.5mm,	3.61g,	F;	&	Osroes	II,	ca	190	AD,	Sellwood	85.1,	
	 S5866,	17mm,	3g,	F.	F	-	aVF	 $350

140	 PARTHIA	AR	Tetradrachm	Phraates	IV,	ca	38-2	BC,	Sellwood	52.1,	
	 S7469,	30mm,	14.78g.	VF	 $210

141	 PERSIA	Arab-Sasanian	(2),	AR	Drachm,	ca.	590-628	AD.	F	-	VF	 $100

142	 ROMAN	REPUBLIC	Ti.	Minucius	C.f.	Augurinus	AR	Denarius,	134	BC,	
	 Rome	mint,	Obv	Helmeted	hd	of	Roma	r.,	mark	of	value	to	l.,	Rev	TI	
	 MINVCI	C	F	ROMA	AVGVRINI	column	surmounted	by	statue	between	
	 two	togate	figures,	S120,	Crawford	243/1,	19mm,	3.96g.	aEF	 $350

143	 ROMAN	REPUBLIC	Mn.	Aemilius	Lepidus	AR	Denarius,	114-113	BC,	
	 Rome	mint,	Laur.	&	diad.	Hd.	Of	Roma	r.,	value	monogram	behind,	
	 ROMA	(MA	in	monogram)	before,	Rev	MN	AEMILIO	(MN	in	
	 monogram),	equestrian	statue	r.,	on	three	arches	L	E	P	below,	S168,	
	 Crawford	291/1,	20mm,	3.88g.	aVF	 $150

144	 ROMAN	REPUBLIC	C.	Mamil	Limetanus	AR	Denarius,	82	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	bust	of	Mercury	r.,	wearing	winged	petasus,	A	above	
	 caduceus,	Rev	C	MAMIL	-	LIMETAN,	Ulysses	walking	r.,	holding	staff	
	 &	hand	extending	towards	his	dog	Argus,	S282,	Crawford	362/1,	
	 20mm,	3.68g.	VF	 $250

145	 ROMAN	REPUBLIC	C.	Hosidius	C.	F.	Geta	AR	Denarius,	68	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	III	VIR	GETA,	bust	of	Diana	r.,	bow	&	quiver	over	shoulder,	
	 Rev	C	HOSIDI	C	F,	wild	boar	r.,	pierced	by	spear	&	attacked	by	hound	
	 below,	S346,	Crawford	407/2,	18mm,	3.72g,	Obv	scr.	VF	 $250
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146	 ROMAN	REPUBLIC	L.	Manlius	Torquatus	AR	Denarius,	65	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	Laur	hd	of	Sibylla	r.,	SIBYLLA	below,	all	within	wreath,	Rev	
	 Tripod	surmounted	by	amphora	between	two	stars,	L.TORQVAT	
	 downward	to	l.,	III.VIR	upward	to	r.,	all	within	torque,	S362,	Crawford	
	 411/1a,	18mm,	3.70g,	scarce	issue.	VF	 $850

147	 ROMAN	REPUBLIC	Q.	Cassius	Longinus	AR	Denarius,	55	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	hd	of	Genius	Populi	Romani	r.,	sceptre	to	l.,	Rev	Q.CASSIVS	
	 Eagle	with	wings	spread	standing	r.,	on	winged	thunderbolt;	lituus	to	
	 l.,	capis	to	r.,	S391,	Crawford	428/3,	19mm,	3.97g,	Rev	slightly	off	
	 centre,	toned.	aEF	 $400

148	 ROMAN	REPUBLIC	Q.	Servilius	Caepio	Brutus	(M	Junius	Brutus)	AR	
	 Denarius,	54	BC,	Rome	mint,	Obv	LIBERTAS	Hd.	of	Libertas	r.,	Rev	
	 Consul	L	Junius	Brutus	walking	in	procession	l.,	between	two	lictors,	
	 preceded	by	an	accensus,	BRVTVS	in	exergue,	S397,	Crawford	433/1,	
	 19mm,	4.06g.	M	Junius	Brutus	is	the	most	famous	of	Julius	Caesar's	
	 assassins	in	44	BC.	VF	 $600

149	 ROMAN	REPUBLIC	Julius	Caesar	AR	Denarius,	47-46	BC,	Military	
	 mint	with	Caesar	in	North	Africa.	Obv,	Venus	r,	Rev	CAESAR,	Aeneas	
	 walking	l.,	holding	Palladium	&	carrying	Anchises,	S1402,	Crawford	
	 458/1,	18mm,	3.78g,	some	bag	marks	in	Obv	field,	light	tone.	aEF	 $1,000

150	 ROMAN	REPUBLIC	AR	Denarius,	Gnaeus	Pompey	Junior	(Elder	son	
	 of	Pompey	the	Great),	46-45	BC,	Corduba	Mint,	Obv	M	POBLICI	LEG	
	 PRO	PR,	helmeted	head	of	Roma	r.,	Rev	Hispania	l.,	presenting	
	 palm-branch	to	Pompeian	soldier	r.,	S1384,	Crawford	469/1a,	19mm,	
	 3.88g.	VF	 $400

151	 ROMAN	REPUBLIC	AR	Denarius,	Petillius	Capitolinus,	43	BC,	Rome	
	 Mint,	Obv	PETILLIVS	CAPITOLINVS,	eagle	with	wings	spread	standing	
	 facing	on	thunderbolt,	head	r.,	Rev	Capitoline	temple	S	-	F	to	the	
	 sides,	Crawford	487/2b,	18mm,	3.83g,	light	tone.	EF	 $750

152	 ROME	Augustus	AR	Denarius,	2	BC	-	4	AD,	Lugdunum	mint,	Obv	
	 CAESAR	AVGVSTVS	DIVI	F	PATER	PATRIAE,	laureate	hd,	Rev	AVGVSTI	
	 F	COS	DESIG	PRINC	IVVENT,	Gaius	&	Lucius	Caesar	standing	facing;	
	 shields	&	spears	between;	simpulum	&	lituus	above;	C	L	CAESARES	
	 in	exergue,	S1597,	18mm,	3.81g,	sl	off	centre	strike,	light	tone.	aVF	 $200

153	 ROME	Tiberius	as	Caesar	under	Augustus,	AE	As,	12-14	AD,	Lugdunum	
	 Mint,	Obv	TI	CAESAR	AVGVST	F	IMPERAT	VII,	laur	hd	r.,	Rev	Altar	of	
	 Lugdunum	ROM	ET	AVG	below,	S1756,	28mm,	12.45g.	VF	 $250

SEE ALL IMAGES ONLINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
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146	 ROMAN	REPUBLIC	L.	Manlius	Torquatus	AR	Denarius,	65	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	Laur	hd	of	Sibylla	r.,	SIBYLLA	below,	all	within	wreath,	Rev	
	 Tripod	surmounted	by	amphora	between	two	stars,	L.TORQVAT	
	 downward	to	l.,	III.VIR	upward	to	r.,	all	within	torque,	S362,	Crawford	
	 411/1a,	18mm,	3.70g,	scarce	issue.	VF	 $850

147	 ROMAN	REPUBLIC	Q.	Cassius	Longinus	AR	Denarius,	55	BC,	Rome	
	 mint,	Obv	hd	of	Genius	Populi	Romani	r.,	sceptre	to	l.,	Rev	Q.CASSIVS	
	 Eagle	with	wings	spread	standing	r.,	on	winged	thunderbolt;	lituus	to	
	 l.,	capis	to	r.,	S391,	Crawford	428/3,	19mm,	3.97g,	Rev	slightly	off	
	 centre,	toned.	aEF	 $400

148	 ROMAN	REPUBLIC	Q.	Servilius	Caepio	Brutus	(M	Junius	Brutus)	AR	
	 Denarius,	54	BC,	Rome	mint,	Obv	LIBERTAS	Hd.	of	Libertas	r.,	Rev	
	 Consul	L	Junius	Brutus	walking	in	procession	l.,	between	two	lictors,	
	 preceded	by	an	accensus,	BRVTVS	in	exergue,	S397,	Crawford	433/1,	
	 19mm,	4.06g.	M	Junius	Brutus	is	the	most	famous	of	Julius	Caesar's	
	 assassins	in	44	BC.	VF	 $600

149	 ROMAN	REPUBLIC	Julius	Caesar	AR	Denarius,	47-46	BC,	Military	
	 mint	with	Caesar	in	North	Africa.	Obv,	Venus	r,	Rev	CAESAR,	Aeneas	
	 walking	l.,	holding	Palladium	&	carrying	Anchises,	S1402,	Crawford	
	 458/1,	18mm,	3.78g,	some	bag	marks	in	Obv	field,	light	tone.	aEF	 $1,000

150	 ROMAN	REPUBLIC	AR	Denarius,	Gnaeus	Pompey	Junior	(Elder	son	
	 of	Pompey	the	Great),	46-45	BC,	Corduba	Mint,	Obv	M	POBLICI	LEG	
	 PRO	PR,	helmeted	head	of	Roma	r.,	Rev	Hispania	l.,	presenting	
	 palm-branch	to	Pompeian	soldier	r.,	S1384,	Crawford	469/1a,	19mm,	
	 3.88g.	VF	 $400

151	 ROMAN	REPUBLIC	AR	Denarius,	Petillius	Capitolinus,	43	BC,	Rome	
	 Mint,	Obv	PETILLIVS	CAPITOLINVS,	eagle	with	wings	spread	standing	
	 facing	on	thunderbolt,	head	r.,	Rev	Capitoline	temple	S	-	F	to	the	
	 sides,	Crawford	487/2b,	18mm,	3.83g,	light	tone.	EF	 $750

152	 ROME	Augustus	AR	Denarius,	2	BC	-	4	AD,	Lugdunum	mint,	Obv	
	 CAESAR	AVGVSTVS	DIVI	F	PATER	PATRIAE,	laureate	hd,	Rev	AVGVSTI	
	 F	COS	DESIG	PRINC	IVVENT,	Gaius	&	Lucius	Caesar	standing	facing;	
	 shields	&	spears	between;	simpulum	&	lituus	above;	C	L	CAESARES	
	 in	exergue,	S1597,	18mm,	3.81g,	sl	off	centre	strike,	light	tone.	aVF	 $200

153	 ROME	Tiberius	as	Caesar	under	Augustus,	AE	As,	12-14	AD,	Lugdunum	
	 Mint,	Obv	TI	CAESAR	AVGVST	F	IMPERAT	VII,	laur	hd	r.,	Rev	Altar	of	
	 Lugdunum	ROM	ET	AVG	below,	S1756,	28mm,	12.45g.	VF	 $250

SEE ALL IMAGES ONLINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM

154	 ROME	Caligula	AE	As,	37-38	AD,	Rome	mint,	Obv	C	CAESAR	AVG	
	 GERMANICVS	PON	M	TR	POT,	bare	hd	l.,	Rev	VESTA	S-C,	Vesta	seated	
	 l.,	holding	patera	&	sceptre,	S1803,	29mm,	10.13g.	aVF/F	 $500

155	 ROME	Antonia	Minor	AE	Dupondius,	41-2	AD,	Rome	mint,	Obv	
	 ANTONIA	AVGVSTA,	bare	hd	r.,	Rev	TI	CLAVDIVS	CAESAR	AVG	P	M	
	 TR	P	IMP	S	C,	Claudius	holding	simpulum,	S1902,	27.5mm,	16.88g,	
	 flan	crack.	gF	 $300

156	 ROME	Galba	AR	Denarius,	68	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	SER	GALBA	
	 AVG,	bare	hd	r.,	Rev	S	P	Q	R	/	OB	/	C	S,	in	three	lines	within	oak	
	 wreath,	S2109,	18mm,	3.22g,	some	tooling	marks	&	scr.	gF	 $350

157	 ROME	Otho	AR	Denarius,	69	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	M	OTHO	
	 CAESAR	AVG	TR	P,	bare	hd	r.,	Rev	SECVRITAS	P	R,	Securitas	stg	l.,	
	 S2162,	18.5mm,	3.17g.	aVF	 $1,200

158	 ROME	Vitellius	AE	As,	69	AD,	Rome	mint,	Obv	A	VITELLIVS	
	 GERMANICVS	IMP	AVG	P	M	TR	P,	laur	hd	r.,	Rev	PROVIDENT	S	C,	
	 altar	enclosure	with	double	panelled	doors,	RIC	I	129	var,	27mm,	
	 10.39g,	some	verdigris.	gF	 $400

159	 ROME	Vespasian	AE	Sestertius,	71	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	CAES	
	 VESPASIAN	AVG	P	M	TR	P	P	P	COS	III,	laur	hd	r.,	Rev	ROMA	S	C,	Roma	
	 standing	holding	Victory	&	spear,	S2331,	34mm,	24.76g,	scr	Obv	r.,	
	 field.	gF	 $200

160	 ROME	Titus	as	Caesar	under	Vespasian,	AE	As,	72	AD,	Rome	mint,	
	 Obv	T	CAES	VESPASIAN	IMP	P	TR	P	COS	II,	laur	hd	r.,	Rev	AEQVITAS	
	 AVGVSTI	S	C,	Aequitas	standing	l.,	holding	scales	&	sceptre,	S2473,	
	 26mm,	9.87g.	VF	 $150

161	 ROME	Nerva	AR	Denarius,	97	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	NERVA	CAES	
	 AVG	P	M	TR	POT,	laur	hd	r.,	Rev	COS	III	PATER	PATRIAE,	priestly	
	 emblems,	S3023,	17.5mm,	3.24g.	aVF	 $200

162	 ROME	Trajan	AR	Denarius,	113-4	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	TRAIANO	
	 AVG	GER	DAC	P	M	TR	P	COS	VI	P	P,	laur	&	draped	bust	r.,	Rev	S	P	Q	R	
	 OPTIMO	PRINCIPI,	Trajan's	Column	surmounted	by	statue	of	Trajan	
	 &	two	eagles	on	the	base,	RIC	II	292,	19mm,	2.8g.	VF	 $400

163	 ROME	Hadrian	AR	Denarius,	136	AD,	(travel	series	issue),	Rome	mint,	
	 Obv	HADRIANVS	AVG	COS	III	PP,	bare	hd	of	Hadrian	r.,	Rev	AEGYPTOS,	
	 Egypt	reclining	&	holding	up	sistrum,	ibis	to	l.,	S3456,	RIC	II	297,	
	 19mm,	3.15g,	well	struck	with	sharp	details	&	some	underlining	
	 lustre.	EF	 $1,000

164	 ROME	Septimius	Severus	AR	Denarius,	204	AD,	Rome	mint,	Obv	
	 SEVERVS	PIVS	AVG,	laur	hd	r.,	Rev	INDVLGENTIA	AVGG	IN	CARTH,	
	 Dea	Caelestis	riding	r.,	on	lion,	holding	thunderbolt	&	sceptre,	water	
	 below	gushing	from	rocks,	S6285,	19mm,	3.98g,	Rev	weaker	strike,	
	 lustre.	EF	 $250
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165	 ROME	Caracalla	AR	Denarius,	213	AD,	Rome	mint,	Obv	ANTONINVS	
	 PIVS	AVG	BRIT,	laur	hd	r.,	Rev	P	M	TR	P	XVI	COS	IIII	P	P,	Hercules	stg	
	 to	l.,	holding	branch	&	club,	lion	skin	draped	over	arm,	S6828,	18mm,	
	 3.19g,	toned.	EF	 $150

166	 ROME	Macrinus	AR	Denarius,	217	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	C	M	
	 OPEL	SEV	MACRINVS	AVG,	laur	&	cuir	bust	r.,	Rev	SECVRITAS	
	 TEMPORVM,	Securitas	stg	facing,	hd	to	l.,	holding	sceptre	&	leaning	
	 upon	column	to	r.,	S7365,	18.5mm,	2.9g.	gVF	 $300

167	 ROME	Elagabalus	AR	Denarius,	218-19	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	
	 CAES	M	AVR	ANTONINVS	AVG,	laur	draped	&	cuir	bust	r.,	Rev	SALVS	
	 ANTONINI	AVG,	Salus	stg	r.,	feeding	snake	from	patera,	S7543,	
	 20.5mm,	2.93g,	light	tone.	EF	 $200

168	 ROME	Maximinus	AR	Denarius,	236-37	AD,	Rome	mint,	Obv	
	 MAXIMINVS	PIVS	AVG	GERM,	laur	draped	&	cuir	bust	r.,	Rev	
	 PROVIDENTIA	AVG,	Providentia	stg	l.,	holding	baton	over	a	globe	&
	 	cornucopia,	RIC	IV	20,	20.5mm,	3.02g,	well	struck	&	strong	lustre.
	 gEF	 $200

169	 ROME	Valens	AR	Siliqua,	368-75	AD,	Trier	mint,	Obv	D	N	VALENS	P	
	 F	AVG,	dia.,	dr.	&	cuir.	bust	r.,	Rev	VRBS	ROMA,	Roma	seated	l.,	on	
	 throne,	holding	Victory	on	globe	&	resting	on	spear/sceptre,	mint	
	 mark	TR	PS	in	exergue,	followed	by	dot,	S19675,	19mm,	2.24g.	From	
	 the	Otterbourne	Hoard	found	in	1978	&	sold	by	Seaby	in	1989,	
	 copies	of	provenance	provided.	EF	 $400

170	 ROME	ACCUMULATION	(22,	6	silver),	Trajan	-	Tetricus	II,	noted	
	 Septimius	Severus	AR	Denarius	196	AD,	S6265,	Rev	Victory,	F/aVF;	
	 Gordian	III	AR	Antoninianus	243-4	AD,	S8660,	Rev	Securitas,	VF/F;	
	 Victorinus	AE	Antoninianus	270-71	AD,	S11176,	Rev	Pietas,	gVF/F;	
	 &	Claudius	II	Gothicus	AE	Antoninianus	268-9	AD,	S11341,	Rev	Jupiter,	
	 gVF/F.	All	on	Vendor	ID	cards.	G	-	gVF	 $350

171	 ROME	AE	ACCUMULATION	(51),	3rd	-	4th	Century,	Imperial	&	
	 Provincial,	noted	Tacitus	Antoninianus	275-76	AD,	S11784,	EF;	
	 Maximian	Follis	307	AD,	S13444,	VF;	&	Constantine	The	Great	
	 Centenionalis	318-19	AD,	S16300,	gVF.	VG	-	EF	 $400

172	 BYZANTINE	Heraclius	AE	Follis,	611/12	AD,	Cyzicus	mint,	Obv	O	N	
	 hRACLI	PERP	AVG,	Dr	&	Cuir	bust	of	Heraclius	facing,	wearing	plumed	
	 helmet	&	holding	cross	&	shield,	Rev	large	M	between	A/N/N/O	&	
	 regnal	year	II,	cross	above,	officina	letter	below	&	KYZ	in	exergue,	
	 S839,	30mm,	11.25g,	couple	of	small	verdigris	spots.	VF	 $50
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165	 ROME	Caracalla	AR	Denarius,	213	AD,	Rome	mint,	Obv	ANTONINVS	
	 PIVS	AVG	BRIT,	laur	hd	r.,	Rev	P	M	TR	P	XVI	COS	IIII	P	P,	Hercules	stg	
	 to	l.,	holding	branch	&	club,	lion	skin	draped	over	arm,	S6828,	18mm,	
	 3.19g,	toned.	EF	 $150

166	 ROME	Macrinus	AR	Denarius,	217	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	C	M	
	 OPEL	SEV	MACRINVS	AVG,	laur	&	cuir	bust	r.,	Rev	SECVRITAS	
	 TEMPORVM,	Securitas	stg	facing,	hd	to	l.,	holding	sceptre	&	leaning	
	 upon	column	to	r.,	S7365,	18.5mm,	2.9g.	gVF	 $300

167	 ROME	Elagabalus	AR	Denarius,	218-19	AD,	Rome	mint,	Obv	IMP	
	 CAES	M	AVR	ANTONINVS	AVG,	laur	draped	&	cuir	bust	r.,	Rev	SALVS	
	 ANTONINI	AVG,	Salus	stg	r.,	feeding	snake	from	patera,	S7543,	
	 20.5mm,	2.93g,	light	tone.	EF	 $200

168	 ROME	Maximinus	AR	Denarius,	236-37	AD,	Rome	mint,	Obv	
	 MAXIMINVS	PIVS	AVG	GERM,	laur	draped	&	cuir	bust	r.,	Rev	
	 PROVIDENTIA	AVG,	Providentia	stg	l.,	holding	baton	over	a	globe	&
	 	cornucopia,	RIC	IV	20,	20.5mm,	3.02g,	well	struck	&	strong	lustre.
	 gEF	 $200

169	 ROME	Valens	AR	Siliqua,	368-75	AD,	Trier	mint,	Obv	D	N	VALENS	P	
	 F	AVG,	dia.,	dr.	&	cuir.	bust	r.,	Rev	VRBS	ROMA,	Roma	seated	l.,	on	
	 throne,	holding	Victory	on	globe	&	resting	on	spear/sceptre,	mint	
	 mark	TR	PS	in	exergue,	followed	by	dot,	S19675,	19mm,	2.24g.	From	
	 the	Otterbourne	Hoard	found	in	1978	&	sold	by	Seaby	in	1989,	
	 copies	of	provenance	provided.	EF	 $400

170	 ROME	ACCUMULATION	(22,	6	silver),	Trajan	-	Tetricus	II,	noted	
	 Septimius	Severus	AR	Denarius	196	AD,	S6265,	Rev	Victory,	F/aVF;	
	 Gordian	III	AR	Antoninianus	243-4	AD,	S8660,	Rev	Securitas,	VF/F;	
	 Victorinus	AE	Antoninianus	270-71	AD,	S11176,	Rev	Pietas,	gVF/F;	
	 &	Claudius	II	Gothicus	AE	Antoninianus	268-9	AD,	S11341,	Rev	Jupiter,	
	 gVF/F.	All	on	Vendor	ID	cards.	G	-	gVF	 $350

171	 ROME	AE	ACCUMULATION	(51),	3rd	-	4th	Century,	Imperial	&	
	 Provincial,	noted	Tacitus	Antoninianus	275-76	AD,	S11784,	EF;	
	 Maximian	Follis	307	AD,	S13444,	VF;	&	Constantine	The	Great	
	 Centenionalis	318-19	AD,	S16300,	gVF.	VG	-	EF	 $400

172	 BYZANTINE	Heraclius	AE	Follis,	611/12	AD,	Cyzicus	mint,	Obv	O	N	
	 hRACLI	PERP	AVG,	Dr	&	Cuir	bust	of	Heraclius	facing,	wearing	plumed	
	 helmet	&	holding	cross	&	shield,	Rev	large	M	between	A/N/N/O	&	
	 regnal	year	II,	cross	above,	officina	letter	below	&	KYZ	in	exergue,	
	 S839,	30mm,	11.25g,	couple	of	small	verdigris	spots.	VF	 $50

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE

WORLD GOLD COINS
173	 BYZANTINE	Heraclius	Au	Solidus,	610-641	AD,	Constantinople	mint,	
	 Obv	busts	of	Heraclius	&	Heraclius	Constantine,	Rev	VICTORIA	AVGG,	
	 cross	potent	on	three	steps,	Officina	I	followed	by	Θ,	ex	CONOB,	S746,	
	 20.5mm,	4.3g,	well	struck.	EF	 $850
174	 AUSTRIA	Ducat	1915	Restrike	(2),	km2267,	.986	gold,	total	.2214	oz	
	 AGW.	AU	 $850
175	 CANADA	Sovereign	1911C,	George	V,	S3997,	less	often	seen.	aEF	 $950
176	 CANADA	$20	1967,	km71,	.900	gold,	.5287	oz	AGW,	spot	Rev,	light	
	 surface	fog,	specimen	finish.	UNC	 $2,000
177	 CANADA	$100	1979	International	Year	of	the	Child,	km126,	.917	
	 gold,	0.5	oz	AGW,	cased	&	boxed	with	cert.	PROOF	 $1,900
178	 CANADA	(11,	1	gold,	10	silver),	Proof	set	for	the	1988	Calgary	
	 Olympics,	$100	1987,	km158,	.583	gold,	.250	oz	AGW;	$20	(10),	
	 1985-87,	km145-8,	km150-1	&	km155-60,	all	.925	silver,	total	10	oz	
	 ASW,	Cased	with	certs.	PROOF	 $1,500
179	 FRANCE	20	Francs	1860BB,	km781.2,	.900	gold,	.1867	oz	AGW,	
	 cleaned,	e/k's	otherwise	VF.	 $750
180	 GERMAN	STATES	Prussia	20	Mark	1873A,	km501,	.900	gold,	.2305	
	 AGW,	scrs	in	fields,	some	small	r/n's.	EF	 $900
181	 INDIA	Sovereign	1918I,	George	V,	S3998,	Bombay	mint,	much	lustre.	
	 EF	 $950
182	 ITALY	50	Lire	1931	IX,	km71,	.900	gold,	.1273	AGW,	light	cleaning	
	 otherwise	EF.	 $600
183	 MEXICO	8	Escudos	1861	Ca	JC,	km383.1,	Chihuahua,	.875	gold,	
	 .7615	oz	AGW,	cleaned.	VF	 $3,000
184	 MONGOLIA	500	Tögrög	2007,	50th	Anniv	of	Sputnik,	N386632,	.999	
	 gold,	0.5g.	PROOF	 $70
185	 NETHERLANDS	10	Guilders	1897,	Wilhelmina	I,	km118,	.900	gold,	
	 6.73	g,	in	removable	mount	1.69g,	marked	585	(14ct),	total	weight	
	 8.42g,	total	.226	oz	AGW.	aEF	 $875
186	 PORTUGAL	400	Reis	1790,	km291,	.917	gold,	0.0316	oz	AGW,	Obv	
	 scr,	sl	bend.	VG/gF	 $275
187	 RUSSIA	10	Roubles	1899	АГ,	km64,	.900	gold,	.2489	AGW,	light	
	 cleaning	otherwise	VF.	 $950
188	 RUSSIA	5	Roubles	(2),	1900	ɸ3,	light	cleaning	&	1904	AP,	kmY62,	
	 both	.900	gold,	total	.249	oz	AGW.	aEF	-	GEF	 $950
189	 SOUTH	AFRICA	One	Pond	1894,	km10.2,	cleaned	otherwise	F.	 $950
190	 SOUTH	AFRICA	One	Pond	1897,	km10.2,	.916	gold,	scrs	Rev.	G	 $900
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191	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1975,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	finger-
	 prints,	light	cleaning,	few	scrs	in	fields	otherwise	gEF.	 $4,100

192	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1976,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW.	AU	 $4,000

193	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1979,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	finger-
	 prints.	gEF	 $4,000

194	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1981,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 handling	&	cleaning	otherwise	gEF.		 $4,100

195	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1984,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 fingerprints,	strong	lustre.	AU	 $4,000

196	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1991,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 fingerprints,	r/n	Obv.	AU	 $4,000

197	 SWITZERLAND	20	Francs	1898B,	km35.1,	.900	gold,	.187	oz	AGW.	AU	 $700

198	 UNICEF	INTERNATIONAL	YEAR	OF	THE	CHILD	SET	OF	11,	China	450	
	 Yuan	1979,	km9.	.900	gold,	two	small	spots	Rev,	superb	and	highly	
	 sought-after	high	grade	proof;	Bolivia	4000	Pesos	1979,	km199,	
	 .900	gold;	missing	Canada	1979;	Dominican	Republic	200	Pesos	1982,	
	 km58,	.900	gold;	Ethiopia	400	Birr	1979,	km60,	.900	gold;	Jordan	60	
	 Dinars	1981,	km46,	.917	gold;	Mongolia	750	Tugrik	1980,	km40,	.900	
	 gold;	Nepal	Asarphi	1981,	km852,	.900	gold;	Thailand	4000	Baht	
	 1981,	kmY#153,	.900	gold;	Tunisia	75	Dinars	1982,	km317,	.900	gold;	
	 Turkey	10000	Lira	1979,	km933,	.900	gold;	&	United	Arab	Emirates	
	 750	Dirhams	1980,	km8,	.900	gold.	Total	5.315	oz	AGW,	cased	&	
	 boxed	with	cert,	individual	certs	for	Nepal	&	Thailand.	PROOF	 $21,000

199	 USA	$1	1854,	km73,	Liberty	Head,	.900	gold,	cleaned	otherwise	VF.	 $250

200	 USA	$5	Half	Eagle	1881,	Coronet	head,	"IN	GOD	WE	TRUST"	above	
	 Eagle	Rev,	km101,	.900	gold,	.2419	oz	AGW,	cleaned,	many	surface	
	 marks,	ring	mounted	on	top	otherwise	aVF.	 $925

201	 USA	$20	Double	Eagle	1906D,	Cornet	head,	km74.3,	.900	gold,	
	 .9675	oz	AGW,	cleaned.	gVF	 $4,000

202	 USA	$5	Half	Eagle	1912S,	Indian	head,	km129,	.900	gold,	.2419	oz	
	 AGW,	cleaned.	VF	 $950

GREAT BRITAIN COINS
Pre-decimal

203	 AETHELRED	II	978-1016,	Penny,	Crux	type,	ca	995-7,	London	mint,	
	 Moneyer	Leofwine,	Obv.	EDELRED	REX	ANGLOX,	bared	head	bust	l,	
	 sceptre	cuts	drapery;	Rev.	short	cross	with	letters	CRUX	in	angles,	
	 LEOFWINE	LONVN,	North	770,	S1149,	1.39g,	Ex	Heritage	NZ	&	
	 Mowbray	A10,	lot	135.	Slight	crinkle,	full	round	flan,	full	details	in	
	 portrait	&	legends.	gVF		 $900
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191	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1975,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	finger-
	 prints,	light	cleaning,	few	scrs	in	fields	otherwise	gEF.	 $4,100

192	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1976,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW.	AU	 $4,000

193	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1979,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	finger-
	 prints.	gEF	 $4,000

194	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1981,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 handling	&	cleaning	otherwise	gEF.		 $4,100

195	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1984,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 fingerprints,	strong	lustre.	AU	 $4,000

196	 SOUTH	AFRICA	Krugerrand	1991,	km73,	.917	gold,	1	oz	AGW,	light	
	 fingerprints,	r/n	Obv.	AU	 $4,000

197	 SWITZERLAND	20	Francs	1898B,	km35.1,	.900	gold,	.187	oz	AGW.	AU	 $700

198	 UNICEF	INTERNATIONAL	YEAR	OF	THE	CHILD	SET	OF	11,	China	450	
	 Yuan	1979,	km9.	.900	gold,	two	small	spots	Rev,	superb	and	highly	
	 sought-after	high	grade	proof;	Bolivia	4000	Pesos	1979,	km199,	
	 .900	gold;	missing	Canada	1979;	Dominican	Republic	200	Pesos	1982,	
	 km58,	.900	gold;	Ethiopia	400	Birr	1979,	km60,	.900	gold;	Jordan	60	
	 Dinars	1981,	km46,	.917	gold;	Mongolia	750	Tugrik	1980,	km40,	.900	
	 gold;	Nepal	Asarphi	1981,	km852,	.900	gold;	Thailand	4000	Baht	
	 1981,	kmY#153,	.900	gold;	Tunisia	75	Dinars	1982,	km317,	.900	gold;	
	 Turkey	10000	Lira	1979,	km933,	.900	gold;	&	United	Arab	Emirates	
	 750	Dirhams	1980,	km8,	.900	gold.	Total	5.315	oz	AGW,	cased	&	
	 boxed	with	cert,	individual	certs	for	Nepal	&	Thailand.	PROOF	 $21,000

199	 USA	$1	1854,	km73,	Liberty	Head,	.900	gold,	cleaned	otherwise	VF.	 $250

200	 USA	$5	Half	Eagle	1881,	Coronet	head,	"IN	GOD	WE	TRUST"	above	
	 Eagle	Rev,	km101,	.900	gold,	.2419	oz	AGW,	cleaned,	many	surface	
	 marks,	ring	mounted	on	top	otherwise	aVF.	 $925

201	 USA	$20	Double	Eagle	1906D,	Cornet	head,	km74.3,	.900	gold,	
	 .9675	oz	AGW,	cleaned.	gVF	 $4,000

202	 USA	$5	Half	Eagle	1912S,	Indian	head,	km129,	.900	gold,	.2419	oz	
	 AGW,	cleaned.	VF	 $950

GREAT BRITAIN COINS
Pre-decimal

203	 AETHELRED	II	978-1016,	Penny,	Crux	type,	ca	995-7,	London	mint,	
	 Moneyer	Leofwine,	Obv.	EDELRED	REX	ANGLOX,	bared	head	bust	l,	
	 sceptre	cuts	drapery;	Rev.	short	cross	with	letters	CRUX	in	angles,	
	 LEOFWINE	LONVN,	North	770,	S1149,	1.39g,	Ex	Heritage	NZ	&	
	 Mowbray	A10,	lot	135.	Slight	crinkle,	full	round	flan,	full	details	in	
	 portrait	&	legends.	gVF		 $900

204	 CNUT	1016-35	Penny,	Pointed	Helmet	type,	York,	Obv.	CNUT	REX	
	 AN+;	Rev.	PIDRIN	MO	EDFR,	short	cross	&	pellets;	North	787,	S1158,	
	 0.94g,	ex	Spink	with	old	ticket,	superior	to	most.	EF	 $1,200

205	 WILLIAM	I,	THE	CONQUEROR,	1066-87	Penny,	S1253,	two	sceptres	
	 type,	Norwich,	moneyer	Godwine,	sl	bend,	19mm.	1.17g,	small	chip	
	 8	o'clock	Obv,	flan	broken	&	repaired	otherwise	F.	 $300

206	 HENRY	II	1154-89	Tealby	Penny,	class	F,	no	visible	moneyer,	likely	
	 London,	S1342,	heavy	clipping,	sl	bend,	portrait	clear,	20mm,	
	 1.30g.	aF	 $150

207	 HENRY	III	1216-72	Penny	(2),	class	5b2,	crown	with	end	pellets,	
	 S1368A,	moneyer	Wilem,	Canterbury	mint,	18mm,	1.3g,	aVF;	&	
	 class	5g,	S1373,	moneyer	Nicole,	Canterbury	mint,	sl	bend	&	
	 flattening,	18mm,	1.34g,	gF.	gF	-	aVF	 $250

208	 EDWARD	I	1272-1307	PENNY,	class	4d,	London,	pellet	before	legend	
	 both	sides,	S1397,	bent,	mostly	complete	flan,	sharply	struck,	bold	
	 legend	&	attractive,	19mm,	1.4g.	EF	 $250

209	 EDWARD	III	1369-77,	Half	Groat,	London,	Post	Treaty	period,	S1640,	
	 mm	Cross	Pattée.	Lightly	clipped	flan,	crimped.	VG/gF	 $120

210	 HENRY	VI	Groats	(2),	1422-30	Annulet	issue,	Calais,	annulets	at	neck,	
	 S1836,	minor	clipping,	sl	bend,	sharply	struck,	27mm,	3.7g,	VF;	&	
	 1431-32/3	Pinecone-mascle	issue,	London,	S1874,	light	clipping,	sl	
	 bend,	26mm,	3.7g,	F.	F	-	VF	 $350

211	 HENRY	VIII	1526-44	Groat,	second	coinage,	S2337D,	mm	rose,	bust	
	 B,	Greek	profile,	saltires	in	cross	ends,	sl	bend,	26mm,	2.51g.	aF	 $150

212	 HENRY	VIII	1530	Penny,	Durham,	mm	Star,	C	&	D	at	shield,	Bishop	
	 Tunstall,	North	1813,	S2354,	0.69g,	ex	Heritage	NZ	&	Mowbray	A10,	
	 lot	169,	seldom	offered.	aF	 $120

213	 ELIZABETH	I	SIXPENCE	(3),	1569,	S2562,	mm	crown,	bent,	clipping,	
	 mostly	complete	flan,	26mm,	2.85g,	aF;	1571,	S2562,	mm	castle,	sl	
	 bend,	well	struck,	26mm,	2.98g,	F;	both	3rd	issue;	&	1581,	5th	issue,	
	 S2572,	mm	Latin	cross,	clipped,	sl	bend,	legend	mostly	clear,	26mm,	
	 2.99g,	gF.	aF	-	gF	 $400

214	 ELIZABETH	I	SIXPENCE	1569,	3rd	issue,	S2562,	mm	crown,	full	flan,	
	 sharply	struck,	sl	weakness	in	legend,	26mm,	2.8g,	excellent	
	 example.	aVF	 $300

215	 ELIZABETH	I	(2),	1582-1600	Shilling,	6th	issue,	mm	key,	clear	lettering	
	 &	good	flan,	32mm,	5.64g,	dark	tone,	aF;	&	mm	hand,	clear	portrait,	
	 weak	legend,	edges	crimp,	32mm,	5.89g,	toned,	gF;	both	S2577.	
	 aF	-	gF	 $200

216	 JAMES	I	1604	Sixpence,	second	bust,	mm	Lis,	S2648.	VG/F.	 $100
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217	 CHARLES	I	1625-49	Halfcrown,	group	III,	third	horseman,	mm	crown,	
	 S2773,	clipped,	dark	tone,	sl	bend,	double	struck,	bold	legend,	most	
	 details	clear,	31mm,	14.9g.	aVF	 $300

218	 CHARLES	I	SHILLINGS	(2),	Tower	mint	under	King	1625-42;	1630-1,	
	 group	C,	3rd	bust,	type	2a,	more	visible	armour,	mm	plume,	S2787,	
	 clipped,	sl	bend,	double	struck	Obv,	3	pellet	stops	Rev,	30mm,	4.95g,	
	 aVF;	&	1636-38,	group	D,	4th	bust,	type	3a,	mm	tun,	S2791,	clipping,	
	 sl	bend,	well	struck,	bold	legend,	28mm	5.45g,	gF.	gF	-	aVF	 $450

219	 WILLIAM	&	MARY	HALFCROWN	1689,	2nd	shield,	Caul	frosted,	
	 pearls,	S3434,	old	cleaning.	F	 $150

220	 WILLIAM	III	Halfcrown	1696,	York,	Octavo	edge,	S3486,	cleaned,	scr	
	 Obv.	aF	 $100

221	 ANNE	Halfcrown	1714,	roses	&	plums,	S3607,	Obv	with	some	
	 scratches,	light	toning.	F/VF	 $400

222	 GEORGE	III	-	GEORGE	V	CROWNS	(4),	1819	LIX	(2),	S3787,	aF	&	
	 cleaned	aVF;	1895	LIX,	S3937,	cleaned,	e/k	Obv,	otherwise	VF;	&	
	 1931,	4th	coinage,	S4036,	4056	struck,	cleaned,	F.	aF	-	VF	 $350

223	 VICTORIA	CROWN-SHILLING	(9),	Crown	(3),	1889,	1890,	1900	LXIII;	
	 Double	Florin	(3),	1887,	1888,	1889;	Halfcrown	1887	(2);	&	Shilling	
	 1887;	total	5.3	oz	ASW,	all	with	cleaning.	G	-	EF	 $300

224	 VICTORIA	Trade	Dollar	1899B,	kmT5,	cleaned,	scrs,	4	chopmarks	Rev	
	 otherwise	F.	 $170

225	 EDWARD	VII	-	ELIZABETH	II	ACCUMULATION	(534,	294	silver),	Edward	
	 VII	(9),	Shilling	(2),	Sixpence	(2),	Threepence	(5);	George	V	(299),	
	 Halfcrown	(54),	Florin	(35),	Shilling	(44),	Sixpence	(47),	Threepence	
	 (60),	Penny	(22),	Halfpenny	(24),	Farthing	(13);	George	VI	(118),	
	 Halfcrown	(13),	Florin	(13),	Shilling	(23),	Sixpence	(13),	Threepence	
	 (22),	Penny	(11),	Halfpenny	(12),	Farthing	(11);	&	Elizabeth	II	(108),	
	 Halfcrown	(15),	Florin	(14),	Shilling	(26),	Sixpence	(15),	Threepence	
	 (16),	Penny	(8),	Halfpenny	(14);	most	VG-F,	total	approx	35.4	oz	ASW.	
	 G	-	UNC	 $1,700

226	 EDWARD	VII	Florin	1903,	S3981,	light	old	cleaning,	attractively	
	 toned.	EF	 $150

227	 GEORGE	V,	Proof	set	1911,	Halfcrown	-	Maundy	Penny,	SPS13,	
	 medium	to	darker	tone,	Halfcrown	-	Sixpence	with	some	hairlines,	
	 Florin	-	Sixpence	with	light	fingerprints,	an	attractive	set	with	the	
	 original	Royal	mint	case	in	superb	condition.	PROOF	 $1,600

228	 GEORGE	V,	Proof	set	1927,	Crown	-	Threepence,	SP14,	coins	with	
	 some	light	hairlines	&	pleasing	tone,	in	original	Royal	mint	case	with	
	 no	foxing,	the	best	example	we	have	offered.	PROOF	 $1,000
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217	 CHARLES	I	1625-49	Halfcrown,	group	III,	third	horseman,	mm	crown,	
	 S2773,	clipped,	dark	tone,	sl	bend,	double	struck,	bold	legend,	most	
	 details	clear,	31mm,	14.9g.	aVF	 $300

218	 CHARLES	I	SHILLINGS	(2),	Tower	mint	under	King	1625-42;	1630-1,	
	 group	C,	3rd	bust,	type	2a,	more	visible	armour,	mm	plume,	S2787,	
	 clipped,	sl	bend,	double	struck	Obv,	3	pellet	stops	Rev,	30mm,	4.95g,	
	 aVF;	&	1636-38,	group	D,	4th	bust,	type	3a,	mm	tun,	S2791,	clipping,	
	 sl	bend,	well	struck,	bold	legend,	28mm	5.45g,	gF.	gF	-	aVF	 $450

219	 WILLIAM	&	MARY	HALFCROWN	1689,	2nd	shield,	Caul	frosted,	
	 pearls,	S3434,	old	cleaning.	F	 $150

220	 WILLIAM	III	Halfcrown	1696,	York,	Octavo	edge,	S3486,	cleaned,	scr	
	 Obv.	aF	 $100

221	 ANNE	Halfcrown	1714,	roses	&	plums,	S3607,	Obv	with	some	
	 scratches,	light	toning.	F/VF	 $400

222	 GEORGE	III	-	GEORGE	V	CROWNS	(4),	1819	LIX	(2),	S3787,	aF	&	
	 cleaned	aVF;	1895	LIX,	S3937,	cleaned,	e/k	Obv,	otherwise	VF;	&	
	 1931,	4th	coinage,	S4036,	4056	struck,	cleaned,	F.	aF	-	VF	 $350

223	 VICTORIA	CROWN-SHILLING	(9),	Crown	(3),	1889,	1890,	1900	LXIII;	
	 Double	Florin	(3),	1887,	1888,	1889;	Halfcrown	1887	(2);	&	Shilling	
	 1887;	total	5.3	oz	ASW,	all	with	cleaning.	G	-	EF	 $300

224	 VICTORIA	Trade	Dollar	1899B,	kmT5,	cleaned,	scrs,	4	chopmarks	Rev	
	 otherwise	F.	 $170

225	 EDWARD	VII	-	ELIZABETH	II	ACCUMULATION	(534,	294	silver),	Edward	
	 VII	(9),	Shilling	(2),	Sixpence	(2),	Threepence	(5);	George	V	(299),	
	 Halfcrown	(54),	Florin	(35),	Shilling	(44),	Sixpence	(47),	Threepence	
	 (60),	Penny	(22),	Halfpenny	(24),	Farthing	(13);	George	VI	(118),	
	 Halfcrown	(13),	Florin	(13),	Shilling	(23),	Sixpence	(13),	Threepence	
	 (22),	Penny	(11),	Halfpenny	(12),	Farthing	(11);	&	Elizabeth	II	(108),	
	 Halfcrown	(15),	Florin	(14),	Shilling	(26),	Sixpence	(15),	Threepence	
	 (16),	Penny	(8),	Halfpenny	(14);	most	VG-F,	total	approx	35.4	oz	ASW.	
	 G	-	UNC	 $1,700

226	 EDWARD	VII	Florin	1903,	S3981,	light	old	cleaning,	attractively	
	 toned.	EF	 $150

227	 GEORGE	V,	Proof	set	1911,	Halfcrown	-	Maundy	Penny,	SPS13,	
	 medium	to	darker	tone,	Halfcrown	-	Sixpence	with	some	hairlines,	
	 Florin	-	Sixpence	with	light	fingerprints,	an	attractive	set	with	the	
	 original	Royal	mint	case	in	superb	condition.	PROOF	 $1,600

228	 GEORGE	V,	Proof	set	1927,	Crown	-	Threepence,	SP14,	coins	with	
	 some	light	hairlines	&	pleasing	tone,	in	original	Royal	mint	case	with	
	 no	foxing,	the	best	example	we	have	offered.	PROOF	 $1,000

229	 GEORGE	VI,	Proof	set	1937,	Crown	-	Farthing	including	Maundy	set,	
	 SPS16,	all	coins	with	brilliance,	original	Royal	Mint	cardboard	box	in	
	 great	condition,	Halfcrown,	Florin	&	English	Shilling	show	faint	
	 evidence	of	previous	handling	in	the	Obv	fields,	otherwise,	all	are	
	 or	close	to	FDC.	 $500

230	 GEORGE	VI,	Proof	set	1950,	SPS17,	coins	better	than	average,	some	
	 toning,	in	original	Royal	Mint	case,	case	showing	some	wear.	PROOF	 $150

231	 GEORGE	VI,	Proof	set	1951,	SP18,	coins	better	than	average,	Obv's	
	 with	some	ribbon	toning,	Rev's	mostly	lustrous.	PROOF	 $200

232	 ELIZABETH	II,	Proof	Set	1953,	SPS19,	case	in	superior	condition,	
	 fingerprints	on	some	of	the	coins	otherwise	they	are	brilliant	with	
	 strong	eye	appeal.	PROOF	 $200

Decimal
233	 ROYAL	MINT	TRIAL	SET,	Trials	for	the	production	of	the	bimetallic	
	 Two	Pounds,	1994,	set	of	outer	blank,	inner	blank,	outer	band	with	
	 raised	edge	inscription	&	complete	trial	piece.	In	original	card.	UNC	 $275

234	 PROOF	SET	2009,	12	coins	from	£5-1p	incl	the	'Kew	Gardens'	50p,	
	 SPS98,	black	leather	case,	few	with	very	light	edge	tone.	Cased	&	
	 boxed	with	cert.	Sought	after	set.	PROOF	 $400

235	 UNC	COINS	&	PACKS	(11),	Sets	2015	(2),	5th	Circulating	coinage	
	 portrait,	coins	misaligned;	&	Annual	set	with	commemorative	coins,	
	 13	in	total;	Five	Pounds	(6),	2009	Mini;	2010	Countdown	to	Olympics	
	 (2);	2012	Remembrance	Day;	2013	Christening	of	Prince	George;	
	 2015	Waterloo;	&	One	Pound	(3),	2014	(2),	Outbreak	of	WWI;	&	
	 Year	of	the	horse	.999	silver,	1	oz	ASW;	&	2015	Magna	Carta;	all	
	 cased	or	on	cards.	UNC	 $400

Scotland
236	 JAMES	V	Groat	ND	(1526-39),	Second	coinage,	S5376.	gF	 $700

237	 JAMES	V	-	CHARLES	II	(3),	James	V,	Bawbee	ND	(1538-42),	S5384,	gF;	
	 James	VI,	Hardhead	ND	(issued	November	1588),	S5518,	G;	&	
	 Charles	II,	Quarter	Dollar	1676,	S5620,	Obv	scr,	aF/gF.	G	-	gF	 $275

238	 CHARLES	II	Dollar	1682,	Second	coinage,	F	before	bust,	S5618.	VG/F	 $700

GREAT BRITAIN GOLD COINS
239	 HALF	GUINEA	George	III	1803,	S3736,	Sixth	laureate	head,	shield	in	
	 Garter,	cleaned	otherwise	VF.	 $625

240	 GUINEA	1787,	George	III,	spade	shaped	shield	with	5th	Laur.	head,	
	 S3729,	sl	pitting	Rev,	bent	otherwise	VG.	 $1,000
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241	 GUINEA	George	III	1798,	S3729,	spade	type	with	fifth	laur	hd,	
	 mounted	&	cleaned,	mount	0.7	g	of	9ct	&	15	ct	gold,	total	weight	
	 9.91g,	otherwise	aF.	 $1,000
242	 HALF	SOVEREIGN	1841,	S3859,	first	young	head,	shield	type,	
	 mounted	with	gold	suspender.	G	 $475
243	 HALF	SOVEREIGN	1867,	Victoria,	shield	type,	die	number	15,	S3860.	
	 G	 $475
244	 HALF	SOVEREIGN	1904,	BP	in	exergue,	S3974B,	cleaned.	aF	 $475
245	 HALF	SOVEREIGN	1912,	S4006,	Obv	lamination	fault	above	the	ear.	
	 gF	 $425
246	 HALF	SOVEREIGN,	1989,	500th	anniversary	of	Sovereign,	scarcer	
	 design,	with	case	&	cert,	SB3,	superb	example.	PROOF	 $850
247	 SOVEREIGN	1979,	SC1,	cased.	PROOF	 $1,000
248	 SOVEREIGN	1979,	SC1.	UNC	 $950
249	 SOVEREIGN	1980,	SC1,	fingerprint	smudges	in	fields,	cased	with	cert.	
	 PROOF	 $950
250	 SOVEREIGN	1985,	SC2,	no	case	or	cert.	PROOF	 $875
251	 SOVEREIGN,	1989,	500th	anniversary	of	Sovereign,	scarcer	design,	
	 with	case	&	cert,	SC3,	superb	example.	PROOF	 $2,200
252	 TWO	POUNDS	-	HALF	SOVEREIGN	(3),	1989,	500th	Anniversary	of	
	 the	Sovereign	set;	scarcer	&	sought	after	Sovereign	design,	SPGS11,	
	 .8242	oz	AGW,	Royal	Mint	Box	with	cert	02986	as	issued.	PROOF	 $4,800
253	 GOLD	SOVEREIGN	SET	1980,	Five	Pounds,	Two	Pounds,	Sovereign	&	
	 Half	Sovereign,	SPGSO1,	each	.917	gold,	total	2	oz	AGW,	light	tone	
	 to	Half	Sovereign	&	red	tone	spots	on	Sovereign,	cased	with	cert	as	
	 issued.	PROOF	 $8,000

AUSTRALIA
Pre-decimal

254	 FLORIN-THREEPENCE	1910	(4),	first	year	of	issue,	km18-21,	some	
	 with	light	tone,	all	with	cleaning	otherwise	aVF	-	gVF.	 $200
255	 FLORIN-HALFPENNY	1910-64	(345,	214	silver),	Florins	(54),	1910-63,	
	 complete	set	excl	1934-35	Melbourne	Centenary;	Shillings	(53),	
	 1910-63,	no	1940,	extra	1946	with	very	small	clipped	rim;	Sixpence	
	 (51),	1910-63,	complete	set;	Threepence	(56),	1910-64,	no	1922/21	
	 or	1921	"no	M",	extra	1921M;	Pennies	(72),	1911-64,	no	1920	dot	
	 above	scroll,	1930	or	1943I;	&	Halfpennies	(59)	1911-64,	no	1923,	
	 1928	or	1943I.	All	are	housed	in	Dansco	&	Hawthorn	Albums,	with	
	 earlier	dates	mostly	in	lower	grades	&	later	dates	in	higher	grades,	
	 approx	28.5	oz	ASW.	G	-	UNC	 $1,500
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241	 GUINEA	George	III	1798,	S3729,	spade	type	with	fifth	laur	hd,	
	 mounted	&	cleaned,	mount	0.7	g	of	9ct	&	15	ct	gold,	total	weight	
	 9.91g,	otherwise	aF.	 $1,000
242	 HALF	SOVEREIGN	1841,	S3859,	first	young	head,	shield	type,	
	 mounted	with	gold	suspender.	G	 $475
243	 HALF	SOVEREIGN	1867,	Victoria,	shield	type,	die	number	15,	S3860.	
	 G	 $475
244	 HALF	SOVEREIGN	1904,	BP	in	exergue,	S3974B,	cleaned.	aF	 $475
245	 HALF	SOVEREIGN	1912,	S4006,	Obv	lamination	fault	above	the	ear.	
	 gF	 $425
246	 HALF	SOVEREIGN,	1989,	500th	anniversary	of	Sovereign,	scarcer	
	 design,	with	case	&	cert,	SB3,	superb	example.	PROOF	 $850
247	 SOVEREIGN	1979,	SC1,	cased.	PROOF	 $1,000
248	 SOVEREIGN	1979,	SC1.	UNC	 $950
249	 SOVEREIGN	1980,	SC1,	fingerprint	smudges	in	fields,	cased	with	cert.	
	 PROOF	 $950
250	 SOVEREIGN	1985,	SC2,	no	case	or	cert.	PROOF	 $875
251	 SOVEREIGN,	1989,	500th	anniversary	of	Sovereign,	scarcer	design,	
	 with	case	&	cert,	SC3,	superb	example.	PROOF	 $2,200
252	 TWO	POUNDS	-	HALF	SOVEREIGN	(3),	1989,	500th	Anniversary	of	
	 the	Sovereign	set;	scarcer	&	sought	after	Sovereign	design,	SPGS11,	
	 .8242	oz	AGW,	Royal	Mint	Box	with	cert	02986	as	issued.	PROOF	 $4,800
253	 GOLD	SOVEREIGN	SET	1980,	Five	Pounds,	Two	Pounds,	Sovereign	&	
	 Half	Sovereign,	SPGSO1,	each	.917	gold,	total	2	oz	AGW,	light	tone	
	 to	Half	Sovereign	&	red	tone	spots	on	Sovereign,	cased	with	cert	as	
	 issued.	PROOF	 $8,000

AUSTRALIA
Pre-decimal

254	 FLORIN-THREEPENCE	1910	(4),	first	year	of	issue,	km18-21,	some	
	 with	light	tone,	all	with	cleaning	otherwise	aVF	-	gVF.	 $200
255	 FLORIN-HALFPENNY	1910-64	(345,	214	silver),	Florins	(54),	1910-63,	
	 complete	set	excl	1934-35	Melbourne	Centenary;	Shillings	(53),	
	 1910-63,	no	1940,	extra	1946	with	very	small	clipped	rim;	Sixpence	
	 (51),	1910-63,	complete	set;	Threepence	(56),	1910-64,	no	1922/21	
	 or	1921	"no	M",	extra	1921M;	Pennies	(72),	1911-64,	no	1920	dot	
	 above	scroll,	1930	or	1943I;	&	Halfpennies	(59)	1911-64,	no	1923,	
	 1928	or	1943I.	All	are	housed	in	Dansco	&	Hawthorn	Albums,	with	
	 earlier	dates	mostly	in	lower	grades	&	later	dates	in	higher	grades,	
	 approx	28.5	oz	ASW.	G	-	UNC	 $1,500

256	 FLORIN	1934-35	Melbourne	Centenary,	km33,	tone	spots	&	light	
	 fingerprint	Rev.	EF	 $400

257	 FLORIN	1934-35	Melbourne	Centenary,	km33,	cleaned	otherwise	aEF.	 $350
258	 CROWNS	(2),	1937,	cleaned	otherwise	EF;	&	1938	cleaned	otherwise	
	 aEF;	both	km34.	aEF	-	EF	 $200
259	 CROWN-THREEPENCE	(114),	Crown	1937;	Florins	(31),	noted	1934,	
	 cleaned	otherwise	EF;	Shillings	(22),	noted	1915H,	old	cleaning,	
	 toned,	aF;	1921*	cleaned	otherwise	VF;	&	1933,	light	tone,	old	
	 cleaning	otherwise	F;	Sixpences	(26),	noted	1912,	cleaned	otherwise	
	 VF;	&	Threepences	(34),	noted	1910,	EF/AU.	Most	earlier	dates	VG-F,	
	 a	lot	with	cleaning,	later	dates	in	higher	grade,	approx	16.68	oz	ASW.	
	 VG	-	AU	 $900

Decimal
260	 UNC	SETS	(65),	Year	sets	(53),	All	dates	1966-2016,	2003	(2)	&	2010	
	 (2)	incl	Boston	World's	Fair	edition,	also	incl	unofficial	year	sets	for	
	 1967-8,	some	album	residue	on	earlier	wallet	sets,	light	wear	to	
	 exterior	of	cases;	&	2-coin	sets	(4),	2008	(2),		&	11	(2);	3-coin	sets	(2),	
	 2012	&	2013;	&	4-coin	sets	(6),	2010	(4),	2012	&	2013;	most	in	sleeves.	
	 UNC	 $1,000
261	 PROOF	SETS	(33),	Year	Sets	(26),	1977,	81-87,	2000-02,	2003	(2),	
	 2004-16;	2-coin	sets	(7)	2008	(2),	2010	(3),	2011,	&	2013;	all	cased	&	
	 boxed	or	in	sleeve	except	1985.	PROOF	 $925
262	 UNC	COINS	1988	-	2015	(212),	most	post	2008;	$5	(15);	$2	(5);	$1	
	 (120);	50	Cents	(57);	&	20	Cents	(15);	noted	$2	2012	Remembrance	
	 Day	Red	Poppy;	&	2013	Coronation	(4);	sought	after	dates,	many	
	 colourized,	most	in	cards.	UNC	 $850
263	 MINT	ROLLS	(8),	$1	(4),	1988	First	Fleet	Bicentenary	roll	of	20;	2008	
	 Centenary	of	Scouting	roll	of	20;	2009	Age	Pension	Centenary	roll	of	
	 20;	&	2011	CHOGM	roll	of	20;	50	Cents	2010,	Australia	Day	roll	of	20	
	 (2)	&	20	Cents	(2),	2011	(2),	Royal	Wedding	&	Women's	Day	roll	of	20,	
	 Women's	Day	loose	at	one	end	of	roll;	face	value	of	$108	AUD.	UNC	 $130

264	 PROOF	ISSUES	&	MINT	ROLLS	(7),	Proof	set	2002;	$1	2005,	60th	anniv	
	 of	the	end	of	WWII,	1	oz	.999	silver	proof	coin;	$1	2005	Dancing	man	
	 mint	roll;	50	Cents	1991	Ram	mint	roll;	20	Cents	2001	Bradman	mint	
	 roll	&	tube	of	10	coins;	&	20	Cents	2011	Royal	Wedding	mint	roll.	
	 UNC	-	PROOF	 $150
265	 FIRST	DAY	COVERS	1997-2019	(79),	with	numismatic	insert.	$5	(2),	
	 1997	&	2004;	$1	(37),	2000,	08	(5),	09	(3),	2010	(5),	11	(9),	12	(8),	
	 13	(4),	14	(2);	50	Cents	(12),	1995,	2003,	05,	06,	2011	(2),	12	(2),	13	
	 (3),	14;	20	Cents	(8),	2010	(2),	11,	13	(4),	15;	Medallic	(19),	2000,	09	
	 (7),	10	(3),	11	(4),	12	(3),	&	19;	lot	also	incl	2012	Centenary	of	the	
	 first	Commonwealth	banknote	FDC	with	$1	&	20	Cent.	UNC	 $250
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266	 PERTH	MINT	ISSUES	2000-15	(25),	2000	(2)	Frilled	Lizard	&	Platypus;	
	 2001	(2)	Kookaburra	&	Millennium;	2002	1/2	oz	Kookaburra;	2004	
	 Monkey;	2009	(4)	Australia	Decimal	Pattern	Set	(2);	Kookaburra	&	
	 Koala	Brisbane	pair;	&	WMG	Sydney;	2009-10	(1)	Kookaburra	pair;	
	 2010	(3)	Centenary	of	Commonwealth	Silver	Coinage,	Powered	Flight,	
	 &	Tiger;	2011	Bronze	coinage;	2012	Christmas	Locket	Coin;	2013	(4)	
	 Australia's	first	banknote,	Sydney	Opera	House,	Willandra	Lakes	
	 Region	&	200th	Anniversary	of	the	Holey	Dollar	&	Dump;	2014	(3),	
	 Great	White	Shark,	Red	Cross,	&	Submarine	Centenary	(with	badge);	
	 &	2015	(2),	Funnel-Web	Spider	&	Great	White	Shark;	most	$1	
	 denomination,	all	.999	silver,	total	24.2oz	ASW,	cased	&	boxed	with	
	 certs.	UNC	-	PROOF	 $1,250

267	 PERTH	MINT	PROOF	&	UNC	$1	ISSUES	2007-08	(9),	2007	Treasures	
	 of	Australia,	Sapphires	(2),	N137922,	both	with	inserts	containing	
	 genuine	sapphires;	2007	QEII	Diamond	wedding	anniversary,	
	 colourised,	N198758;	2007	Koala,	N20532,	(3);	&	2008	Koala,	N20535,	
	 (3);	all	.999	silver,	1	oz	ASW,	total	9	oz	ASW;	all	cased	as	issued.
	 UNC	-	PROOF	 $400

268	 LUNAR	ACCUMULATION	2000-15	(17),	Perth	Mint	(10),	$1	(5)	2007	
	 Pig	(Lenticular),	2010	Tiger,	2011	Rabbit,	2013	Snake,	&	2014	Horse;	
	 50	Cents	(6),	2000	Dragon,	2001	Snake,	2003	goat,	2006	Dog	
	 (colourized),	2007	Pig	(colourized),	&	2012	Dragon	(red	colourized);	
	 RAM	issue	$1	(6)	2008	Rat,	2009	Ox,	2011	Rabbit,	2012	Dragon,	2015	
	 Goat	(2,	1	large);	all	.999	silver,	total	13.87oz	ASW,	cased	&	boxed,	
	 few	missing	certs.	UNC	 $700

269	 YOUNG	COLLECTOR	ISSUES	(5),	2008	Australian	Animals	12-coin	set;	
	 2009	Space	9-coin-set;	2010	Backyard	Bugs	9-coin	set;	2011	Mythical	
	 Creatures	9-coin	set;	&	$1	2012	Monarch	Butterfly	on	card;	all	sets	
	 cased	&	boxed.	UNC	 $100

270	 KOOKABURRA	$1	(20),	20th	Edition	Silver	Bullion	Coin	Set	2009,	
	 celebrating	each	of	the	different	Kookaburra	designs	since	1990,	all	
	 dated	2009	except	2005	design	which	has	been	replaced	with	actual	
	 2005	coin	(1),	km720,	light	tone;	all	.999	silver,	total	20oz	ASW,	
	 cased	&	boxed.	UNC	 $1,000

271	 DISCOVER	AUSTRALIA	$1	(15),	all	three	issues	of	the	"Animal	
	 Dreaming"	series	2009-11	featuring	colourized	images	of	Australian	
	 wildlife;	all	.999	silver,	total	15oz	ASW,	cased	&	boxed,	with	certs	
	 #751.	PROOF	 $750

272	 SPACE	THEMED	ISSUES	(7),	$5	(4),	2009	International	Year	of	
	 Astronomy	Meteorite	(2),	2012	Crux	Southern	Sky,	&	2014	Orion	
	 Southern	Sky;	$1	(2),	2009	International	Year	of	Astronomy;	&	2013	
	 Aurora	Australis;	all	.999	silver,	total	4.6oz	ASW;	lot	also	incl	2009	
	 base	metal	2-coin	UNC	set;	cased	&	boxed	with	certs.	UNC	-	PROOF	 $450
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266	 PERTH	MINT	ISSUES	2000-15	(25),	2000	(2)	Frilled	Lizard	&	Platypus;	
	 2001	(2)	Kookaburra	&	Millennium;	2002	1/2	oz	Kookaburra;	2004	
	 Monkey;	2009	(4)	Australia	Decimal	Pattern	Set	(2);	Kookaburra	&	
	 Koala	Brisbane	pair;	&	WMG	Sydney;	2009-10	(1)	Kookaburra	pair;	
	 2010	(3)	Centenary	of	Commonwealth	Silver	Coinage,	Powered	Flight,	
	 &	Tiger;	2011	Bronze	coinage;	2012	Christmas	Locket	Coin;	2013	(4)	
	 Australia's	first	banknote,	Sydney	Opera	House,	Willandra	Lakes	
	 Region	&	200th	Anniversary	of	the	Holey	Dollar	&	Dump;	2014	(3),	
	 Great	White	Shark,	Red	Cross,	&	Submarine	Centenary	(with	badge);	
	 &	2015	(2),	Funnel-Web	Spider	&	Great	White	Shark;	most	$1	
	 denomination,	all	.999	silver,	total	24.2oz	ASW,	cased	&	boxed	with	
	 certs.	UNC	-	PROOF	 $1,250

267	 PERTH	MINT	PROOF	&	UNC	$1	ISSUES	2007-08	(9),	2007	Treasures	
	 of	Australia,	Sapphires	(2),	N137922,	both	with	inserts	containing	
	 genuine	sapphires;	2007	QEII	Diamond	wedding	anniversary,	
	 colourised,	N198758;	2007	Koala,	N20532,	(3);	&	2008	Koala,	N20535,	
	 (3);	all	.999	silver,	1	oz	ASW,	total	9	oz	ASW;	all	cased	as	issued.
	 UNC	-	PROOF	 $400

268	 LUNAR	ACCUMULATION	2000-15	(17),	Perth	Mint	(10),	$1	(5)	2007	
	 Pig	(Lenticular),	2010	Tiger,	2011	Rabbit,	2013	Snake,	&	2014	Horse;	
	 50	Cents	(6),	2000	Dragon,	2001	Snake,	2003	goat,	2006	Dog	
	 (colourized),	2007	Pig	(colourized),	&	2012	Dragon	(red	colourized);	
	 RAM	issue	$1	(6)	2008	Rat,	2009	Ox,	2011	Rabbit,	2012	Dragon,	2015	
	 Goat	(2,	1	large);	all	.999	silver,	total	13.87oz	ASW,	cased	&	boxed,	
	 few	missing	certs.	UNC	 $700

269	 YOUNG	COLLECTOR	ISSUES	(5),	2008	Australian	Animals	12-coin	set;	
	 2009	Space	9-coin-set;	2010	Backyard	Bugs	9-coin	set;	2011	Mythical	
	 Creatures	9-coin	set;	&	$1	2012	Monarch	Butterfly	on	card;	all	sets	
	 cased	&	boxed.	UNC	 $100

270	 KOOKABURRA	$1	(20),	20th	Edition	Silver	Bullion	Coin	Set	2009,	
	 celebrating	each	of	the	different	Kookaburra	designs	since	1990,	all	
	 dated	2009	except	2005	design	which	has	been	replaced	with	actual	
	 2005	coin	(1),	km720,	light	tone;	all	.999	silver,	total	20oz	ASW,	
	 cased	&	boxed.	UNC	 $1,000

271	 DISCOVER	AUSTRALIA	$1	(15),	all	three	issues	of	the	"Animal	
	 Dreaming"	series	2009-11	featuring	colourized	images	of	Australian	
	 wildlife;	all	.999	silver,	total	15oz	ASW,	cased	&	boxed,	with	certs	
	 #751.	PROOF	 $750

272	 SPACE	THEMED	ISSUES	(7),	$5	(4),	2009	International	Year	of	
	 Astronomy	Meteorite	(2),	2012	Crux	Southern	Sky,	&	2014	Orion	
	 Southern	Sky;	$1	(2),	2009	International	Year	of	Astronomy;	&	2013	
	 Aurora	Australis;	all	.999	silver,	total	4.6oz	ASW;	lot	also	incl	2009	
	 base	metal	2-coin	UNC	set;	cased	&	boxed	with	certs.	UNC	-	PROOF	 $450

273	 SEA	LIFE	50	CENTS	(15),	series	I	(10),	2009	Lionfish	(2),	2009	Leafy	
	 Sea	Dragon	(2),	2010	Clownfish	(2),	2010	Seahorse	(2),	Moray	Eel	(2);	
	 &	series	II	(5),	2011	Hawksbill	Turtle	&	Starfish;	&	2012,	Surgeonfish,	
	 Octopus,	&	Manta	Ray;	all	colourized	.999	silver,	0.5	oz	each;	total	
	 7.5oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $375

274	 BUSH	BABIES	50	CENTS	2010-11	(5),	complete	series;	2010	Kangaroo	
	 &	Sugar	Glider;	&	2011	Dingo,	Bilby,	&	Koala;	all	colourised,	.999	
	 silver,	total	2.5oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $150

275	 SILVER	$1	(15),	Australian	Map	Shaped	Coin	(3),	2012	Emu,	2013	
	 Platypus,	2014	Koala;	Australian	Seasons	2013	(4),	Summer,	Autumn,	
	 Winter,	&	Spring;	Discover	Australia	(4),	2006	Great	Barrier	Reef,	
	 2008	(2),	Kakadu	&	Darwin;	&	2012	Goanna;	Treasures	of	Australia	
	 (3),	2009	Diamonds,	2010	"Gold",	&	2011	Pearls;	Treasures	of	the	
	 World	"gold"	2014;	all	colourized	excl	'Treasures	of	Australia"	&	
	 'Treasures	of	the	World';	all	.999	silver,	1oz	ASW,	total	15oz	ASW,	
	 cased	&	boxed	with	certs.	UNC	-	PROOF	 $750

276	 YEAR	OF	THE	DRAGON	$1	2012	(10),	10	coin	specimen	&	colourized	
	 set,	all	.999	silver,	total	10oz	ASW,	cased	&	boxed	with	cert	#65.	UNC	 $500

277	 OPAL	&	ABALONE	$1	2012-14	(7),	2012	Koala,	2012	Wombat,	2013	
	 Kangaroo,	2013,	Pygmy	Possum,	2014	Tasmanian	Devil	(2),	&	2014	
	 Masked	Owl;	all	.999	silver,	total	7oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	
	 PROOF	 $350

278	 RAM	ISSUES	(34),	$10	2013	Blue	Mountains	Crossing;	$5	(7),	2002	
	 Queen	Mother;	2008	(2),	Northern	Territory	&	International	Polar	
	 Year;	2009	Aurora	Australis;	2013	25th	anniv	Parliament	house;	2014	
	 Victoria	Cross;	&	2015	ICC	Cricket	World	Cup;	$1	(18),	1998	Kangaroo,	
	 2001,	02,	&	03	Silver	Roo;	2004	Eureka	Stockade;	2006	50	years	of	
	 Australian	TV;	2007	Sydney	Harbour	Bridge;	2008	Kangaroo;	2009	(3),
	 Citizenship,	Ken	Done	Skippy,	&	Great	Australian	Artists	3-coin	set;	
	 2010	100	Years	of	Australian	coinage;	2011	Zuytdorp	Shipwreck;	
	 2013	Skippy;	2014	High	relief	&	Sydney	NYE;	&	2015	(2),	NYE	&	
	 Kookaburra;	50	Cents	(4),	2010	Australia	Day	(2),	150th	Running	of	
	 the	Melbourne	Cup	2-coin	set;	&	2012	Diamond	Jubilee;	10	Cents	
	 2011	Koala;	all	.999	silver,	total	27.58oz	ASW;	also	included	base	
	 metal	$1	&	20c	two	coin	sets	(3),	2009,	10	&	13;	most	cased	&	boxed	
	 with	certs.	UNC	-	PROOF	 $1,350

279	 YEAR	OF	THE	SNAKE	$1	2013	(4),	series	II,	4	coin	typeset	featuring	
	 Proof,	Specimen,	Gilded,	&	Colourized	(green	&	yellow)	coins,	all	.999	
	 silver,	total	4	oz	ASW,	cased	&	boxed	with	cert	#1351.	UNC	-	PROOF	 $200

280	 BIRDS	OF	AUSTRALIA	50	CENTS	2013	(6),	complete	series;	Red-Tailed	
	 Black-Cockatoo	(missing	cert),	Budgerigar,	Regent	Bowerbird	(2),	
	 Rainbow	Lorikeet,	&	Splendid	Fairy-wren;	all	colourised,	.999	silver,	
	 total	3	oz	ASW,	unless	noted	all	cased	&	boxed	with	certs.	PROOF	 $150
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AUSTRALIA GOLD COINS
281	 HALF	SOVEREIGN	1879S,	S3862C,	scarcer	one	year	type.	aF	 $500

282	 HALF	SOVEREIGNS	(3),	1896M,	S3879,	VG;	1906S,	S3977B,	F;	&	
	 1912S,	S4009,	VF;	all	cleaned	otherwise	VG	-	VF.	 $1,400

283	 HALF	SOVEREIGNS	(6),	1900S,	S3881,	e/k,	gF;	1903S,	S3793,	r/ns,	
	 scrs,	bent	otherwise	F;	1908S,	S3793,	r/n,	aF;	1910S,	S3793,	F;	1912S,	
	 S4009,	scrs,	F;	&	1915S,	S4009,	some	lustre,	EF;	all	with	cleaning.	
	 aF	-	EF	 $2,800
284	 HALF	SOVEREIGNS	(4),	1903S	(2),	F	&	sl	bend	VG;	1908S,	aF,	all	
	 S3793;	&	1915S,	S4009,	sl	bend,	cleaned	otherwise	VF.	VG	-	VF	 $1,900

285	 HALF	SOVEREIGNS	(2),	1910S,	S3977B,	scr's	on	Obv	field,	F;	&	1914S,	
	 S4009,	gVF.	F	-	gVF	 $950

286	 HALF	SOVEREIGN	1915S,	S4009,	cleaned	otherwise	gVF.	 $475

287	 SOVEREIGN	1870,	Sydney	Mint	last	year	of	issue,	cleaned	otherwise	
	 aVF.	 $1,200

288	 SOVEREIGNS	(2)	1876S,	S3858A,	cleaned,	mounted	on	Obv	with	gold	
	 lapel	hook	otherwise	VF;	&	1883M,	S3857B,	first	head,	WW	buried	
	 in	trun,	cleaned,	mounted	with	pin	on	Obv,	otherwise	aVF.	aVF	-	VF	 $1,900

289	 SOVEREIGN	1897M,	S3875,	some	original	lustre,	cleaned	otherwise	
	 gVF.	 $950

290	 SOVEREIGN	1899M,	S3875,	r/n	&	large	scrs	Rev;	scr	Obv	over	"V"	
	 of	"VICTORIA",	cleaned,	sl	bend	otherwise	F;	with	Sovereign	case,	
	 makers	mark	ALD	(Aaron	Lufkin	Dennison),	Birmingham,	1912,	.925	
	 silver,	20g,	EF.	F	-	EF	 $1,050

291	 SOVEREIGN	1906M,	S3971,	light	cleaning	otherwise	gVF.	 $950

292	 SOVEREIGN	1916S,	S4003,	cleaned	otherwise	gVF.	 $950

293	 ONE	HUNDRED	DOLLARS	2007	Treasures	of	Australia,	Sapphires,	
	 N364763,	.9999	gold,	1	oz	AGW,	with	insert	containing	genuine	
	 sapphires,	cased	&	boxed	with	cert	#129.	PROOF	 $4,000

NEW ZEALAND & AUSTRALIA TOKENS
294	 TOKENS	(4),	Penny	(2),	H	Ashton	1863,	A23,	gVF;	&	T	W	Gourlay	&	
	 Co.	ND,	A151,	short	handles,	even	dark	tone,	some	weakness	in	
	 centre,	spots	Rev,	scarce,	aVF;	Halfpennies	(2),	De	Carle	E	&	Co	
	 Halfpenny	1862,	A101,	die	clash	visible	Obv,	pleasant	example	with	
	 even	dark	tone,	VF;	J	W	Mears	Halfpenny	ND,	struck	in	Wellington	
	 around	1858,	A362,	usual	weak	strike,	e/k's,	otherwise	gF	&	scarce.	
	 gF	-	gVF	 $350
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AUSTRALIA GOLD COINS
281	 HALF	SOVEREIGN	1879S,	S3862C,	scarcer	one	year	type.	aF	 $500

282	 HALF	SOVEREIGNS	(3),	1896M,	S3879,	VG;	1906S,	S3977B,	F;	&	
	 1912S,	S4009,	VF;	all	cleaned	otherwise	VG	-	VF.	 $1,400

283	 HALF	SOVEREIGNS	(6),	1900S,	S3881,	e/k,	gF;	1903S,	S3793,	r/ns,	
	 scrs,	bent	otherwise	F;	1908S,	S3793,	r/n,	aF;	1910S,	S3793,	F;	1912S,	
	 S4009,	scrs,	F;	&	1915S,	S4009,	some	lustre,	EF;	all	with	cleaning.	
	 aF	-	EF	 $2,800
284	 HALF	SOVEREIGNS	(4),	1903S	(2),	F	&	sl	bend	VG;	1908S,	aF,	all	
	 S3793;	&	1915S,	S4009,	sl	bend,	cleaned	otherwise	VF.	VG	-	VF	 $1,900

285	 HALF	SOVEREIGNS	(2),	1910S,	S3977B,	scr's	on	Obv	field,	F;	&	1914S,	
	 S4009,	gVF.	F	-	gVF	 $950

286	 HALF	SOVEREIGN	1915S,	S4009,	cleaned	otherwise	gVF.	 $475

287	 SOVEREIGN	1870,	Sydney	Mint	last	year	of	issue,	cleaned	otherwise	
	 aVF.	 $1,200

288	 SOVEREIGNS	(2)	1876S,	S3858A,	cleaned,	mounted	on	Obv	with	gold	
	 lapel	hook	otherwise	VF;	&	1883M,	S3857B,	first	head,	WW	buried	
	 in	trun,	cleaned,	mounted	with	pin	on	Obv,	otherwise	aVF.	aVF	-	VF	 $1,900

289	 SOVEREIGN	1897M,	S3875,	some	original	lustre,	cleaned	otherwise	
	 gVF.	 $950

290	 SOVEREIGN	1899M,	S3875,	r/n	&	large	scrs	Rev;	scr	Obv	over	"V"	
	 of	"VICTORIA",	cleaned,	sl	bend	otherwise	F;	with	Sovereign	case,	
	 makers	mark	ALD	(Aaron	Lufkin	Dennison),	Birmingham,	1912,	.925	
	 silver,	20g,	EF.	F	-	EF	 $1,050

291	 SOVEREIGN	1906M,	S3971,	light	cleaning	otherwise	gVF.	 $950

292	 SOVEREIGN	1916S,	S4003,	cleaned	otherwise	gVF.	 $950

293	 ONE	HUNDRED	DOLLARS	2007	Treasures	of	Australia,	Sapphires,	
	 N364763,	.9999	gold,	1	oz	AGW,	with	insert	containing	genuine	
	 sapphires,	cased	&	boxed	with	cert	#129.	PROOF	 $4,000

NEW ZEALAND & AUSTRALIA TOKENS
294	 TOKENS	(4),	Penny	(2),	H	Ashton	1863,	A23,	gVF;	&	T	W	Gourlay	&	
	 Co.	ND,	A151,	short	handles,	even	dark	tone,	some	weakness	in	
	 centre,	spots	Rev,	scarce,	aVF;	Halfpennies	(2),	De	Carle	E	&	Co	
	 Halfpenny	1862,	A101,	die	clash	visible	Obv,	pleasant	example	with	
	 even	dark	tone,	VF;	J	W	Mears	Halfpenny	ND,	struck	in	Wellington	
	 around	1858,	A362,	usual	weak	strike,	e/k's,	otherwise	gF	&	scarce.	
	 gF	-	gVF	 $350

295	 PENNIES	(6),	H	Ashton	1863,	A22,	gVF;	J	Gilmour	ND,	A143,	slight	
	 bend	otherwise	VF;	H	J	Hall	ND,	A165,	Rev	scr,	VF;	G	McCaul	1874,	
	 A359,	VF;	Milner	&	Thompson	ND,	A378,	trace	lustre,	EF;	&	Morrin	
	 &	Co	ND,	A388,	F.	F	-	EF	 $250

296	 MANAWATU	FARMERS	CO-OP	10/-	ND	(thought	to	be	issued	in	1892),	
	 first	cardboard	issue,	used	before	later	metal	issue,	uniface	with	
	 "NEW	ZEALAND	$10.00	TOKEN	10	SHILLING"	written	in	pen	on	the	
	 rev	($10.00	has	been	crossed	out),	extremely	rare	only	1-2	known.	EF	 $200

NEW ZEALAND COINS
Pre-decimal

297	 WAITANGI	CROWN	1935,	light	tone,	hairline	scratches,	some	spots	
	 on	rev,	only	a	small	amount	of	wear	on	high	points.	aEF	 $5,000

298	 CROWN-HALFPENNY	in	album	(216),	complete	1933-65	excl	1935	
	 Waitangi	Crown;	Crown	(2);	Halfcrown	(23),	incl	extra	1950	(2)	die	
	 1	&	2;	Florin	(26),	incl	1946	Flatback	(2);	&	1965	with	filled	die	on	
	 "5"	of	"1965";	Shilling	(29),	incl	1942	Broken	Back;	Sixpence	(40),	
	 incl	1957	NSS	(6);	&	1965	Broken	wing	(3);	Threepence	(45);	noted	
	 1935	Narrow	date,	F;	also	incl	1942	no	dot	(7),	&	1956	NSS	(7);	
	 Penny	(27),	incl	1945	Burnished;	&	1956	NSS;	Halfpenny	(24);	total	
	 7.6oz	ASW.	VG	-	UNC	 $650

299	 ACCUMULATION	(35),	noted	Halfcrown	1941	(3),	Bag	marks	Obv,	EF;	
	 r/ns	Rev,	scr	Obv	otherwise	EF;	&	green	spots	Obv	otherwise	gEF;	&	
	 Sixpence	1942,	light	tone	Obv,	EF;	also	incl	Florin	1946,	Flatback	(7);	
	 Shilling	1942,	broken	back	(3);	&	Threepence	1942	(5);	total	6.54	oz	
	 ASW,	unless	noted	VG	-	VF.	VG	-	EF	 $350

300	 HALFCROWN-THREEPENCE	(37,	23	silver),	Halfcrown	(22),	Full	date	
	 set	excl	1953;	1949	&	61	doubled	up,	1943	AU;	Shilling	(3),	1933-35;	
	 Sixpence	(2),	1942	&	57;	&	Threepence	1933,	34,	36,	37,	39,	40,	42	
	 one	dot,	aVF;	46,	50	&	51.	Some	with	cleaning,	Halfcrown	silver	
	 mostly	F	-	VF,	Threepences	mostly	VF	-	EF,	approx	3	oz	ASW.	F	-	UNC	 $200

301	 HALFCROWN-SHILLING	(4),	Halfcrown	(2),	1934,	PCGS	AU58,	aEF;	
	 1965,	Obv	light	fingerprint,	PCGS	PL66,	(Polished	Specimen),	AU;	
	 Florin	1965,	PCGS	PL66,	(Polished	Specimen),	UNC;	&	Shilling	1952,	
	 some	small	tone	spots,	PCGS	MS64,	UNC.	aEF	-	UNC	 $250

302	 HALFCROWN-THREEPENCE	(4),	Halfcrown	(2),	1944,	PCGS	MS62;	
	 1940	Centennial,	PCGS	MS62;	Shilling	1937,	PCGS	MS64;	&	
	 Threepence	1941,	PCGS	MS63.	gEF	-	AU	 $550

303	 HALFCROWN	1944,	sharp	strike,	scrs	&	spot	on	eye	Obv,	otherwise	EF.	 $100

304	 HALFCROWN	&	SIXPENCE	1948	(2),	Halfcrown,	very	light	fingerprint	
	 Obv,	PCGS	Certified	MS65,	AU;	&	Sixpence,	PCGS	MS65,	UNC;	both	
	 with	only	4	graded	higher.	AU	-	UNC	 $250
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305	 FLORINS	1943	(12),	minor	bag	marks,	edge	tone	from	roll,	two	from	
	 roll	end	with	more	tone	on	one	side	only,	a	few	others	with	minor	
	 spots,	otherwise	mostly	full	lustre.	AU	-	BU	 $1,000

306	 FLORIN-HALFPENNY	1945	(4),	Florin,	PCGS	certified	MS64,	edge	
	 tone	from	mint	roll,	light	tone	Obv,	near	full	UNC;	Sixpence,	PCGS	
	 MS65,	spot	&	sl	fingerprint	Obv,	AU;	Penny	PCGS	MS65RB,	free	from	
	 spots,	superb	fields,	UNC;	&	Halfpenny,	PCGS	MS65RD,	only	1	graded	
	 higher,	few	light	tone	spots,	bag	mark	on	philtrum	of	George	VI,	UNC.	
	 AU	-	UNC	 $200

307	 SIXPENCE-THREEPENCE	in	Dansco	Album	(77,	30	silver),	complete	
	 1933-64	incl	obverses	&	extras;	Sixpences	(37),	noted	1936,	EF;	1937,	
	 green	spot	Obv	otherwise	EF;	1939,	AU;	1940,	aEF;	1942,	surface	
	 marks	Rev,	lustrous,	AU;	&	Threepences	(40),	noted	1935,	wide	date,	
	 3	die	cracks,	aF;	most	coins	better	than	average,	few	with	sl	verdigris,	
	 felt	covers	stapled	in	&	blue	ink	on	interior	pages,	sl	indentations	to	
	 exterior	of	album.	VG	-	UNC	 $400

308	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1933	(2),	Sixpence,	PCGS	Certified	MS66,	
	 large	die	crack	lower	Obv,	UNC;	&	Threepence,	PCGS	MS64,	AU;	
	 Excellent	examples,	sharply	struck.	AU	-	UNC	 $150

309	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1934	(2),	Sixpence,	PCGS	certified	MS64,	
	 even	dark	tone,	underlying	lustre,	wear	on	whiskers,	AU;	Threepence	
	 PCGS	MS64,	superb	example,	BU.	AU	-	BU	 $100

310	 SIXPENCE	1936	&	1939	(2),	1936,	PCGS	certified	MS65,	fully	lustrous,	
	 BU;	&	1939,	PCGS	MS64,	small	spot	on	"S"	of	"SIXPENCE",	UNC;	both	
	 sharply	struck	with	excellent	fields,	only	2	graded	higher	for	each	
	 date,	superb	examples	&	some	of	the	best	available.	UNC	-	BU	 $300

311	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1937	(2),	Sixpence	PCGS	certified	MS65,	
	 BU;	&	Threepence	PCGS	MS64;	superb	examples,	sharply	struck	with	
	 excellent	fields	&	fully	lustrous.	UNC	-	BU	 $150

312	 SIXPENCES	(5),	1942,	surface	hairlines;	1944;	1952,	light	tone	Rev;	
	 1956,	rainbow	tone	Obv;	&	1958;	all	PCGS	Certified	MS65	except	
	 1944	MS64.	UNC	 $400

313	 SIXPENCE	&	HALFPENNY	1946	(2),	Sixpence,	light	tone	on	rim,	PCGS	
	 Certified	MS65,	only	2	graded	higher,	UNC;	&	Halfpenny,	even	light	
	 tone,	PCGS	MS65RB,	UNC.	UNC	 $120

314	 SIXPENCE-HALFPENNY	1950	(4),	Sixpence	PCGS	certified	MS65,	UNC;	
	 Threepence	PCGS	MS65,	ex	Fenton	collection,	small	spot	at	right	
	 patu	string,	only	2	graded	higher,	UNC;	Penny,	PCGS	MS65RB,	few	
	 small	tone	spots,	one	large	Rev,	sl	weak	strike	Rev,	ex	Fenton	collec-
	 tion,	PCGS	top	pop	(1	of	5),	UNC;	Halfpenny	PCGS	MS65RB,	very	well	
	 struck,	much	lustre,	PCGS	top	pop	(1	of	2),	UNC.	UNC	 $500
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305	 FLORINS	1943	(12),	minor	bag	marks,	edge	tone	from	roll,	two	from	
	 roll	end	with	more	tone	on	one	side	only,	a	few	others	with	minor	
	 spots,	otherwise	mostly	full	lustre.	AU	-	BU	 $1,000

306	 FLORIN-HALFPENNY	1945	(4),	Florin,	PCGS	certified	MS64,	edge	
	 tone	from	mint	roll,	light	tone	Obv,	near	full	UNC;	Sixpence,	PCGS	
	 MS65,	spot	&	sl	fingerprint	Obv,	AU;	Penny	PCGS	MS65RB,	free	from	
	 spots,	superb	fields,	UNC;	&	Halfpenny,	PCGS	MS65RD,	only	1	graded	
	 higher,	few	light	tone	spots,	bag	mark	on	philtrum	of	George	VI,	UNC.	
	 AU	-	UNC	 $200

307	 SIXPENCE-THREEPENCE	in	Dansco	Album	(77,	30	silver),	complete	
	 1933-64	incl	obverses	&	extras;	Sixpences	(37),	noted	1936,	EF;	1937,	
	 green	spot	Obv	otherwise	EF;	1939,	AU;	1940,	aEF;	1942,	surface	
	 marks	Rev,	lustrous,	AU;	&	Threepences	(40),	noted	1935,	wide	date,	
	 3	die	cracks,	aF;	most	coins	better	than	average,	few	with	sl	verdigris,	
	 felt	covers	stapled	in	&	blue	ink	on	interior	pages,	sl	indentations	to	
	 exterior	of	album.	VG	-	UNC	 $400

308	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1933	(2),	Sixpence,	PCGS	Certified	MS66,	
	 large	die	crack	lower	Obv,	UNC;	&	Threepence,	PCGS	MS64,	AU;	
	 Excellent	examples,	sharply	struck.	AU	-	UNC	 $150

309	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1934	(2),	Sixpence,	PCGS	certified	MS64,	
	 even	dark	tone,	underlying	lustre,	wear	on	whiskers,	AU;	Threepence	
	 PCGS	MS64,	superb	example,	BU.	AU	-	BU	 $100

310	 SIXPENCE	1936	&	1939	(2),	1936,	PCGS	certified	MS65,	fully	lustrous,	
	 BU;	&	1939,	PCGS	MS64,	small	spot	on	"S"	of	"SIXPENCE",	UNC;	both	
	 sharply	struck	with	excellent	fields,	only	2	graded	higher	for	each	
	 date,	superb	examples	&	some	of	the	best	available.	UNC	-	BU	 $300

311	 SIXPENCE	&	THREEPENCE	1937	(2),	Sixpence	PCGS	certified	MS65,	
	 BU;	&	Threepence	PCGS	MS64;	superb	examples,	sharply	struck	with	
	 excellent	fields	&	fully	lustrous.	UNC	-	BU	 $150

312	 SIXPENCES	(5),	1942,	surface	hairlines;	1944;	1952,	light	tone	Rev;	
	 1956,	rainbow	tone	Obv;	&	1958;	all	PCGS	Certified	MS65	except	
	 1944	MS64.	UNC	 $400

313	 SIXPENCE	&	HALFPENNY	1946	(2),	Sixpence,	light	tone	on	rim,	PCGS	
	 Certified	MS65,	only	2	graded	higher,	UNC;	&	Halfpenny,	even	light	
	 tone,	PCGS	MS65RB,	UNC.	UNC	 $120

314	 SIXPENCE-HALFPENNY	1950	(4),	Sixpence	PCGS	certified	MS65,	UNC;	
	 Threepence	PCGS	MS65,	ex	Fenton	collection,	small	spot	at	right	
	 patu	string,	only	2	graded	higher,	UNC;	Penny,	PCGS	MS65RB,	few	
	 small	tone	spots,	one	large	Rev,	sl	weak	strike	Rev,	ex	Fenton	collec-
	 tion,	PCGS	top	pop	(1	of	5),	UNC;	Halfpenny	PCGS	MS65RB,	very	well	
	 struck,	much	lustre,	PCGS	top	pop	(1	of	2),	UNC.	UNC	 $500

315	 THREEPENCE	1935,	Narrow	date,	superb	lustrous	example	with	sharp	
	 details	&	excellent	fields;	PCGS	certified	#35557331	MS66	(1	of	4),	
	 only	1	graded	higher,	one	of	the	finest	examples	available	&	the	best	
	 we	have	offered,	very	rare	in	this	grade.	BU	 $3,000

316	 THREEPENCE	1935,	narrow	date.	VF	 $200

317	 THREEPENCE	1935,	Narrow	date,	light	cleaning,	some	spotting	
	 otherwise	aVF.	 $180

318	 THREEPENCE	1935,	Narrow	date,	tone,	Obv	scr,	cleaned	otherwise	F.	 $150

319	 THREEPENCE	&	PENNY	1941	(2),	Threepence,	PCGS	certified	MS62,	
	 light	tone	on	edge,	much	lustre	&	nearly	UNC,	AU;	&	Penny,	PCGS	
	 MS65RB,	sl	fingerprints	Obv,	much	lustre,	AU.	AU	 $200

320	 THREEPENCE	1942	ONE	DOT,	sharply	struck,	nearly	fully	lustrous	
	 with	sl	tone	spots	Obv;	excellent	fields	&	nearly	UNC,	PCGS	certified	
	 #24185262	MS62.	AU	 $200

321	 THREEPENCE	&	HALFPENNY	1954	(2),	Threepence,	PCGS	Certified	
	 MS65+,	bag	mark	right	Patu,	BU;	&	Halfpenny,	PCGS	MS64RB,	bag	
	 marks,	sl	rainbow	tone	Obv,	UNC;	both	with	only	2	graded	higher.	
	 UNC	-	BU	 $100

322	 PENNY	1940,	PCGS	certified	MS66RB,	top	pop	(1	of	1),	light	surface	
	 tone	with	much	underlying	lustre,	well	struck	with	sharp	details	&	
	 superb	fields,	free	from	any	spots,	featuring	die	cracks	along	nearly	
	 all	of	the	legends	on	both	sides	that	show	because	of	the	high	grade.	
	 UNC	 $150

323	 PENNIES	&	HALFPENNIES	PCGS	CERTIFIED	(10)	All	PCGS	MS65RD	
	 excl	1951	Halfpenny,	MS65RB;	Pennies	(6),	1943,	only	1	graded	
	 higher,	finger	print	at	tail,	few	small	tone	spots,	scarce	in	this	grade,	
	 AU;	1949,	Only	1	graded	higher,	light	tone	&	very	light	fingerprint	
	 Obv,	AU;	1951,	Top	Pop	(1	of	6),	bag	marks	Obv,	UNC;	1952,	only	3	
	 graded	higher,	many	bag	marks	Obv,	UNC;	1955,	Top	Pop	(1	of	8),	
	 few	bag	marks	&	spots,	UNC;	1960,	UNC;	Halfpennies	(4),	1947,	Top	
	 Pop	(1	of	7),	UNC;	1951,	only	1	graded	higher,	fingerprint	Rev,	AU;	
	 1955,	Top	Pop	(1	of	2),	light	spot	Obv,	great	lustre,	UNC;	&	1960,	
	 only	1	graded	higher,	UNC;	most	with	some	edge	tone,	likely	from	
	 mint	rolls.	AU	-	UNC	 $250

324	 PENNY	NSS	1956,	PCGS	certified	#24935662	MS64RB,	only	1	graded	
	 higher	as	RB,	few	bag	marks	Obv	&	light	tone	lower	Rev,	very	light	
	 fingerprint	Obv,	lustrous,	one	of	the	finest	known.	AU	 $800

325	 PROOF	SET	1953,	Superior	certified	set;	NGC	(1)	Crown	NGC	PF67	
	 Cameo,	Minor	surface	fog	&	spot	Rev,	Top	Pop	(1	of	3);	&	PCGS	
	 PR66CAM	(5),	Halfcrown,	very	light	fingerprint	Obv,	Only	one	in	
	 higher	grade;	Florin;	Shilling;	Sixpence,	minor	surface	fog	Rev;	
	 Threepence,	minor	surface	fog	Obv;	PCGS	PR66RD	(2),						cont.....
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	 .....cont				Penny,	sl	purple	tone	on	rim,	PCGS	Top	Pop	(1	of	3);	&	
	 Halfpenny,	light	rainbow	tone	spots;	Superb	set	with	pristine	
	 original	red	case,	with	no	significant	detracting	features;	rare	oppor-
	 tunity	to	acquire	first	class	set.	 $500

326	 PROOF	SET	1953,	Superior	&	better	than	most,	some	light	finger-
	 prints,	light	foxing	on	case.	 $150

327	 PROOF	SIXPENCE	1935,	minor	tone	spots	incl	at	E	of	NEW	on	Rev,	
	 light	cleaning,	very	well	struck	with	sharp	detail,	strong	rims	&	no	
	 wear.	 $300

Error Coins
328	 TWENTY	CENTS	1975	MULE,	struck	on	Hong	Kong	Two	Dollar	blank,	
	 Obv	with	light	tone	lines	&	a	few	tiny	spots,	lustre	&	sharp	details,	
	 PCGS	certified	MS62,	rare.	EF	 $3,500

329	 PENNY	full	reverse	brockage	1952,	well	centred	&	clear	strike,	
	 brown	tone	with	light	wear,	ex	Downies	2013,	very	scarce	error.	aVF	 $900

330	 PENNY	full	obverse	brockage	(no	date	1956-64),	well	centred	&	clear	
	 strike,	brown	tone	with	light	wear,	ex	Mowbrays	2018,	very	scarce	
	 error.	gVF	 $800

Decimal
331	 PROOF	$1	2003	LOTR	One	True	Ring,	.925	silver/gold	plate,	cased	
	 with	cert.	 $100

332	 PROOF	$1's	(3),	2015	Cricket	World	Cup;	2015	UNESCO	Kea;	&	2017	
	 Lions	Tour;	each	1	oz	.999	silver,	total	3	oz	ASW,	all	cased	with	certs.	 $150

333	 PROOF	$1	2016	Honey	Bee,	hexagonal,	.999	silver,	1	oz	ASW,	cased	
	 &	boxed	with	cert.	 $200

334	 PROOF	$1	2017	Southern	Lights,	.999	silver,	1	oz	ASW,	cased	with	
	 cert,	holographic.	 $200

335	 PROOFS	$5	&	$1's	(7),	$5	(2),	2004	Chatham	Islands	Taiko;	&	2014	
	 Kairuku;	both	with	damaged	cases;	&	$1	(5),	2013	Royal	Baby,	edge	
	 tone;	2014	HMS	Achilles;	2016	Road	to	Rio;	2017	(2),	Kiwi	&	Taniwha,	
	 total	6.9oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	 $350

336	 PROOF	$5	&	$1's	(8),	$5	2012	Fairy	Tern;	$1's	(7),	2010	Kiwi	Icons;	
	 2010	Maori	Art	Heitiki;	2011	All	Blacks	(Silver	Fern);	2011	Haka;	2012	
	 Diamond	Jubilee;	2012	Maori	Art	Hei	Matau;	&	2012	RNZAF	75	Years.	
	 All	.999	silver,	total	8	oz	ASW,	all	cased	&	boxed	with	certs.	 $500

337	 PROOF	SET	2011	RUGBY	CUP	WORLD	CHAMPIONS,	coins	from	NZ	
	 (2),	km346	&	km347,	Australia,	England,	&	South	Africa,	all	.999	
	 silver,	total	5	oz	ASW,	housed	in	wooden	case.	 $350
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	 .....cont				Penny,	sl	purple	tone	on	rim,	PCGS	Top	Pop	(1	of	3);	&	
	 Halfpenny,	light	rainbow	tone	spots;	Superb	set	with	pristine	
	 original	red	case,	with	no	significant	detracting	features;	rare	oppor-
	 tunity	to	acquire	first	class	set.	 $500

326	 PROOF	SET	1953,	Superior	&	better	than	most,	some	light	finger-
	 prints,	light	foxing	on	case.	 $150

327	 PROOF	SIXPENCE	1935,	minor	tone	spots	incl	at	E	of	NEW	on	Rev,	
	 light	cleaning,	very	well	struck	with	sharp	detail,	strong	rims	&	no	
	 wear.	 $300

Error Coins
328	 TWENTY	CENTS	1975	MULE,	struck	on	Hong	Kong	Two	Dollar	blank,	
	 Obv	with	light	tone	lines	&	a	few	tiny	spots,	lustre	&	sharp	details,	
	 PCGS	certified	MS62,	rare.	EF	 $3,500

329	 PENNY	full	reverse	brockage	1952,	well	centred	&	clear	strike,	
	 brown	tone	with	light	wear,	ex	Downies	2013,	very	scarce	error.	aVF	 $900

330	 PENNY	full	obverse	brockage	(no	date	1956-64),	well	centred	&	clear	
	 strike,	brown	tone	with	light	wear,	ex	Mowbrays	2018,	very	scarce	
	 error.	gVF	 $800

Decimal
331	 PROOF	$1	2003	LOTR	One	True	Ring,	.925	silver/gold	plate,	cased	
	 with	cert.	 $100

332	 PROOF	$1's	(3),	2015	Cricket	World	Cup;	2015	UNESCO	Kea;	&	2017	
	 Lions	Tour;	each	1	oz	.999	silver,	total	3	oz	ASW,	all	cased	with	certs.	 $150

333	 PROOF	$1	2016	Honey	Bee,	hexagonal,	.999	silver,	1	oz	ASW,	cased	
	 &	boxed	with	cert.	 $200

334	 PROOF	$1	2017	Southern	Lights,	.999	silver,	1	oz	ASW,	cased	with	
	 cert,	holographic.	 $200

335	 PROOFS	$5	&	$1's	(7),	$5	(2),	2004	Chatham	Islands	Taiko;	&	2014	
	 Kairuku;	both	with	damaged	cases;	&	$1	(5),	2013	Royal	Baby,	edge	
	 tone;	2014	HMS	Achilles;	2016	Road	to	Rio;	2017	(2),	Kiwi	&	Taniwha,	
	 total	6.9oz	ASW,	cased	&	boxed	with	certs.	 $350

336	 PROOF	$5	&	$1's	(8),	$5	2012	Fairy	Tern;	$1's	(7),	2010	Kiwi	Icons;	
	 2010	Maori	Art	Heitiki;	2011	All	Blacks	(Silver	Fern);	2011	Haka;	2012	
	 Diamond	Jubilee;	2012	Maori	Art	Hei	Matau;	&	2012	RNZAF	75	Years.	
	 All	.999	silver,	total	8	oz	ASW,	all	cased	&	boxed	with	certs.	 $500

337	 PROOF	SET	2011	RUGBY	CUP	WORLD	CHAMPIONS,	coins	from	NZ	
	 (2),	km346	&	km347,	Australia,	England,	&	South	Africa,	all	.999	
	 silver,	total	5	oz	ASW,	housed	in	wooden	case.	 $350

338	 PROOF	SET	2011	Silver	Currency	Set,	5	coins,	each	.999	silver,	total	
	 1.32	oz	ASW,	cased	&	boxed	with	cert	782.	 $100

339	 UNC	SETS	(2),	2009	Giants	of	New	Zealand	&	2010	Ancient	Reptiles,	
	 both	$1's	set	of	5	with	Southern	Right	Whale,	Haast's	Eagle,	Giant	
	 Moa,	Colossal	Squid	&	Giant	Weta;	&	Allosaurus,	Anhanguera,	
	 Mauisaurus,	Moanasaurus	&	Titanosaurus,	each	.999	silver,	total	
	 10	oz	ASW,	both	cased	&	boxed	with	cert	&	stamps	as	issued,	all	
	 with	rim	toning	Colossal	Squid	with	heavy	toning,	Specimen	sets.	UNC	 $500

340	 PATTERNS	(3),	Two	Dollar	1985	round	trial	pieces,	all	26	mm,	but	
	 different	weights,	8.52,	9.52,	&	9.50g,	Royal	Australian	Mint,	Revs	
	 Australian	Arms,	ROYAL	AUSTRALIAN	MINT	TESTING	below,	Obv	
	 Maklouf	portrait,	Legend	ELIZABETH	II	NEW	ZEALAND	1985,	AlBr;	
	 Edge	5	equally	spaced	5mm	milled	strips,	one	with	small	verdigris	
	 spot	Rev,	one	with	light	fingerprint	Rev.	UNC	 $1,200

341	 PATTERN,	TRIAL	&	BLANKS	COLLECTION	(13),	Two	Dollar	1985	round	
	 trial	pieces,	26	mm	but	different	weights,	9.5g,	Royal	Australian	Mint,	
	 Rev	Australian	Arms,	ROYAL	AUSTRALIAN	MINT	TESTING	below,	Obv	
	 Maklouf	portrait,	ELIZABETH	II	NEW	ZEALAND	1985,	AlBr,	edge	5	
	 equally	spaced	5mm	milled	strips;	&	Blanks;	NZ	$2	types	(9),	all	
	 26.5mm,	different	weights	&	security	edges,	incl	plain	central	strips	
	 (2),	&	11.2	&	11.3	g,	small	central	dots	(3)	9.4,	9.5	&	9.6g;	&	larger	
	 central	dots	(3),	9.9,	9.95	&	10g;	One	Dollar	type	(1),	23mm	with	
	 security	edge,	8.2g;	Others	(3),	27mm	with	10mm	central	hole,	
	 Cupro-Nickel	(2),	Spanish	Flower,	26mm	&	Heptagonal,	23mm.	
	 AU	-	UNC	 $600

NEW ZEALAND GOLD COINS
342	 2003	$10	Lord	of	the	Rings	The	One	Ring,	.916	gold,	1.17	oz	AGW,	
	 cased	&	boxed	with	cert	58.	PROOF	 $4,700

343	 2012	$10	The	Hobbit,	An	Unexpected	Journey,	Bilbo	Baggins,	.9999	
	 gold,	1	oz	AGW,	cased	&	boxed	with	cert	95.	PROOF	 $4,000

344	 2013	$10	The	Hobbit,	The	Desolation	of	Smaug,	.9999	gold,	1	oz	
	 AGW,	cased	&	boxed	with	cert	82.	PROOF	 $4,000

345	 2014	$10	Maori	Art	Papatuanuku	&	Ranginui,	.999	gold,	1	oz	AGW,	
	 cased	in	wakahuia	&	boxed	with	cert	139.	PROOF	 $4,000

346	 2015	$10	Spirit	of	ANZAC,	.9999	gold,	0.25	oz	AGW,	cased	&	boxed	
	 with	cert	79.	PROOF	 $1,000

347	 2016	$10	Road	to	Rio	with	selective	colour,	.9999	gold,	0.5	oz	ASW,	
	 cased	&	boxed	with	cert	47.	PROOF	 $2,000

348	 GOLD	KIWI	Round	issued	by	the	NZ	Mint,	cased,	.9999	pure,	1	oz	
	 AGW.	UNC	 $4,000
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349	 GOLD	KIWI	Round	issued	by	the	NZ	Mint,	cased,	.9999	pure,	1	oz	
	 AGW.	UNC	 $4,000

OTHER
Jewellery

350	 POCKET	WATCH	in	18ct	gold	case,	not	working,	hallmarked	18,	
	 movement	"John	P.	Hutton	Edinburgh	Patent",	92.67g,	missing	
	 cover	glass,	with	winding	key	&	9ct	chain,	marked	9C.J.M,	21.9g,	
	 total	approx	1.05	oz	AGW.	gVF	 $4,000

351	 POCKET	WATCH	in	18ct	gold	case,	not	working,	brought	from	B.Leefe	
	 &	Sons,	Malton,	England	date	unknown,	hallmarked	18,	71g.	9ct	
	 chains	(2),	9ct	locket	&	winding	keys	(3).	Total	approx	1	oz	AGW.	
	 VF	-	EF	 $4,000

352	 WATCH,	Tudor	Pendant	Watch,	ball-shaped,	in	working	order,	20mm,	
	 with	chain	&	case.	EF	 $250

Other
353	 GOLD	NUGGETS	(8)	&	FLAKES	in	a	glass	bottle,	small	amount	of	other	
	 minerals	mixed	in	with	the	flakes,	total	weight	18g.	 $1,500

354	 THE	100	GREATEST	OLYMPIC	STAMPS	1983	(90),	Issued	by	the	
	 Franklin	mint	to	commemorate	stamps	that	had	been	issued	relating	
	 to	Olympic	events;	few	with	toning,	approx	2.6	oz	ASW,	most	with	
	 certs.	UNC	 $100

355	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	15th	July	1853,	Third	of	Exchange,	
	 issued	in	Wellington,	No.	2416,	payable	by	the	Bank	in	London,	
	 Thirty-nine	Pounds,	Three	Shillings	&	Three	Pence	to	(Professor)	
	 Thomas	Holloway,	Professor	of	Patent	medicine,	also	tradesmen's	
	 token	issuer,	printed	in	black	on	pink	watermarked	paper,	some	
	 stains	in	top	corners.	aVF		 $250

356	 COLONIAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	(4),	Second	of	exchange	for	thirty	
	 seven	pounds	and	ten	shillings,	Dunedin	7th	August	1890,	EF;	
	 Cheque	18-	Dunedin,	No	B204736,	unissued,	gEF;	&	Dividend	advice	
	 (2),	No	34533,	Dunedin	29th	July	1886	&	No	37620	Dunedin	28th	
	 July	1887,	both	for	payment	of	£24.10/-	(7%	p.a.)	on	350	shares,	
	 both	gVF.	gVF	-	gEF	 $250

357	 CHEQUES	&	DOCUMENTS	(39),	The	Paparoa	Coal	Mining	Company	
	 Limited	Share	Certificate	1912;	BNZ	Second	of	Exchange	1938;	&	
	 Cheques	(37),	1875-1979.	VG	-	VF	 $100

358	 NATIONAL	SAVINGS	BOND	Ten	Pounds,	issued	10/12/48,	issuing	
	 office	Money	Orders	&	Savings	Bank	Auckland,	s/n	A	293269,	
	 original	values	&	signature	overprinted	in	black,	a	scarcely	seen	&	
	 extremely	rare	part	of	NZ	Numismatics.	gEF	 $300
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349	 GOLD	KIWI	Round	issued	by	the	NZ	Mint,	cased,	.9999	pure,	1	oz	
	 AGW.	UNC	 $4,000

OTHER
Jewellery

350	 POCKET	WATCH	in	18ct	gold	case,	not	working,	hallmarked	18,	
	 movement	"John	P.	Hutton	Edinburgh	Patent",	92.67g,	missing	
	 cover	glass,	with	winding	key	&	9ct	chain,	marked	9C.J.M,	21.9g,	
	 total	approx	1.05	oz	AGW.	gVF	 $4,000

351	 POCKET	WATCH	in	18ct	gold	case,	not	working,	brought	from	B.Leefe	
	 &	Sons,	Malton,	England	date	unknown,	hallmarked	18,	71g.	9ct	
	 chains	(2),	9ct	locket	&	winding	keys	(3).	Total	approx	1	oz	AGW.	
	 VF	-	EF	 $4,000

352	 WATCH,	Tudor	Pendant	Watch,	ball-shaped,	in	working	order,	20mm,	
	 with	chain	&	case.	EF	 $250

Other
353	 GOLD	NUGGETS	(8)	&	FLAKES	in	a	glass	bottle,	small	amount	of	other	
	 minerals	mixed	in	with	the	flakes,	total	weight	18g.	 $1,500

354	 THE	100	GREATEST	OLYMPIC	STAMPS	1983	(90),	Issued	by	the	
	 Franklin	mint	to	commemorate	stamps	that	had	been	issued	relating	
	 to	Olympic	events;	few	with	toning,	approx	2.6	oz	ASW,	most	with	
	 certs.	UNC	 $100

355	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	15th	July	1853,	Third	of	Exchange,	
	 issued	in	Wellington,	No.	2416,	payable	by	the	Bank	in	London,	
	 Thirty-nine	Pounds,	Three	Shillings	&	Three	Pence	to	(Professor)	
	 Thomas	Holloway,	Professor	of	Patent	medicine,	also	tradesmen's	
	 token	issuer,	printed	in	black	on	pink	watermarked	paper,	some	
	 stains	in	top	corners.	aVF		 $250

356	 COLONIAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	(4),	Second	of	exchange	for	thirty	
	 seven	pounds	and	ten	shillings,	Dunedin	7th	August	1890,	EF;	
	 Cheque	18-	Dunedin,	No	B204736,	unissued,	gEF;	&	Dividend	advice	
	 (2),	No	34533,	Dunedin	29th	July	1886	&	No	37620	Dunedin	28th	
	 July	1887,	both	for	payment	of	£24.10/-	(7%	p.a.)	on	350	shares,	
	 both	gVF.	gVF	-	gEF	 $250

357	 CHEQUES	&	DOCUMENTS	(39),	The	Paparoa	Coal	Mining	Company	
	 Limited	Share	Certificate	1912;	BNZ	Second	of	Exchange	1938;	&	
	 Cheques	(37),	1875-1979.	VG	-	VF	 $100

358	 NATIONAL	SAVINGS	BOND	Ten	Pounds,	issued	10/12/48,	issuing	
	 office	Money	Orders	&	Savings	Bank	Auckland,	s/n	A	293269,	
	 original	values	&	signature	overprinted	in	black,	a	scarcely	seen	&	
	 extremely	rare	part	of	NZ	Numismatics.	gEF	 $300

359	 NATIONAL	SAVINGS	BOND	One	Pound,	issued	10/12/48,	issuing	
	 office	Money	Orders	&	Savings	Bank	Auckland,	s/n	A	589518,	original	
	 values	&	signature	overprinted	in	pink,	a	scarcely	seen	&	rare	part	
	 of	NZ	Numismatics.	gEF	 $200

WORLD BANKNOTES
360	 ACCUMULATION	(151),	many	modern,	noted,	Egypt	5	Piastres	1918,	
	 s/n	05796,	B204,	P162,	tape	marks	on	back,	flattened,	VG;	GB	50	
	 Pounds	2010,	AE70	635596,	B202a,	P393,	gVF;	Guernsey	Twenty	
	 Pounds	2012,	QE/60	036251,	Diamond	jubilee	commemorative,	
	 B167,	P61.	spot	on	back	otherwise	UNC;	Scotland	One	Pound	(2)	
	 1920,	L699-743,	B928c,	P248a,	flattened,	pinholes,	VG;	&	1967,	Q/4	
	 575404,	British	Linen	Bank,	B793,	P168,	flattened	otherwise	VF;	&	
	 USA	$1	Silver	Certificate	1923,	H	18861529	B,	Speelman-White,	
	 Fr237,342,	VG;	some	with	flattening	from	storage.	VG	-	UNC	 $650

361	 WORLD	ACCUMULATION	(81),	noted	Poland	100	Zlotych,	1946,	
	 prefix	Mz,	B817a,	P129,	aEF;	IRAQ	1/4	Dinar	Law	of	1931	(1948)	
	 Issue,	B124,	P22,	large	2cm	split	in	centre	of	bottom	margin,	G;	
	 Netherlands	Indies	25	Gulden,	1939,	P80,	paper	residue	on	front	
	 centre	otherwise	VF;	Hong	Kong	The	Chartered	Bank	Five	Dollars,	
	 ND	(1962),	B364d,	P68c,	VF;	&	Jamaica	Five	Shillings	ND	(1967-77),	
	 B204d,	P51a,	VF.	G	-	UNC	 $700

362	 ACCUMULATION	(25),	noted	Australia	(3)	Five	Pounds	s/n	TA/15	
	 442483,	Coombs/Wilson,	B140,	P31,	Commonwealth	Bank,	flattened,	
	 gVF;	&	$50	(2)	Two	generations	of	$50	set,	BNP215,	UNC;	Fiji,	(2),	One	
	 Pound	1951,	B/8	39,215,	B316f,	P40,	gF;	&	Five	Shillings	1951,	B/8	
	 10,203,	B313k,	P37,	F;	Tonga	One	Pound	16th	July	1954,	C/1	02726,	
	 B111j,	P11,	dirt,	F;	&	India	10	Rupees	1985,	D/6	282232,	B243/,	P58,	
	 PMG	certified	choice	UNC	64.	F	-	UNC	 $525

363	 ACCUMULATION	(25),	noted	GB	1940	(5),	One	Pound	consecutive	
	 trio	(3),	O09E	447280-2,	B176,	P367,	VF	-	gVF;	&	Ten	Shillings	pair	
	 (2),	s/n	A19D	129681-2,	B175,	P366,	gVF;	NZ	Five	Pounds	1940-55,	
	 s/n	0/X	764541,	first	prefix,	B107a,	P160,	pinholes,	VG;	&	USA	(5),	
	 $20	1929,	L	00879918	A,	Federal	Reserve	note,	San	Francisco,	P397,	
	 dirt	on	back,	F;	&	Hawaii	Emergency	issues	(4),	all	1934A	series;	$20	
	 (3),	B303b,	P41,	foxing	&	surface	tear	on	one	VG,	others	F;	&	$5,	L	
	 54894801	A,	B301b,	P38,	gF.	VG	-	EF	 $500

364	 ACCUMULATION	(20),	noted	Lebanon	(2),	1	Livre	1939,	s/n	K.157	725,	
	 B201,	P15,	tears	top	margin,	aF;	&	25	Piastres	1942,	A/2	001,667,	
	 B303,	P36,	F;	Straits	Settlements	1	Dollar	1935,	L/37	91946,	B121e,	
	 P16,	F;	Syria	(2),	1	Livre	1939,	J/AN	014,565,	B301a,	P40,	few	holes,	
	 6mm	split	lower	margin,	aF;	&	50	Piastres	1942,	D/1	955,247,	B404,	
	 P52,	F;	&	Egypt	One	Pound	1942,	J/53	776372,	B121c,	P22,	aF;	also	
	 incl	many	GB.	VG	-	UNC	 $300
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365	 ACCUMULATION	(17),	1942-2000,	noted	Fiji	Ten	Dollars	Barnes/
	 Tompkins	B405c,	P74,	VF;	Indonesia	(West	Irian)	1	Rupiah	1961	(3)	
	 B441,	PR1,VG,	F	&	VF,	&	10	Rupiah	1960,	B444,	PR4,	F;	Lebanon	50	
	 Piastres	1/8/1942,	B304,	P37,	aF;	&	Tunisia	5	Dinars	1962,	B505a,	
	 P61,	attractive	example	&	scarcer,	VF.	G	-	EF	 $300

366	 AFRICA	COLLECTION	(16),	noted,	Belgian	Congo	5	Francs	1943,	B210a,	
	 P13Aa,	F;	Ethiopia	10	Thalers	1.5.1932,	B103a,	P8,	pinholes	&	pencil	
	 righting	otherwise	F;	&	5	Thalers	1.5.1932,	B102a,	P7,	part	of	right	
	 margin	missing,	tear	into	design,	only	one	light	centre	fold,	paper	
	 clean,	crisp,	EF	details,	G.	Counties	included:	Belgian	Congo,	Central	
	 African	States,	Congo	Democratic	Republic	(6),	East	Africa,	Ethiopia	
	 (4),	French	West	Africa	(2),	&	West	African	States.	G	-	UNC	 $300

367	 AUSTRALIA	PREDECIMAL	ACCUMULATION	(17),	noted	Ten	Pounds,	
	 s/n	WA/20	471990,	B204,	P36,	F;	Five	Pounds	(2),	R/65	714170,	
	 Armitage/McFarlane,	B133b,	P27,	pink	spot	on	back,	F;	&	R/96	99878,	
	 Coombes/Watts,	B133c,	P27,	aF;	Ten	Shillings	(2),	1936,	D/87	557975,	
	 Riddle/Sheehan,	B125,	P21,	pinholes,	VG;	&	1939,	E78	033683,	
	 Sheehan/	McFarlane,	B131a,	P25,	washed	&	flattened	otherwise	
	 aVF.	G	-	aVF	 $600

368	 AUSTRALIA	One	Pound	1927,	s/n	H/82	604206,	Kell/Heathershaw,	
	 B121b,	P16b,	many	holes,	rust,	piece	missing	from	left	margin.	G	 $100

369	 AUSTRALIA	(4),	Ten	Pounds	1960-66,	s/n	WA/37	804285,	VF;	Five	
	 Pounds	1961-66,	TC/74	497828,	sl	dirt	in	right	margin,	gVF;	One	
	 Pound	1961-66,	HK/24	802254,	light	dirt	on	back,	gVF;	&	Ten	Shillings	
	 1954-60,	AC/46	448247,	VF.	VF	-	gVF	 $150

370	 BELGIAN	CONGO	(4),	5	Francs	21-1-29,	B203e1,	P8e,	gF;	5	Francs	
	 1947,	B210d,	P13Ad,	EF;	10	Francs	15.08.49,	B214d,	P14E,	aVF;	&	
	 20	Francs	10.04.46,	B215b,	P15E,	aF.	aF	-	EF	 $250

371	 BELGIAN	CONGO	50	Francs	1946	Specimen,	B218ds2,	P16s.	UNC	 $500

372	 CANADA	Dominion	of	Canada	(5),	$2	1923,	s/n	L-059589,	P34f,	
	 black	seal;	$1	(3),	1911,	351959,	P27a,	green	line	above	signatures;	
	 1917,	W-118995,	P32c,	misaligned;	&	1923,	R-377966,	P33e,	bronze	
	 seal,	group	1;	&	25	Cents	1923,	597639,	P10a;	all	with	flattening.	
	 aF	-	VF	 $600

373	 CANADA	Bank	of	Toronto	$5	1929,	s/n	1951196,	PS686ad,	sl	centre-
	 holes	beginning	to	form,	flattened	from	storage,	otherwise	colours	
	 bright.	VG	 $100

374	 CANADA	$5	1935,	s/n	A132842,	B305,	P42,	Bank	of	Canada	in	
	 English.	F	 $200

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE
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365	 ACCUMULATION	(17),	1942-2000,	noted	Fiji	Ten	Dollars	Barnes/
	 Tompkins	B405c,	P74,	VF;	Indonesia	(West	Irian)	1	Rupiah	1961	(3)	
	 B441,	PR1,VG,	F	&	VF,	&	10	Rupiah	1960,	B444,	PR4,	F;	Lebanon	50	
	 Piastres	1/8/1942,	B304,	P37,	aF;	&	Tunisia	5	Dinars	1962,	B505a,	
	 P61,	attractive	example	&	scarcer,	VF.	G	-	EF	 $300

366	 AFRICA	COLLECTION	(16),	noted,	Belgian	Congo	5	Francs	1943,	B210a,	
	 P13Aa,	F;	Ethiopia	10	Thalers	1.5.1932,	B103a,	P8,	pinholes	&	pencil	
	 righting	otherwise	F;	&	5	Thalers	1.5.1932,	B102a,	P7,	part	of	right	
	 margin	missing,	tear	into	design,	only	one	light	centre	fold,	paper	
	 clean,	crisp,	EF	details,	G.	Counties	included:	Belgian	Congo,	Central	
	 African	States,	Congo	Democratic	Republic	(6),	East	Africa,	Ethiopia	
	 (4),	French	West	Africa	(2),	&	West	African	States.	G	-	UNC	 $300

367	 AUSTRALIA	PREDECIMAL	ACCUMULATION	(17),	noted	Ten	Pounds,	
	 s/n	WA/20	471990,	B204,	P36,	F;	Five	Pounds	(2),	R/65	714170,	
	 Armitage/McFarlane,	B133b,	P27,	pink	spot	on	back,	F;	&	R/96	99878,	
	 Coombes/Watts,	B133c,	P27,	aF;	Ten	Shillings	(2),	1936,	D/87	557975,	
	 Riddle/Sheehan,	B125,	P21,	pinholes,	VG;	&	1939,	E78	033683,	
	 Sheehan/	McFarlane,	B131a,	P25,	washed	&	flattened	otherwise	
	 aVF.	G	-	aVF	 $600

368	 AUSTRALIA	One	Pound	1927,	s/n	H/82	604206,	Kell/Heathershaw,	
	 B121b,	P16b,	many	holes,	rust,	piece	missing	from	left	margin.	G	 $100

369	 AUSTRALIA	(4),	Ten	Pounds	1960-66,	s/n	WA/37	804285,	VF;	Five	
	 Pounds	1961-66,	TC/74	497828,	sl	dirt	in	right	margin,	gVF;	One	
	 Pound	1961-66,	HK/24	802254,	light	dirt	on	back,	gVF;	&	Ten	Shillings	
	 1954-60,	AC/46	448247,	VF.	VF	-	gVF	 $150

370	 BELGIAN	CONGO	(4),	5	Francs	21-1-29,	B203e1,	P8e,	gF;	5	Francs	
	 1947,	B210d,	P13Ad,	EF;	10	Francs	15.08.49,	B214d,	P14E,	aVF;	&	
	 20	Francs	10.04.46,	B215b,	P15E,	aF.	aF	-	EF	 $250

371	 BELGIAN	CONGO	50	Francs	1946	Specimen,	B218ds2,	P16s.	UNC	 $500

372	 CANADA	Dominion	of	Canada	(5),	$2	1923,	s/n	L-059589,	P34f,	
	 black	seal;	$1	(3),	1911,	351959,	P27a,	green	line	above	signatures;	
	 1917,	W-118995,	P32c,	misaligned;	&	1923,	R-377966,	P33e,	bronze	
	 seal,	group	1;	&	25	Cents	1923,	597639,	P10a;	all	with	flattening.	
	 aF	-	VF	 $600

373	 CANADA	Bank	of	Toronto	$5	1929,	s/n	1951196,	PS686ad,	sl	centre-
	 holes	beginning	to	form,	flattened	from	storage,	otherwise	colours	
	 bright.	VG	 $100

374	 CANADA	$5	1935,	s/n	A132842,	B305,	P42,	Bank	of	Canada	in	
	 English.	F	 $200

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE

375	 CHINA	The	Hong	Kong	&	Shanghai	Banking	Corporation	Ten	Dollars,	
	 Chefoo,	1st	September	1922,	s/n	03009,	PS317a,	some	very	minor	
	 stains	in	the	margins	&	a	single	light	centre	fold.	An	extremely	rare	
	 issued	banknote	with	a	stunning	design	&	hand	signed,	PMG	certified	
	 2298312-001.	AU55	 $10,000

376	 CHINA	The	Mercantile	Bank	of	India	Limited	One	Dollar,	Shanghai,	
	 1st	July	1924,	s/n	005061,	B7706,	PS446,	this	denomination	was	only	
	 issued	in	China	&	is	scarce	in	all	grades,	PMG	certified	2298311-001.	
	 AU53	 $5,000

377	 CHINA	Ta-Ching	Government	Bank	Ten	Dollars	1st	September	1906,	
	 Hankow,	s/n	30679,	B854a,	PA65a,	issued	note,	light	blue	ink	on	front	
	 &	pink	in	right	margin,	crisp,	rare.	PMG	certified	2191571-011.	VF35.	 $3,000

378	 CHINA	Ta-Ching	Government	Bank	One	Dollar	1st	June	1907,	Hankow,	
	 s/n	E	8995,	B855a,	PA66a,	issued	note,	sl	wear	in	margins,	clean	&	
	 crisp,	rare.	PMG	certified	#2191571-004,	only	three	certified	in	higher	
	 grades	of	a	total	population	of	22.	AU	53	EPQ.	 $2,300

379	 CHINA	Ta-Ching	Government	Bank	One	Dollar	1st	June	1907,	
	 Hankow,	s/n	I	27939,	B855a,	PA66a,	issued	note,	crisp,	rare.	PMG	
	 certified	2191571-001.	AU50.	 $2,100

380	 CHINA	Ta-Ching	Government	Bank	One	Dollar	1st	June	1907,	Hankow,	
	 s/n	H	57870,	B855a,	PA66a,	issued	note,	rare,	PMG	certified	
	 2191714-001.	EF45	 $1,250

381	 CHINA	(5),	Bank	of	Communications	1931-35	Provisional	Yuan	Issues	
	 (2),	10	Yuan	B1494,	P151,	F;	&	5	Yuan	B1493,	P150,	F;	Bank	of	Local	
	 Railway	of	Shansi	&	Suiyuan	1	Yuan	1934,	B47203,	PS1294,	F;	British-
	 American	Tobacco	Company	1	Dollar	coupon,	unlisted,	small	1mm	
	 nick	top	margin	otherwise	gEF;	&	Russo-Asiatic	Bank	1	Ruble	1917,	
	 B6784,	PS474,	VF.	F	-	gEF	 $300

382	 EAST	AFRICA	(4),	20	Shillings	1st	January	1938,	B219a,	P30,	gVF;	10	
	 Shillings	1st	July	1941,	B218d,	P29,	few	holes,	aF;	5	Shillings	1st	
	 August	1951,	B217j,	P28,	small	centrehole,	aF;	&	1	Shilling	1st	
	 January	1943,	B216,	P27,	F.	aF	-	gVF	 $400

383	 ETHIOPIA	500	Thaler	1.5.1932,	B106a,	P11,	centrehole,	pinholes,	
	 light	foxing,	some	crispness	still	remaining.	VG	 $500

384	 ETHIOPIA	(5),	100	Thalers	1.5.1932,	B105a,	P10,	VG;	50	Thalers	
	 1.5.1932,	B104a,	P9,	tape	on	back	right	margin,	some	of	margins	
	 missing,	G;	10	Thalers	29.4.1933,	B103b,	P8,	F;	5	Thalers	29.4.1933,	
	 B102b,	P7,	aF;	&	2	Thalers	1.6.1933,	B101,	P6,	aF.	All	with	pinholes.	
	 G	-	F	 $350

385	 ETHIOPIA	(5),	State	Bank	of	Ethiopia	ND	(1945-53),	$500,	B206b,	
	 P17,	VG;	$50,	B204c,	P15,	aF;	$10,	B203b,	P14,	aVF;	&	$1,	B201b,	
	 P12,	EF.	VG	-	EF	 $200
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386	 FIJI	One	Pound	Emergency	Issue	1942,	overprinted	on	NZ	LEFEAUX	
	 note,	B322c,	P45,	s/n	FI/0	008494,	15mm	split	to	the	top	of	the	
	 centre	fold	&	two	small	rust	spots	bottom	left	in	margin,	otherwise	VG.	 $150
387	 FIJI	DECIMAL	ACCUMULATION	1969	-2023	(34),	noted	$100	2013,	
	 s/n	FFA	0003077,	B530a,	P119,	ripples	from	security	thread	other-
	 wise	UNC;	$50	(2),	1996,	A	134989,	B513a,	P100,	F;	&	2013,	FFA	
	 0003083,	B529,	P118,	ripples	from	security	thread	otherwise	UNC;	
	 $10	1974,	A/3	26118,	pinholes,	gF;	&	$7	2017,	AU	0777294,	B531,	
	 P120,	ripples	from	security	thread	otherwise	UNC.	F	-	UNC	 $450
388	 FRENCH	EQUATORIAL	AFRICA	(2),	1,000	Francs	ND	(1947),	B412,	P26,	
	 VF;	&	100	Francs	ND	(1942),	B203,	P8,	VG.	VG	-	VF	 $250
389	 FRENCH	WEST	AFRICA	(11),	100	Francs	Dakar	24.9.1926,	B104Dd,	
	 P11Bb,	Pinholes	otherwise	F;	5	Francs	Dakar	10.4.1924,	B101Dd2,	
	 P5B,	damage	to	left	margin	otherwise	VF;	100	Francs	11-1-1940,	
	 B110b,	P23,	VG;	50	Francs	ND	(1956),	B302,	P45,	VF;	25	Francs	(3),	
	 10-3-1938,	B109e,	P22,	pinholes,	F;	24-2-1942,	B114b,	P27,	damage	
	 to	right	margin	otherwise	no	folds	or	creases,	EF	details;	14.12.1942,	
	 B117b,	P30,	AU;	5	Francs	(4),	27-4-39,	B108h,	P21,	aEF;	6-5-42,	
	 B112c,	P25,	AU;	2-3-43,	B113,	P26,	AU;	&	14.12.1942,	B117b,	P30,	
	 AU.	VG	-	AU	 $300
390	 GB	(6),	Darlington	Bank	Five	Pounds	(4),	1859,	s/n	G/D	423,	G;	1879,	
	 C/I	866,	G;	1886,	G/G	1000,	VG;	&	G/I	997,	F;	all	with	coloured	stamps	
	 &	ink	except	1887,	all	cut	cancelled;	Treasury	Emergency	Issue	One	
	 Pound	Bradbury	(2),	1914,	s/n	R/7	65824,	B504a/P349a,	many	holes,	
	 crisp,	aF;	ND	(1917),	Z/22	448551,	B511a/P351,	some	discolouration	
	 in	margins,	F.	G	-	F	 $250
391	 GB	FIVE	POUNDS	(5),	Private	Banks	(3),	all	cut	cancelled;	1880	
	 Durham	Bank,	s/n	C/L	495,	graffiti,	G;	1890	Darlington	bank,	G/M	
	 487,	graffiti,	G;	&	1892	Stockton	on	Tees	Bank,	A/G	0619,	graffiti,	
	 south	shields	stamp	on	back,	G;	Bank	of	England	(2),	1944,	D/303	
	 64908,	B161a20,	P335a,	top	right	corner	missing,	relatively	clean	&	
	 crisp,	otherwise	aF;	&	1951,	T90	010867,	B177c,	P344,	clean	&	crisp,	
	 pinholes,	graffiti	on	back	otherwise	gF.	G	-	gF	 $250
392	 HONG	KONG	The	Chartered	Bank	of	India,	Australia	&	China	Ten	
	 Dollars	1st	August	1929,	s/n	N/B	1039834,	B326c,	P50,	folds	&	
	 creases,	rough	edges,	three	centre	holes,	date	stamp	top	r	front,	
	 Chinese	characters	written	on	back	margins,	very	rare.	VG	 $2,000
393	 HONG	KONG	(6),	The	Hong	Kong	&	Shanghai	Banking	Corporation	
	 (3),	One	Dollar	1st	June	1935,	B655c,	P172c,	gVF;	Ten	Dollars	1st	
	 April	1941,	B658j,	P178c,	aF;	&	Five	Hundred	Dollars	11th	February	
	 1968,	B665n,	P179e,	aF;	The	Chartered	Bank	(2),	Five	Dollars	ND	
	 (1967),	B365,	P69,	AU;	&	Ten	Dollars	ND	(1962-70),	B366e,	P70c,	
	 AU;	&	Government	of	Hong	Kong	One	Dollar	ND	(1940-41),	B806,	
	 P316,	UNC.	aF	-	UNC	 $500
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386	 FIJI	One	Pound	Emergency	Issue	1942,	overprinted	on	NZ	LEFEAUX	
	 note,	B322c,	P45,	s/n	FI/0	008494,	15mm	split	to	the	top	of	the	
	 centre	fold	&	two	small	rust	spots	bottom	left	in	margin,	otherwise	VG.	 $150
387	 FIJI	DECIMAL	ACCUMULATION	1969	-2023	(34),	noted	$100	2013,	
	 s/n	FFA	0003077,	B530a,	P119,	ripples	from	security	thread	other-
	 wise	UNC;	$50	(2),	1996,	A	134989,	B513a,	P100,	F;	&	2013,	FFA	
	 0003083,	B529,	P118,	ripples	from	security	thread	otherwise	UNC;	
	 $10	1974,	A/3	26118,	pinholes,	gF;	&	$7	2017,	AU	0777294,	B531,	
	 P120,	ripples	from	security	thread	otherwise	UNC.	F	-	UNC	 $450
388	 FRENCH	EQUATORIAL	AFRICA	(2),	1,000	Francs	ND	(1947),	B412,	P26,	
	 VF;	&	100	Francs	ND	(1942),	B203,	P8,	VG.	VG	-	VF	 $250
389	 FRENCH	WEST	AFRICA	(11),	100	Francs	Dakar	24.9.1926,	B104Dd,	
	 P11Bb,	Pinholes	otherwise	F;	5	Francs	Dakar	10.4.1924,	B101Dd2,	
	 P5B,	damage	to	left	margin	otherwise	VF;	100	Francs	11-1-1940,	
	 B110b,	P23,	VG;	50	Francs	ND	(1956),	B302,	P45,	VF;	25	Francs	(3),	
	 10-3-1938,	B109e,	P22,	pinholes,	F;	24-2-1942,	B114b,	P27,	damage	
	 to	right	margin	otherwise	no	folds	or	creases,	EF	details;	14.12.1942,	
	 B117b,	P30,	AU;	5	Francs	(4),	27-4-39,	B108h,	P21,	aEF;	6-5-42,	
	 B112c,	P25,	AU;	2-3-43,	B113,	P26,	AU;	&	14.12.1942,	B117b,	P30,	
	 AU.	VG	-	AU	 $300
390	 GB	(6),	Darlington	Bank	Five	Pounds	(4),	1859,	s/n	G/D	423,	G;	1879,	
	 C/I	866,	G;	1886,	G/G	1000,	VG;	&	G/I	997,	F;	all	with	coloured	stamps	
	 &	ink	except	1887,	all	cut	cancelled;	Treasury	Emergency	Issue	One	
	 Pound	Bradbury	(2),	1914,	s/n	R/7	65824,	B504a/P349a,	many	holes,	
	 crisp,	aF;	ND	(1917),	Z/22	448551,	B511a/P351,	some	discolouration	
	 in	margins,	F.	G	-	F	 $250
391	 GB	FIVE	POUNDS	(5),	Private	Banks	(3),	all	cut	cancelled;	1880	
	 Durham	Bank,	s/n	C/L	495,	graffiti,	G;	1890	Darlington	bank,	G/M	
	 487,	graffiti,	G;	&	1892	Stockton	on	Tees	Bank,	A/G	0619,	graffiti,	
	 south	shields	stamp	on	back,	G;	Bank	of	England	(2),	1944,	D/303	
	 64908,	B161a20,	P335a,	top	right	corner	missing,	relatively	clean	&	
	 crisp,	otherwise	aF;	&	1951,	T90	010867,	B177c,	P344,	clean	&	crisp,	
	 pinholes,	graffiti	on	back	otherwise	gF.	G	-	gF	 $250
392	 HONG	KONG	The	Chartered	Bank	of	India,	Australia	&	China	Ten	
	 Dollars	1st	August	1929,	s/n	N/B	1039834,	B326c,	P50,	folds	&	
	 creases,	rough	edges,	three	centre	holes,	date	stamp	top	r	front,	
	 Chinese	characters	written	on	back	margins,	very	rare.	VG	 $2,000
393	 HONG	KONG	(6),	The	Hong	Kong	&	Shanghai	Banking	Corporation	
	 (3),	One	Dollar	1st	June	1935,	B655c,	P172c,	gVF;	Ten	Dollars	1st	
	 April	1941,	B658j,	P178c,	aF;	&	Five	Hundred	Dollars	11th	February	
	 1968,	B665n,	P179e,	aF;	The	Chartered	Bank	(2),	Five	Dollars	ND	
	 (1967),	B365,	P69,	AU;	&	Ten	Dollars	ND	(1962-70),	B366e,	P70c,	
	 AU;	&	Government	of	Hong	Kong	One	Dollar	ND	(1940-41),	B806,	
	 P316,	UNC.	aF	-	UNC	 $500

394	 HONG	KONG	The	Mercantile	Bank	of	India	Limited,	Five	Dollars	1st	
	 July	1936,	s/n	145157,	B221d,	P235c,	splits,	holes	&	tears,	rare.	VG	 $2,000
395	 HONG	KONG	The	Mercantile	Bank	Limited,	One	Hundred	Dollars	4th	
	 Nov	1974,	s/n	B	382739,	B244,	P245.	UNC	 $250
396	 INDIA	5	Rupees	1959,	s/n	Z/0	760271,	BR201a,	PR2,	'Persian	Gulf	
	 Note',	circulated	by	the	Reserve	Bank	of	India	in	the	Persian	Gulf	
	 from	1959	until	the	mid	1960s,	few	holes	&	splits	into	margins,	
	 minimal	dirt	&	bright	colours,	scarce.	VG	 $525
397	 NORTHERN	IRELAND	Northern	Bank	Limited	(4),	Ten	Pounds	1968,	
	 s/n	N-I/00	01691,	B410o,	P181,	UNC;	Five	Pounds	(2),	1929,	N-I/B	
	 50924,	B408b,	P179,	foxing,	gF;	&	1943,	N-I/T	09027,	B409r,	P180,	
	 last	date	for	1929	-	43	issue,	gVF;	&	One	Pound	1940,	N-I/H	028506,	
	 B407g,	P178,	UNC.	gF	-	UNC	 $500
398	 POLAND	100	Zlotych	1946	(4),	s/n	Mz	1307695-98	consecutive	run	
	 of	four,	Mz	replacement	issue,	B817,	P129,	all	with	centre	fold,	light	
	 handling,	paper	clean	&	crisp.	aEF	-	EF	 $1,000
399	 SOUTH	KOREA	1000	Won	(71),	year	4286	(1953),	block	54,	B207b,	
	 P10b,	old	bank	band	stuck	to	first	&	last	notes	in	bundle,	half	EF	or	
	 better.	VG	-	AU	 $700
400	 WEST	AFRICAN	STATES	(5),	1,000	Francs	17-9-1959,	B104,	P4,	VF;	
	 Burkina	Faso	issues	(3),	1,000	Francs	ND	(1977),	B108Cl,	P303C,	gEF;	
	 500	Francs	ND	(1977),	B107Ck,	P302C,	aEF;	100	Francs	ND	(1965),	
	 B106Cf,	P301C,	UNC;	&	Ivory	Coast	issued	5,000	Francs	1984,	B113Ak,	
	 P108A,	AU.	VF	-	UNC	 $150
401	 WESTERN	SAMOA	Ten	Shillings	6th	October	1955,	s/n	150993,	
	 B201i,	P7c,	signed	T	Webb,	Minister	of	Island	Territories	&	L	Cook,	
	 Secretary	to	the	NZ	Treasury,	many	folds	&	creases,	centrehole,	pink	
	 ink	on	back,	details	clear,	scarce.	VG	 $425

NEW ZEALAND BANKNOTES
Trading Bank Notes

402	 THE	BANK	OF	OTAGO	LIMITED	Five	Pounds	4th	May	1868,	s/n	A2009,	
	 second	issue,	Dunedin,	Britannia	front	left	holding	flag,	Five	Pounds	
	 on	reverse,	NZBG	E244,	PS242,	two	blue	cancellation	stamps	on	the	
	 front,	uneven	edges,	two	pinholes	front	left	margin,	only	four	known	
	 examples	according	to	Clifford	with	three	in	museums.	This	is	the	
	 only	known	example	available	to	private	collectors,	extremely	rare.	
	 gF	 $10,000
403	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	Five	Pounds	18__,	black	&	white	
	 printers	proof	on	card,	uniface,	perforated	"SPECIMEN	C.	SKIPPER	&	
	 EAST"	in	manager	slot,	third	issue,	non-domiciled,	NZBG	C340,	
	 PS147a,	water	drop	on	back,	few	small	foxing	spots,	mostly	clean,	
	 no	folds	or	pinholes,	card	firm,	corners	with	rounding	otherwise	aEF.	 $700
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404	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	August	1921,	s/n	C	
	 707910,	4th	issue,	Wellington,	NZBG	C421h,	PS154m,	imprint	of	
	 Charles	Skipper	&	East	London,	few	holes,	many	folds	&	creases,	
	 foxing,	margins	worn,	scarce.	VG	 $1,400

405	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	January	1930,	s/n	F	
	 093260,	6th	issue,	uniform	issue,	NZBG	C821h,	PS162,	few	small	
	 holes,	large	tear	after	"Wales"	in	lower	border,	dirt,	black	ink	on	back.	
	 VG	 $500

406	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	September	1931,	s/n	
	 F	441813,	6th	issue,	uniform	issue,	Wellington,	NZBG	C821k,	PS162,	
	 crisp,	mostly	clean	with	minimal	wear	to	margins.	F	 $800

407	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	Ten	Shillings	1st	October	1925,	s/n	A	
	 251516,	6th	issue,	uniform	issue,	Wellington,	NZBG	C811c,	PS161,	
	 many	holes,	colours	bright.	VG	 $800

408	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Pounds	18__,	black	&	white	printers	
	 proof	on	paper,	uniface,	"to	this	13th	Oct	/62-"	pencilled,	second	
	 issue,	Dunedin,	NZBG	D250,	PS183,	overall	an	attractive	example,	
	 paper	thinning	where	removed	from	mount	on	back,	top	left	corner	
	 missing	&	damage	to	right	margin,	otherwise	VF.	 $500

409	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Pounds	1st	October	1926,	Uniform	
	 Issue,	Wellington,	arched	BNZ,	s/n	078,087,	NZBG	D851c,	PS237,	
	 many	creases,	folds,	11mm	vertical	tear	in	the	middle	of	the	left	
	 vertical	fold,	attractive	example	for	grade	&	rare.	G	 $1,000

410	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Five	Pounds	1st	October	1928,	s/n	994,007,	
	 uniform	issue	I,	arched	BNZ,	blue	date,	plain	serials,	NZBG	D841e,	
	 PS235,	14mm	tear	from	lower	margin,	dirty.	VG	 $700

411	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Five	Pounds	1st	October	1929,	s/n	
	 A	458,441,	uniform	issue,	arched	BNZ,	NZBG	D841g,	PS235,	some	
	 discolouration,	multiple	tiny	holes,	paper	soft,	split	lower	
	 margin.	VG	 $600

412	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	1st	December	1914,	s/n	E	
	 645298,	6th	issue,	stamped	date,	prefixed	serial,	NZBG	D621d,	
	 PS212b,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.	many	light	creases,	
	 few	small	pinholes,	missing	37%	of	left	margin	(extends	into	design	
	 up	to	3mm),	otherwise	gF.	 $1,000

413	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	December	1916,	s/n	G	
	 759031,	sixth	issue,	stamped	date,	prefixed	serial,	NZBG	D621d,	
	 PS212b,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.,	object	stuck	to	top	of	
	 "N"	of	"NEW	ZEALAND",	graffiti	on	back,	centrehole,	strong	colours	
	 &	still	an	attractive	example.	VG	 $700

ALL LOTS ILLUSTRATED ON-LINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
- 62 -



404	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	August	1921,	s/n	C	
	 707910,	4th	issue,	Wellington,	NZBG	C421h,	PS154m,	imprint	of	
	 Charles	Skipper	&	East	London,	few	holes,	many	folds	&	creases,	
	 foxing,	margins	worn,	scarce.	VG	 $1,400

405	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	January	1930,	s/n	F	
	 093260,	6th	issue,	uniform	issue,	NZBG	C821h,	PS162,	few	small	
	 holes,	large	tear	after	"Wales"	in	lower	border,	dirt,	black	ink	on	back.	
	 VG	 $500

406	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	One	Pound	1st	September	1931,	s/n	
	 F	441813,	6th	issue,	uniform	issue,	Wellington,	NZBG	C821k,	PS162,	
	 crisp,	mostly	clean	with	minimal	wear	to	margins.	F	 $800

407	 BANK	OF	NEW	SOUTH	WALES	Ten	Shillings	1st	October	1925,	s/n	A	
	 251516,	6th	issue,	uniform	issue,	Wellington,	NZBG	C811c,	PS161,	
	 many	holes,	colours	bright.	VG	 $800

408	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Pounds	18__,	black	&	white	printers	
	 proof	on	paper,	uniface,	"to	this	13th	Oct	/62-"	pencilled,	second	
	 issue,	Dunedin,	NZBG	D250,	PS183,	overall	an	attractive	example,	
	 paper	thinning	where	removed	from	mount	on	back,	top	left	corner	
	 missing	&	damage	to	right	margin,	otherwise	VF.	 $500

409	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Pounds	1st	October	1926,	Uniform	
	 Issue,	Wellington,	arched	BNZ,	s/n	078,087,	NZBG	D851c,	PS237,	
	 many	creases,	folds,	11mm	vertical	tear	in	the	middle	of	the	left	
	 vertical	fold,	attractive	example	for	grade	&	rare.	G	 $1,000

410	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Five	Pounds	1st	October	1928,	s/n	994,007,	
	 uniform	issue	I,	arched	BNZ,	blue	date,	plain	serials,	NZBG	D841e,	
	 PS235,	14mm	tear	from	lower	margin,	dirty.	VG	 $700

411	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Five	Pounds	1st	October	1929,	s/n	
	 A	458,441,	uniform	issue,	arched	BNZ,	NZBG	D841g,	PS235,	some	
	 discolouration,	multiple	tiny	holes,	paper	soft,	split	lower	
	 margin.	VG	 $600

412	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	1st	December	1914,	s/n	E	
	 645298,	6th	issue,	stamped	date,	prefixed	serial,	NZBG	D621d,	
	 PS212b,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.	many	light	creases,	
	 few	small	pinholes,	missing	37%	of	left	margin	(extends	into	design	
	 up	to	3mm),	otherwise	gF.	 $1,000

413	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	December	1916,	s/n	G	
	 759031,	sixth	issue,	stamped	date,	prefixed	serial,	NZBG	D621d,	
	 PS212b,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.,	object	stuck	to	top	of	
	 "N"	of	"NEW	ZEALAND",	graffiti	on	back,	centrehole,	strong	colours	
	 &	still	an	attractive	example.	VG	 $700

ALL LOTS ILLUSTRATED ON-LINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM

414	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	stamped	date	1st	March	1917,	
	 s/n	148480,	7th	issue,	p	before	manager,	multicolour,	NZBG	D721c,	
	 PS225,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.,	free	from	holes,	washed,
	 otherwise	gF.	 $1,000

415	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	stamped	date	1st	December	
	 1918,	s/n	213651,	7th	issue,	p	before	manager,	multicolour,	NZBG	
	 D721c,	PS225,	imprint	of	Bradbury	Wilkinson	&	Co.,	few	pinholes.	aF	 $700

416	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	printed	date	1st	October	1922,	
	 s/n	D	988736,	7th	issue,	J.	B.	Henry	signature,	no	text	on	back,	no	p	
	 before	manager,	multicolour,	NZBG	D721o,	PS226,	imprint	of	
	 Bradbury	Wilkinson	&	Co.,	No	7	issue	on	back,	many	folds	&	creases,	
	 some	dirt	&	staining,	colours	bright,	details	clear.	aF	 $700

417	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound,	printed	date	1st	October	1923,	
	 s/n	F	075761,	7th	issue,	A	Hempton	signature,	No	7	issue	on	back,	
	 no	p	before	manager,	multicolour,	NZBG	D721p,	PS226,	light	wear	
	 to	margins,	some	flattening,	no	holes.	F	 $800

418	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1923,	s/n	F	242890,	
	 7th	issue,	A	Hempton,	no	p	before	Manager,	NZBG721p,	multicolour,	
	 no	7	issue	on	back,	D721p,	PS225,	discolouration	&	creasing,	few	
	 holes	beginning	to	form,	top	&	bottom	margins	worn,	spot	r.	
	 pictorial.	G	 $300

419	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1924,	s/n	823,369,	
	 uniform	issue	I,	arched	BNZ,	plain	serials,	A	Hempton,	NZBG	D821a,	
	 PS233,	good	margins,	paper	crisp,	colours	&	details	clear,	flattened,	
	 otherwise	gF.	 $650

420	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1924,	s/n	A	168,005,	
	 uniform	issue	I,	arched	BNZ,	prefixed	serial,	A	Hempton,	NZBG	D821b,	
	 PS233,	4mm	tear	in	lower	margin,	foxing.	aF	 $400

421	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1925,	s/n	C	481,655,	
	 uniform	issue,	arched	BNZ,	prefixed	serial,	A	Hempton,	NZBG	D821c,	
	 PS234a,	many	creases	&	wrinkling,	few	holes	along	main	horizontal	
	 fold.	VG	 $350

422	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1927,	s/n	D344,243,	
	 Uniform	issue,	straight	BNZ,	D	F	Reid,	NZBG	D921b,	PS234a,	small	
	 splits.	aF	 $350

423	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1928,	s/n	F157,201,	
	 uniform	issue,	straight	BNZ,	D	F	Reid,	NZBG	D921c,	PS234a,	many	
	 splits	&	tears,	some	discolouration	in	top	margin.	G	 $250

424	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	F	540,355,	
	 uniform	issue	II,	straight	BNZ,	D.	F.	Reid	signature,	NZBG	D921d,	
	 PS234a,	light	wear	to	margins,	small	amount	of	ink	on	back,	crisp,	
	 details	clear.	aVF	 $750
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425	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	F	595,736,	
	 uniform	issue	II,	straight	BNZ,	D.	F.	Reid	signature,	NZBG	D921d,	
	 PS234a,	pleasant	example	with	minimal	creasing,	crisp,	black	ink	on	
	 back,	previously	mounted,	otherwise	gVF.	 $1,000
426	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	G	829,065,	
	 uniform	issue	II,	straight	BNZ,	D.	F.	Reid	signature,	NZBG	D921d,	
	 PS234a,	ex	1990	Royal	Numismatic	Convention	auction,	donated	by	
	 the	Reserve	Bank	of	NZ,	smudged	blue	BNZ	stamp	on	back,	light	
	 wear	to	margins,	pinholes,	with	certificate	from	the	RNSNZ.	aVF	 $750

427	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	H	622,233,	
	 uniform	issue,	straight	BNZ,	D	F	Reid,	D921d,	PS324a,	many	folds	&	
	 creases,	paper	soft.	VG	 $300
428	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1917,	s/n	284947,	7th	
	 issue,	Wellington,	NZBG	D711a,	PS222,	4	x	"10s"	in	corners,	date	
	 printed,	hand	signed,	many	folds	&	creases,	some	dirt,	margins	lightly	
	 worn,	foxing	on	back,	no	holes,	colours	bright.	aF	 $1,000

429	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1917,	s/n	076886,	
	 7th	issue,	Wellington,	NZBG	D711a,	PS222,	blue	&	pink	front,	4	x	
	 "10s"	in	corners,	date	printed,	hand	signed,	staining	in	right	margin,	
	 some	discolouration,	no	holes.	VG	 $700

430	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1	April	1917,	s/n	209791,	7th	
	 issue,	4	x	"10s"	in	corners,	hand	signed,	NZBG	D711a,	PS222b,	many	
	 tiny	holes,	staining	in	top	margin.	G	 $400

431	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1920,	s/n	B	484753,	
	 7th	issue,	Wellington,	NZBG	D711d,	PS224,	blue	&	pink	front,	2	x	
	 "10"	in	lower	corners,	No	2	issue	Rev,	scarcer	type,	well	used,	fully	
	 intact.	aF	 $1,000
432	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1924,	uniform	
	 issue	I,	s/n	268,492,	A	Hempton	signature,	"£1/2"	in	corners,	NZBG	
	 D811a,	PS231,	folds	&	creases,	splits	in	margins,	scarce,	19	private	
	 noted	by	Pepping	(2020).	aF	 $800

433	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1926,	uniform	
	 issue	II,	s/n	A	642,337,	D.	F.	Reid	signature,	"Ten	Shillings"	in	corners,	
	 NZBG	D911a,	PS232a,	light	folds	&	creases,	black	ink	spots	on	back,	
	 spots	in	top	margin,	colours	bright	&	details	clear,	scarce,	15	private	
	 noted	by	Pepping	(2020).	gF	 $850

434	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1932,	s/n	
	 D	245,378,	B.	A.	Moore	signature,	"Ten	Shillings"	in	corners,	NZBG	
	 D911g,	PS232b,	4	pinholes,	many	folds	&	creases,	weakness	at	centre	
	 along	vertical	fold,	blue	mark	on	front,	scarce,	17	private	noted	by	
	 Pepping	(2020),	black	ink	transfer	on	back	otherwise	F.	 $750

BIDS BELOW 70% OF ESTIMATE WILL NOT BE CONSIDERED
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425	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	F	595,736,	
	 uniform	issue	II,	straight	BNZ,	D.	F.	Reid	signature,	NZBG	D921d,	
	 PS234a,	pleasant	example	with	minimal	creasing,	crisp,	black	ink	on	
	 back,	previously	mounted,	otherwise	gVF.	 $1,000
426	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	G	829,065,	
	 uniform	issue	II,	straight	BNZ,	D.	F.	Reid	signature,	NZBG	D921d,	
	 PS234a,	ex	1990	Royal	Numismatic	Convention	auction,	donated	by	
	 the	Reserve	Bank	of	NZ,	smudged	blue	BNZ	stamp	on	back,	light	
	 wear	to	margins,	pinholes,	with	certificate	from	the	RNSNZ.	aVF	 $750

427	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	October	1929,	s/n	H	622,233,	
	 uniform	issue,	straight	BNZ,	D	F	Reid,	D921d,	PS324a,	many	folds	&	
	 creases,	paper	soft.	VG	 $300
428	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1917,	s/n	284947,	7th	
	 issue,	Wellington,	NZBG	D711a,	PS222,	4	x	"10s"	in	corners,	date	
	 printed,	hand	signed,	many	folds	&	creases,	some	dirt,	margins	lightly	
	 worn,	foxing	on	back,	no	holes,	colours	bright.	aF	 $1,000

429	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1917,	s/n	076886,	
	 7th	issue,	Wellington,	NZBG	D711a,	PS222,	blue	&	pink	front,	4	x	
	 "10s"	in	corners,	date	printed,	hand	signed,	staining	in	right	margin,	
	 some	discolouration,	no	holes.	VG	 $700

430	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1	April	1917,	s/n	209791,	7th	
	 issue,	4	x	"10s"	in	corners,	hand	signed,	NZBG	D711a,	PS222b,	many	
	 tiny	holes,	staining	in	top	margin.	G	 $400

431	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	April	1920,	s/n	B	484753,	
	 7th	issue,	Wellington,	NZBG	D711d,	PS224,	blue	&	pink	front,	2	x	
	 "10"	in	lower	corners,	No	2	issue	Rev,	scarcer	type,	well	used,	fully	
	 intact.	aF	 $1,000
432	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1924,	uniform	
	 issue	I,	s/n	268,492,	A	Hempton	signature,	"£1/2"	in	corners,	NZBG	
	 D811a,	PS231,	folds	&	creases,	splits	in	margins,	scarce,	19	private	
	 noted	by	Pepping	(2020).	aF	 $800

433	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1926,	uniform	
	 issue	II,	s/n	A	642,337,	D.	F.	Reid	signature,	"Ten	Shillings"	in	corners,	
	 NZBG	D911a,	PS232a,	light	folds	&	creases,	black	ink	spots	on	back,	
	 spots	in	top	margin,	colours	bright	&	details	clear,	scarce,	15	private	
	 noted	by	Pepping	(2020).	gF	 $850

434	 BANK	OF	NEW	ZEALAND	Ten	Shillings	1st	October	1932,	s/n	
	 D	245,378,	B.	A.	Moore	signature,	"Ten	Shillings"	in	corners,	NZBG	
	 D911g,	PS232b,	4	pinholes,	many	folds	&	creases,	weakness	at	centre	
	 along	vertical	fold,	blue	mark	on	front,	scarce,	17	private	noted	by	
	 Pepping	(2020),	black	ink	transfer	on	back	otherwise	F.	 $750

BIDS BELOW 70% OF ESTIMATE WILL NOT BE CONSIDERED

435	 BANK	OF	AUSTRALASIA	One	Pound	1st	January	1921,	s/n	U	76,467,	
	 5th	issue,	Wellington,	NZBG	B521b,	PS117m,	few	holes,	margins	with	
	 usual	wear,	blue	ink	on	back,	washed,	complete	note,	details	clear,	
	 scarce,	only	27	known	of	this	type.	VG	 $1,000

436	 BANK	OF	AUSTRALASIA	One	Pound	1st	July	1924,	s/n	023122,	early	
	 serial,	6th	issue,	uniform	issue,	NZBG	B821b,	PS132,	plain	serials,	
	 crisp	&	clean,	small	pinholes	in	top	corners,	fully	intact	margins,	ex	
	 Mowbray	A28/533.	gF	 $1,000

437	 BANK	OF	AUSTRALASIA	One	Pound	1st	July	1927,	s/n	501562,	NZBG	
	 B821	(date	not	listed	in	Clifford),	PS132,	light	foxing	in	margin,	sl	
	 colour	reaction	with	leather,	three	main	vertical	folds,	crisp	&	clean.	
	 gVF	 $1,250

438	 BANK	OF	AUSTRALASIA	Ten	Shillings	2nd	June	1931,	s/n	919532,	
	 6th	issue,	uniform	Issue,	plain	serials,	NZBG	B811i,	PS131,	last	issue	
	 date	for	the	series,	scarce.	aF	 $900

439	 BANK	OF	AUSTRALASIA	Ten	Shillings	2nd	June	1931,	s/n	968994,	6th	
	 issue,	uniform	issue,	plain	serials,	NZBG	B811i,	PS131,	tape	mark	in	
	 left	margin,	many	holes,	larger	holes	along	main	vertical	fold,	
	 margins	with	minimal	splitting,	colours	bright,	last	issue	date	for	the	
	 series,	scarce.	G		 $400

440	 COMMERCIAL	BANK	OF	AUSTRALIA	LIMITED	One	Pound	1st	June	
	 1928,	s/n	A	458130,	uniform	issue,	NZBG	H821,	PS282,	date	not	
	 listed	in	NZBG,	imprint	of	Waterlow	&	Sons	Ltd.,	margins	with	light	
	 wear,	light	discolouration	&	black	ink	from	signature	on	back,	free	
	 from	any	holes,	details	clear.	F	 $1,350

441	 COMMERCIAL	BANK	OF	AUSTRALIA	Ten	Shillings,	1st	January	1923,	
	 s/n	113465,	3rd	issue,	Wellington,	NZBG	H811a,	PS281,	many	folds	
	 &	creases,	few	tiny	holes	along	vertical	folds,	relatively	clean.	VG	 $900

442	 COLONIAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	Twenty	Pounds,	Napier	187-,	
	 2nd	issue	Perkins	Bacon	proof	with	handwriting	"To	this	8th	June	
	 /75",	uniface,	NZBG	G266,	PS265h,	bottom	left	corner	missing	&	
	 small	piece	in	centre	of	lower	margin,	old	glue	on	back	otherwise	VF.	 $1,500

443	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	Five	Pounds	1st	June	1926,	s/n	
	 J	120341,	Uniform	Issue,	NZBG	K841c,	PS318,	some	flattening,	light	
	 creases	&	folds,	small	staining	spots	in	margin,	very	scarce.	VF	 $2,000

444	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	One	Pound	1st	June	
	 1925,	s/n	C	566244,	4th	issue,	uniform,	uniface,	Wellington,	NZBG	
	 K821b,	PS317,	many	folds	&	creases,	foxing,	sl	staining,	many	holes.	G	 $250

SEE THIS CATALOGUE ONLINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
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445	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	November	1927,	
	 s/n	D	762809,	4th	issue,	uniform,	uniface,	NZBG	K821,	PS317,	date	
	 not	noted	in	NZBG,	blue	National	Bank	of	New	Zealand	Limited	
	 "Mosgiel"	stamp	on	back,	stains,	small	split	in	left	margin,	scarce	
	 date,	3	private	known.	aF	 $650

446	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	One	Pound	1st	August	
	 1930,	s/n	H	024713,	4th	issue,	uniform,	uniface,	Wellington,	NZBG	
	 K821g,	PS317,	many	creases	&	folds,	tears	&	holes,	approx	40%	of	
	 note	stained	otherwise	G.	 $200

447	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	One	Pound	1st	August	
	 1930,	s/n	E	995742,	4th	issue,	uniface,	Wellington,	NZBG	K821g,	
	 PS317,	discoloured,	many	holes,	internal	holes	next	to	"LIMITED",	
	 soft.	Fair	 $200

448	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	Ten	Shillings	1st	July	
	 1929,	s/n	A/B	590978,	uniform	issue,	uniface,	NZBG	K811f,	PS316,	
	 ex	Mowbrays	A20/449.	Discolouration	round	edge	&	on	reverse,	
	 with	residual	glue	on	reverse,	otherwise	crisp,	VF.	 $800

449	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Five	Pounds	1st	October	1923,	s/n	4/N	
	 85583,	Uniform	Issue,	NZBG	N841,	PS373,	scarce.	VG	 $2,000

450	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	March	1905,	s/n	3/N	
	 413091,	New	Zealand	in	margins,	NZBG	N521b,	PS362b,	many	small	
	 holes,	paper	soft,	margins	with	only	light	wear,	details	clear.	VG	 $1,000

451	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	March	1905,	s/n	4/N	
	 408175,	New	Zealand	in	margins,	NZBG	N521b,	PS362b,	small	amount	
	 of	rust	damage,	more	notable	in	lower	margin,	two	centre	holes.	VG	 $700

452	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	October	1923,	s/n	6/N	
	 105960,	uniform	issue,	NZBG	N821,	PS372a,	washed.	VG	 $500

453	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	October	1923,	s/n	5/N	
	 882550,	NZBG	N821,	PS372a,	lower	right	corner	missing	otherwise	gF.	 $500

454	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Ten	Shillings	1st	October	1923,	s/n	2/N	
	 484200,	TEN	SHILLINGS	in	margins,	uniform	issue,	NZBG	N811a,	
	 PS371,	washed,	stains,	many	pinholes,	&	tears	into	margins,	colours	
	 bright.	G	 $300

455	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Ten	Shillings	1st	October	1923,	s/n	2/N	
	 533661,	uniform	issue,	"Sterling"	omitted,	TEN	SHILLINGS	in	margins,	
	 NZBG	N811b,	PS371,	one	main	vertical	fold,	small	surface	tear	on	
	 back,	few	tiny	holes,	only	minor	wear	to	margins.	VG	 $600

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE
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445	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	One	Pound	1st	November	1927,	
	 s/n	D	762809,	4th	issue,	uniform,	uniface,	NZBG	K821,	PS317,	date	
	 not	noted	in	NZBG,	blue	National	Bank	of	New	Zealand	Limited	
	 "Mosgiel"	stamp	on	back,	stains,	small	split	in	left	margin,	scarce	
	 date,	3	private	known.	aF	 $650

446	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	One	Pound	1st	August	
	 1930,	s/n	H	024713,	4th	issue,	uniform,	uniface,	Wellington,	NZBG	
	 K821g,	PS317,	many	creases	&	folds,	tears	&	holes,	approx	40%	of	
	 note	stained	otherwise	G.	 $200

447	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	One	Pound	1st	August	
	 1930,	s/n	E	995742,	4th	issue,	uniface,	Wellington,	NZBG	K821g,	
	 PS317,	discoloured,	many	holes,	internal	holes	next	to	"LIMITED",	
	 soft.	Fair	 $200

448	 NATIONAL	BANK	OF	NEW	ZEALAND	LIMITED	Ten	Shillings	1st	July	
	 1929,	s/n	A/B	590978,	uniform	issue,	uniface,	NZBG	K811f,	PS316,	
	 ex	Mowbrays	A20/449.	Discolouration	round	edge	&	on	reverse,	
	 with	residual	glue	on	reverse,	otherwise	crisp,	VF.	 $800

449	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Five	Pounds	1st	October	1923,	s/n	4/N	
	 85583,	Uniform	Issue,	NZBG	N841,	PS373,	scarce.	VG	 $2,000

450	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	March	1905,	s/n	3/N	
	 413091,	New	Zealand	in	margins,	NZBG	N521b,	PS362b,	many	small	
	 holes,	paper	soft,	margins	with	only	light	wear,	details	clear.	VG	 $1,000

451	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	March	1905,	s/n	4/N	
	 408175,	New	Zealand	in	margins,	NZBG	N521b,	PS362b,	small	amount	
	 of	rust	damage,	more	notable	in	lower	margin,	two	centre	holes.	VG	 $700

452	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	October	1923,	s/n	6/N	
	 105960,	uniform	issue,	NZBG	N821,	PS372a,	washed.	VG	 $500

453	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	One	Pound	1st	October	1923,	s/n	5/N	
	 882550,	NZBG	N821,	PS372a,	lower	right	corner	missing	otherwise	gF.	 $500

454	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Ten	Shillings	1st	October	1923,	s/n	2/N	
	 484200,	TEN	SHILLINGS	in	margins,	uniform	issue,	NZBG	N811a,	
	 PS371,	washed,	stains,	many	pinholes,	&	tears	into	margins,	colours	
	 bright.	G	 $300

455	 UNION	BANK	OF	AUSTRALIA	Ten	Shillings	1st	October	1923,	s/n	2/N	
	 533661,	uniform	issue,	"Sterling"	omitted,	TEN	SHILLINGS	in	margins,	
	 NZBG	N811b,	PS371,	one	main	vertical	fold,	small	surface	tear	on	
	 back,	few	tiny	holes,	only	minor	wear	to	margins.	VG	 $600

BID BY MAIL, FAX, TELEPHONE, E-MAIL OR LIVE ONLINE

Pre-decimal
456	 1934-40	LEFEAUX	Fifty	Pounds,	s/n	T	035168,	B104,	P157,	strong	
	 vertical	centrefold,	no	holes,	minimal	dirt,	few	minor	nicks	&	splits	
	 in	margins	only,	paper	firm,	small	amount	of	black	ink	on	back,	very	
	 attractive	example	of	New	Zealand's	key	Reserve	Bank	issue.	gF	 $20,000

457	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds	(5),	s/n	K	147594,	scarcer	first	prefix,	
	 pinholes	&	split	lower	margin,	aF;	1K	330190,	centrehole,	dirt	on	back,	
	 VG;	2K	576101,	5mm	tear	lower	margin,	split	top	margin,	aF;	3K	
	 370820,	many	pinholes	top	right,	aF;	&	4K	197144,	last	prefix,	many	
	 pinholes,	aF;	one	example	of	each	prefix	for	the	1934-40	Five	Pound	
	 note.	VG	-	aF	 $1,000
458	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds,	s/n	K	243235,	scarcer	first	prefix,	
	 some	dirt,	pinhole,	strong	creases,	still	an	attractive	note.	F	 $300
459	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds,	s/n	2K	770388,	light	wear	to	margins,	
	 otherwise	a	complete	note	with	no	rips	or	tears,	discolouration,	
	 crisp	&	pleasant	example.	F	 $250
460	 1934-40	LEFEAUX	(3),	Five	Pounds,	s/n	2K	850682,	aF;	One	Pound,	
	 D	623175,	rust	spots	lower	margin	otherwise	F;	&	Ten	Shillings,	
	 Y	505662,	few	holes	along	horizontal	centrefold,	still	attractive,	aF.	
	 aF	-	F	 $400
461	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds	(2),	s/n	3K	871781,	light	dirt	on	front,	
	 paper	firm;	&	4K	484891,	last	prefix,	split	in	lower	margin,	clean	&	
	 crisp.	F	 $500
462	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds	s/n	4K	352914,	last	prefix,	some	stains	
	 &	tone.	gF	 $300
463	 1934-40	LEFEAUX	Five	Pounds,	s/n	4K	529483,	last	prefix,	many	light	
	 folds	&	creases,	paper	firm.	gF	 $250

464	 1934-40	LEFEAUX	last	prefixes	(2),	Five	Pounds,	s/n	4K	252340,	
	 foxing,	sl	staining	in	top	margin	otherwise	crisp	&	attractive,	gF;	&	
	 One	Pound,	1D	290901,	many	folds	&	creases,	crisp,	F.	F	-	gF	 $525
465	 1934-40	LEFEAUX	(2),	One	Pound,	s/n	A	916703,	first	prefix,	many	
	 folds	&	creases,	paper	firm,	attractive,	gF;	&	Ten	Shillings,	Y	491804,	
	 small	amount	of	dirt,	split	left	margin,	crisp,	F.	F	-	gF	 $425
466	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound	(2),	s/n	1A	300848,	tears	&	holes	along	
	 major	vertical	&	horizontal	folds,	G;	&	1B	826496,	two	small	holes,	
	 softness,	aF.	G	-	aF	 $210
467	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound	(2),	s/n	B	618513,	good	edges	&	
	 corners,	gF;	&	3C	572569,	few	small	foxing	spots	otherwise	aVF.	
	 gF	-	aVF	 $525
468	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound	(2),	s/n	3C	044933,	F;	&	9C	934310,	
	 tear	in	lower	margin,	otherwise	crisp	&	attractive,	aF.	aF	-	F	 $325
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469	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	4C	464817,	light	dirt	on	back,	
	 crisp	&	attractive.	VF	 $350

470	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	9C	960655,	staple	holes	top	&	r.	
	 margin.	F	 $120

471	 1934-40	LEFEAUX	(2),	One	Pound,	s/n	D	082490,	overall	attractive,	
	 pinholes,	small	amount	lower	margin	&	r.	corner	missing,	otherwise	
	 F;	&	Ten	Shillings,	1Z	627837,	large	holes	along	main	vertical	&	
	 horizontal	folds,	top	r.	corner	missing,	G.	G	-	F	 $150

472	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	D	203012,	flattened.	VF	 $250

473	 1934-45	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	1D	469874,	scarcer	last	prefix,	
	 many	folds,	no	rips	or	tears.	gF	 $250

474	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	8Z	183654,	3	vertical	folds	&	a	
	 few	light	creases,	one	small	spot	bottom	right	margin,	clean,	crisp	
	 example.	aEF	 $1,000

475	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Z	270745,	scarcer	first	prefix,	few	
	 spots	on	back,	7mm	tear	lower	margin,	paper	firm	&	colours	bright,	
	 very	attractive.	aF	 $325

476	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Z	260970,	scarcer	first	prefix,	
	 piece	missing	lower	right,	foxing.	G	 $100

477	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	9Z	600688,	some	dirt,	split	lower	
	 margin.	F	 $210

478	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Y	107398,	foxing	otherwise	F.	 $200

479	 1935-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Y	569621,	crisp,	2mm	tear	in	left	
	 margin.	F	 $250

480	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	1Y	359589,	scarcer	last	prefix,	ink	
	 smudges	front	&	back,	flattened,	ex	Nobles	2012,	A99/4174.	VF	 $500

481	 1940-55	HANNA	Fifty	Pounds,	Type	II,	s/n	O/U	279493,	P162a,	3	main	
	 vertical	folds,	light	foxing,	1mm	nick	bottom	r.	margin,	colours	bright,	
	 paper	crisp.	F	 $3,000

482	 1940-55	HANNA	Fifty	Pounds,	Type	II,	s/n	0/U	114245,	P162a,	well	
	 worn,	dirt	in	margins,	heavy	main	vertical	fold,	still	crisp,	free	from	
	 holes.	aF	 $2,500

483	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds,	s/n	4/F	053205,	very	rare	last	prefix,	
	 many	creases	&	folds,	blue	ink	on	back,	free	from	holes	or	tears,	
	 only	10	known.	F	 $1,050

484	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds,	s/n	0/F	653662,	scarcer	first	prefix,	
	 crisp	&	clean,	attractive	example.	VF	 $325

ALL LOTS ILLUSTRATED ON-LINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM
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469	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	4C	464817,	light	dirt	on	back,	
	 crisp	&	attractive.	VF	 $350

470	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	9C	960655,	staple	holes	top	&	r.	
	 margin.	F	 $120

471	 1934-40	LEFEAUX	(2),	One	Pound,	s/n	D	082490,	overall	attractive,	
	 pinholes,	small	amount	lower	margin	&	r.	corner	missing,	otherwise	
	 F;	&	Ten	Shillings,	1Z	627837,	large	holes	along	main	vertical	&	
	 horizontal	folds,	top	r.	corner	missing,	G.	G	-	F	 $150

472	 1934-40	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	D	203012,	flattened.	VF	 $250

473	 1934-45	LEFEAUX	One	Pound,	s/n	1D	469874,	scarcer	last	prefix,	
	 many	folds,	no	rips	or	tears.	gF	 $250

474	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	8Z	183654,	3	vertical	folds	&	a	
	 few	light	creases,	one	small	spot	bottom	right	margin,	clean,	crisp	
	 example.	aEF	 $1,000

475	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Z	270745,	scarcer	first	prefix,	few	
	 spots	on	back,	7mm	tear	lower	margin,	paper	firm	&	colours	bright,	
	 very	attractive.	aF	 $325

476	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Z	260970,	scarcer	first	prefix,	
	 piece	missing	lower	right,	foxing.	G	 $100

477	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	9Z	600688,	some	dirt,	split	lower	
	 margin.	F	 $210

478	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Y	107398,	foxing	otherwise	F.	 $200

479	 1935-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	Y	569621,	crisp,	2mm	tear	in	left	
	 margin.	F	 $250

480	 1934-40	LEFEAUX	Ten	Shillings,	s/n	1Y	359589,	scarcer	last	prefix,	ink	
	 smudges	front	&	back,	flattened,	ex	Nobles	2012,	A99/4174.	VF	 $500

481	 1940-55	HANNA	Fifty	Pounds,	Type	II,	s/n	O/U	279493,	P162a,	3	main	
	 vertical	folds,	light	foxing,	1mm	nick	bottom	r.	margin,	colours	bright,	
	 paper	crisp.	F	 $3,000

482	 1940-55	HANNA	Fifty	Pounds,	Type	II,	s/n	0/U	114245,	P162a,	well	
	 worn,	dirt	in	margins,	heavy	main	vertical	fold,	still	crisp,	free	from	
	 holes.	aF	 $2,500

483	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds,	s/n	4/F	053205,	very	rare	last	prefix,	
	 many	creases	&	folds,	blue	ink	on	back,	free	from	holes	or	tears,	
	 only	10	known.	F	 $1,050

484	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds,	s/n	0/F	653662,	scarcer	first	prefix,	
	 crisp	&	clean,	attractive	example.	VF	 $325

ALL LOTS ILLUSTRATED ON-LINE AT WWW.MOWBRAYCOLLECTABLES.COM

485	 1940-55	HANNA	(4),	Ten	Pounds,	s/n	0/F	885351,	first	prefix,	sl	
	 discolouration	in	top	corners,	flattened	otherwise	aVF;	Five	Pounds,	
	 7/W	053646,	spots	top	margin	otherwise	VF;	One	Pound,	P/53	
	 479479,	repeating	serial,	blue	ink	bottom	margin,	F;	&	Ten	Shillings	
	 5/J	545435,	F;	all	with	sl	album	reaction.	F	-	VF	 $250
486	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds	(3),	s/n	1/F	884801,	many	folds	&	creases,	
	 F;	2/F	368164,	tear	in	lower	margin,	crisp,	gF;	&	3F	144724,	many	
	 folds	&	creases,	light	dirt,	crisp,	F.	F	-	gF	 $375
487	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds,	s/n	2/F	868697,	few	pinholes,	light	dirt,	
	 paper	crisp	with	good	margins.	F	 $150
488	 1940-55	HANNA	Ten	Pounds	-	Ten	Shillings	(4),	Ten	Pounds,	s/n	3/F	
	 585129,	light	residue	on	front,	F;	Five	Pounds	6/S	440994,	VF;	One	
	 Pound	B/54	814459,	scarce	prefix,	attractive	example,	VF;	&	Ten	
	 Shillings	3/54	429621,	VF.	F	-	VF	 $300
489	 1940-55	HANNA	Five	Pounds	(2),	both	scarcer	first	prefix;	s/n	0/X	
	 693697,	F;	&	0/X	991332,	small	nick	into	lower	margin,	gF;	both	sl	
	 flattened,	paper	crisp.	F	-	gF	 $160
490	 1940-55	HANNA	ACCUMULATION	(6),	Five	Pounds,	s/n	0/X	453925,	
	 first	prefix,	aF;	One	Pound	(2),	0/L	943129,	first	prefix,	stained	pink	
	 otherwise	F;	&	N/52	245662,	VF;	Ten	Shillings	(3),	0/J	346769	&	
	 974983,	first	prefix,	stains	otherwise	F	&	G;	&	0/47	163604	many	
	 holes,	VG.	G	-	VF	 $210
491	 1940-55	HANNA	Five	Pounds	(4),	9/X	273920-22	&	8/W	305904.	gVF	 $200
492	 1940-55	HANNA	Five	Pounds	(2),	both	scarcer	last	prefix;	s/n	8/V	
	 381781,	sl	flattening	otherwise	aVF;	&	8/V	569749,	washed	other-
	 wise	F.	F	-	aVF	 $210
493	 1940-55	HANNA	One	Pound,	s/n	0/Q	011550,	last	prefix	of	type,	
	 light	handling.	AU	 $375
494	 1940-55	HANNA	(6),	One	Pound	(3),	s/n	A/47	332164,	mostly	clean,	
	 &	crisp,	gVF;	&	A/47	332167,	a	few	foxing	spots,	otherwise	aVF;	both	
	 first	prefix	of	type;	&	G/0	192990,	first	prefix	of	type,	folds	&	creases,	
	 crisp,	light	foxing	spots	otherwise	gF;	&	Ten	Shillings	(3),	A/3	697167,	
	 staining,	pencil	on	back	otherwise	F;	&	A/5	371664	&	454884,	last	
	 prefix,	aF;	some	with	sl	flattening.	aF	-	gVF	 $500
495	 1940-55	HANNA	One	Pound,	s/n	U/54	003850,	very	rare	last	prefix	
	 of	type,	only	the	second	Mowbray	Collectables	has	offered;	
	 numerous	folds	&	creases,	sl	discolouration	in	top	margin,	crisp.	F	 $160
496	 1940-67	HANNA	-	FLEMING	ACCUMULATION	(27),	Hanna	(14),	Five	
	 Pounds	(5),	prefixes	5/R,	7/R,	7/X,	&	9/W	(2);	One	Pound	(7),	J/51,	
	 L/50	536139,	gF,	scarce;	L/51,	N/53,	P/53,	Q/53	(2);	Ten	Shillings	
	 4/53	(2);	Wilson	(5),	One	Pound	(3),	002	(2),	003;	Ten	Shillings	OE	
	 (2);	&	Fleming	(8),	One	Pound	(6),	081,	083	(4),	084;	&	Ten	Shillings	
	 (2),	3S	&	4A.	F	-	VF	 $500
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497	 1955-56	WILSON	Ten	Pounds	(2),	s/n	4/F	618087,	scarcer	first	prefix,	
"£20"	in	pencil	top	margin	otherwise	F;	&	5/F	295969,	last	prefix	of	
type,	small	splits	in	left	margin,	washed,	some	dirt,	VG.	VG	-	F	 $275

498	 1955-56	WILSON	Ten	Pounds	5/F	609498,	last	prefix	of	type,	pin	
holes.	F	 $150

499	 1955-56	WILSON	(4),	Ten	Pounds,	s/n	5/F	471287,	last	prefix	of	type,	
spot	front,	dirt	on	back,	flattened	otherwise	gF;	Five	Pounds,	A5	
284175,	last	prefix,	dirt	on	back,	F;	One	Pound	011	976350,	light	
foxing,	gF;	&	Ten	Shillings,	A/8	303869,	sl	album	reaction,	nick	bottom	
margin,	F.	F	-	gF	 $275

500	 1955-56	WILSON	Ten	Pounds,	s/n	6F	412607,	scarcer	last	prefix,	
small	split	lower	margin,	foxing	spot	in	top	margin,	crisp	&	clean	
example.	F	 $160

501	 1955-56	WILSON	Ten	Pounds,	s/n	6F	059946,	last	prefix,	discoloura-
	 tion	in	margins,	crisp.	F	 $150

502	 1955-65	WILSON	Five	Pounds	-	Ten	Shillings	(3),	Five	Pounds	s/n	8/W	
360770,	dirt	on	left	lower	corner,	aVF;	One	Pound	H/2	277530,	
scarcer	first	prefix	with	only	160,000	notes	produced,	aVF;	&	Ten	
Shillings,	0B	523446,	washed	otherwise	F.	F	-	aVF	 $200

503	 1955-56	WILSON	(3),	Five	Pounds,	s/n	5/Y	691330,	last	prefix	of	type,	
washed	&	flattened,	ex	Nobles	A109/2718,	otherwise	F;	&	One	Pound	
(2);	s/n	J/9738750,	many	folds	&	creases,	some	crispness,	VG;	&	J/9	
784758,	some	dirt	on	front,	F;	all	last	prefix	of	type.	VG	-	F	 $210

504	 1955-56	WILSON	(4),	Five	Pounds	(3),	consecutive	pair,	s/n	A0	
797568-9,	first	prefix	of	type,	clean	&	crisp,	aEF;	A5	347357,	last	
prefix,	flattened,	small	black	ink	on	back,	crisp,	VF;	&	One	Pound,	
006	680875,	light	handling,	EF.	VF	-	EF	 $525

505	 1955-56	WILSON	(4),	Five	Pounds	(2),	s/n	A0	865374,	first	prefix	of	
type,	small	stain	spots,	aVF;	&	A5	383448,	many	folds	&	creases,	F;	
Ten	Shillings	(2),	A/5	675007,	first	prefix,	F;	&	A/7	137744,	blue	spot	
on	front	otherwise	F.	F	-	aVF	 $325

506	 1955-56	WILSON	One	Pound	(2),	both	first	prefix	of	type;	s/n	001	
108688,	aF;	&	001	212448,	7mm	tear	in	top	margin,	VG;	both	with	
dirt,	many	folds	&	creases.	VG	-	aF	 $130

507	 1955-56	WILSON	One	Pound,	s/n	0/K	102558,	very	rare	0/K	prefix,	
previously	only	10	confirmed	examples	known,	mostly	clean,	crisp,	
free	from	any	holes	or	tears,	light	foxing	in	top	margin	&	a	great	
example	of	one	of	the	rarest	predecimal	banknotes.	aVF	 $8,000

508	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds	(2),	s/n	7F	620726,	split	in	right	margin,
flattened,	F;	&	8F	662116,	6mm	tear	top	margin,	aF.	aF	-	F	 $210
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497	 1955-56 WILSON Ten Pounds (2), s/n 4/F 618087, scarcer first prefix,
"£20" in pencil top margin otherwise F; & 5/F 295969, last prefix of
type, small splits in left margin, washed, some dirt, VG. VG - F	 $275

498	 1955-56 WILSON Ten Pounds 5/F 609498, last prefix of type, pin
holes. F	 $150

499	 1955-56 WILSON (4), Ten Pounds, s/n 5/F 471287, last prefix of type,
spot front, dirt on back, flattened otherwise gF; Five Pounds, A5
284175, last prefix, dirt on back, F; One Pound 011 976350, light
foxing, gF; & Ten Shillings, A/8 303869, sl album reaction, nick bottom
margin, F. F - gF	 $275

500	 1955-56 WILSON Ten Pounds, s/n 6F 412607, scarcer last prefix,
small split lower margin, foxing spot in top margin, crisp & clean
example. F	 $160

501	 1955-56 WILSON Ten Pounds, s/n 6F 059946, last prefix, discoloura-
tion in margins, crisp. F	 $150

502	 1955-65 WILSON Five Pounds - Ten Shillings (3), Five Pounds s/n 8/W
360770, dirt on left lower corner, aVF; One Pound H/2 277530,
scarcer first prefix with only 160,000 notes produced, aVF; & Ten
Shillings, 0B 523446, washed otherwise F. F - aVF	 $200

503	 1955-56 WILSON (3), Five Pounds, s/n 5/Y 691330, last prefix of type,
washed & flattened, ex Nobles A109/2718, otherwise F; & One Pound
(2); s/n J/9738750, many folds & creases, some crispness, VG; & J/9
784758, some dirt on front, F; all last prefix of type. VG - F	 $210

504	 1955-56 WILSON (4), Five Pounds (3), consecutive pair, s/n A0
797568-9, first prefix of type, clean & crisp, aEF; A5 347357, last
prefix, flattened, small black ink on back, crisp, VF; & One Pound,
006 680875, light handling, EF. VF - EF	 $525

505	 1955-56 WILSON (4), Five Pounds (2), s/n A0 865374, first prefix of
type, small stain spots, aVF; & A5 383448, many folds & creases, F;
Ten Shillings (2), A/5 675007, first prefix, F; & A/7 137744, blue spot
on front otherwise F. F - aVF	 $325

506	 1955-56 WILSON One Pound (2), both first prefix of type; s/n 001
108688, aF; & 001 212448, 7mm tear in top margin, VG; both with
dirt, many folds & creases. VG - aF	 $130

507	 1955-56 WILSON One Pound, s/n 0/K 102558, very rare 0/K prefix,
previously only 10 confirmed examples known, mostly clean, crisp,
free from any holes or tears, light foxing in top margin & a great
example of one of the rarest predecimal banknotes. aVF	 $8,000

508	 1956-67 FLEMING Ten Pounds (2), s/n 7F 620726, split in right margin,
flattened, F; & 8F 662116, 6mm tear top margin, aF. aF - F	 $210

$210

$150

509	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds,	s/n	9F	833484,	last	prefix	of	type,	sl	
wear	on	top	margin,	crisp	&	clean,	flattened,	otherwise	VF.	

510	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds,	s/n	9F	160394,	last	prefix	of	type.	F	

511	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds	(2),	s/n	AA724160,	first	prefix,	of	type,	
without	security	thread,	light	creasing,	very	light	foxing,	VF;	&	AB	
894442,	first	prefix	of	type,	with	security	thread,	many	folds	&	
creases,	light	flattening,	gF.	gF	-	VF	 $325

512	 1956-67	FLEMING	(4),	Ten	Pounds	s/n	AB	820122,	first	prefix	of	type,	
with	security	thread,	small	stain	bottom	right	margin,	VF;	Five	
Pounds	12L	970349,	last	prefix	&	RBNZ	Remainder,	usual	band	marks	
in	margin,	teller	flick,	AU;	One	Pound	300	156133,	last	issued	prefix,	
EF;	&	Ten	Shillings	9L	711529,	last	issued	prefix,	gEF.	VF	-	AU	 $400

513	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds	(6),	s/n	AC	681120,	VF;	AE	502371,	
VF;	AH	149953,	many	folds	&	creases,	gF;	AJ	424436,	strong	folds,	
VF;	AK	830550,	blue	ink	on	back	otherwise	aVF;	&	AL	876911,	many	
folds	&	creases,	some	dirt,	F;	overall	attractive	examples.	F	-	VF	 $725

514	 1956-67	FLEMING	(19),	Ten	Pounds	-	Ten	Shillings	all	with	security	
thread,	Ten	Pounds	s/n	AE	037480;	Five	Pounds	(7),	K5,	Y3,	10K,	11A,	
11B,	12A	&	12B;	One	Pound	(7),	201	(2),	consecutive	pair,	262,	283,	
294	&	295	(2),	consecutive	pair;	&	Ten	Shillings	(4),	3A,	8C,	8K	&	9H.	
VF	-	gEF	 $600

515	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds	-	Ten	Shillings	(6),	Ten	Pounds,	s/n	AE	
997327,	split	in	lower	margin,	F;	Five	Pounds	(2),	H0	968034,	aEF;	&	
12C	905233,	aVF;	One	Pound	(2),	253	108136,	EF;	&	284	970450m	
off-centre,	gEF;	&	Ten	Shillings	9B	023905,	aEF.	F	-	gEF		 $230

516	 1956-67	FLEMING	Ten	Pounds,	s/n	AS	031700,	last	prefix,	issued	
note,	light	creasing	around	edge,	clean	&	crisp,	attractive	example.	VF	 $275

517	 1956-67	FLEMING	issued	last	prefix	notes	(4),	Ten	Pounds,	s/n	AS	
068801,	spot	top	r.	corner,	aEF;	Five	Pounds,	12L	177251,	wrinkles	
in	lower	margin,	gVF;	One	Pound	300	156179,	few	spots	otherwise	
aEF;	&	Ten	Shillings,	9L	711544,	spot	back	margin	otherwise	EF;	
attractive	set.	gVF	-	EF	 $250

518	 1956-67	FLEMING	ACCUMULATION	(25),	Five	Pounds,	without	
security	thread	(3),	prefixes	A9	B3,	H7	504232	UNC;	with	security	
thread	(14),	J2	(3),	J6,	K6,	K8,	L0,	L1,	L5	AU,	S7,	Y0,	Y1	251600	UNC,	
11Y,	12K;	One	Pound	(5),	171	743634	AU,	194,	249	902345-6	AU,	266	
794981	AU;	&	Ten	Shillings	(3),	without	security	thread	(1),	0L	181624,	
first	prefix,	aVF;	&	with	security	thread	(2)	7S	571746	AU,	&	1Y;	unless	
stated	otherwise	all	VF	-	EF.	aVF	-	UNC	 $1,250

519	 1956-67	FLEMING	Five	Pounds,	s/n	12L	970535,	RBNZ	remainder	
banknote	from	last	thousand	with	last	circulating	prefix,	usual	band	
marks	in	margins	otherwise	UNC.	 $210
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520	 1956-67	FLEMING	Five	Pounds	(2),	s/n	12L	970364,	light	handling,	
	 light	stains,	pink	mark	on	back	otherwise	AU;	&	12L	970811,	handling,	
	 tiny	red	mark	on	Cook's	hair,	aEF,	the	RBNZ	last	circulating	&	
	 remainder	prefix,	with	usual	band	marks.	aEF	-	AU	 $275
521	 1956-67	FLEMING	Five	Pounds	12L	970609,	RBNZ	remainder	from	
	 the	last	thousand,	usual	band	marks	in	margin.	UNC	 $200
522	 1956-67	FLEMING	One	Pound,	s/n	021	403215,	first	prefix,	many	
	 folds	&	creases,	dirt.	aF	 $110
523	 1956-67	FLEMING	One	Pound	s/n	107	410455,	last	prefix	without	
	 security	thread,	one	centre	fold	&	some	small	light	creases	in	the	
	 margins,	scarce.	gEF	 $350
524	 1956-67	FLEMING	One	Pound	(4),	s/n	300	184368,	last	issued	prefix,	
	 staple	holes,	rust	otherwise	gF;	&	301	499641,	650,	&	664,	RBNZ	
	 remainder	banknotes	from	last	thousand	with	non-issued	prefix,	all	
	 with	usual	band	marks,	301	499650	with	lighter	than	usual	marks,	
	 all	with	light	handling,	EF	-	AU.	gF	-	AU	 $475
525	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings	Specimen	No	21,	s/n	7J	000000,	
	 overprinted	SPECIMEN	including	corner	ovals	&	hole	punched.	UNC	 $400
526	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings	(2),	s/n	9L	618230,	last	issued	prefix,	
	 gVF;	&	9S	499287,	RBNZ	remainder	banknote	from	last	thousand	
	 with	non-issued	prefix	usual	band	marks	in	margins,	UNC.	gVF	-	UNC	 $160
527	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings,	s/n	9S	499780,	RBNZ	remainder	
	 banknote	from	last	thousand	with	non-issued	prefix,	almost	no	trace	
	 of	the	usual	band	marks,	PMG	certified	Gem	Uncirculated	65	EPQ.	
	 UNC	 $150

Error Notes
528	 1956-67	FLEMING	One	Pound,	s/n	021	613051,	first	prefix,	sl	wet	
	 ink	transfer	from	front	to	back	along	lower	margin,	ex	Mowbrays	
	 A16/578,	many	folds	&	creases.	F	 $130
529	 1967-68	FLEMING	$1	consecutive	pair	(2),	s/n	0C	811442	with	
	 mismatched	top	serial	0C	811443;	&	the	genuine	0C	811443;	scarce	
	 as	a	pair,	both	with	residue	on	back,	small	foxing	spots,	otherwise	
	 aVF.	 $250
530	 1968-75	WILKS	$5,	s/n	028	572557,	partial	orange	ink	fadeout	
	 during	the	intaglio	print	phase	on	front.	AU	 $210
531	 1968-75	WILKS	$1	(2),	s/n	B04	792697,	missing	most	of	upper	serial	
	 &	B04	792748,	upper	serial	missing	with	last	two	and	a	half	digits	
	 printed	on	the	back	corner.	Both	notes	are	only	51	numbers	apart.	
	 F	-	gF	 $200
532	 1975-77	KNIGHT	$1	K12	766599,	number	slipped	out	of	position	&	
	 only	partly	printed	in	bottom	serial.	F	 $70
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520	 1956-67	FLEMING	Five	Pounds	(2),	s/n	12L	970364,	light	handling,	
	 light	stains,	pink	mark	on	back	otherwise	AU;	&	12L	970811,	handling,	
	 tiny	red	mark	on	Cook's	hair,	aEF,	the	RBNZ	last	circulating	&	
	 remainder	prefix,	with	usual	band	marks.	aEF	-	AU	 $275
521	 1956-67	FLEMING	Five	Pounds	12L	970609,	RBNZ	remainder	from	
	 the	last	thousand,	usual	band	marks	in	margin.	UNC	 $200
522	 1956-67	FLEMING	One	Pound,	s/n	021	403215,	first	prefix,	many	
	 folds	&	creases,	dirt.	aF	 $110
523	 1956-67	FLEMING	One	Pound	s/n	107	410455,	last	prefix	without	
	 security	thread,	one	centre	fold	&	some	small	light	creases	in	the	
	 margins,	scarce.	gEF	 $350
524	 1956-67	FLEMING	One	Pound	(4),	s/n	300	184368,	last	issued	prefix,	
	 staple	holes,	rust	otherwise	gF;	&	301	499641,	650,	&	664,	RBNZ	
	 remainder	banknotes	from	last	thousand	with	non-issued	prefix,	all	
	 with	usual	band	marks,	301	499650	with	lighter	than	usual	marks,	
	 all	with	light	handling,	EF	-	AU.	gF	-	AU	 $475
525	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings	Specimen	No	21,	s/n	7J	000000,	
	 overprinted	SPECIMEN	including	corner	ovals	&	hole	punched.	UNC	 $400
526	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings	(2),	s/n	9L	618230,	last	issued	prefix,	
	 gVF;	&	9S	499287,	RBNZ	remainder	banknote	from	last	thousand	
	 with	non-issued	prefix	usual	band	marks	in	margins,	UNC.	gVF	-	UNC	 $160
527	 1956-67	FLEMING	Ten	Shillings,	s/n	9S	499780,	RBNZ	remainder	
	 banknote	from	last	thousand	with	non-issued	prefix,	almost	no	trace	
	 of	the	usual	band	marks,	PMG	certified	Gem	Uncirculated	65	EPQ.	
	 UNC	 $150

Error Notes
528	 1956-67	FLEMING	One	Pound,	s/n	021	613051,	first	prefix,	sl	wet	
	 ink	transfer	from	front	to	back	along	lower	margin,	ex	Mowbrays	
	 A16/578,	many	folds	&	creases.	F	 $130
529	 1967-68	FLEMING	$1	consecutive	pair	(2),	s/n	0C	811442	with	
	 mismatched	top	serial	0C	811443;	&	the	genuine	0C	811443;	scarce	
	 as	a	pair,	both	with	residue	on	back,	small	foxing	spots,	otherwise	
	 aVF.	 $250
530	 1968-75	WILKS	$5,	s/n	028	572557,	partial	orange	ink	fadeout	
	 during	the	intaglio	print	phase	on	front.	AU	 $210
531	 1968-75	WILKS	$1	(2),	s/n	B04	792697,	missing	most	of	upper	serial	
	 &	B04	792748,	upper	serial	missing	with	last	two	and	a	half	digits	
	 printed	on	the	back	corner.	Both	notes	are	only	51	numbers	apart.	
	 F	-	gF	 $200
532	 1975-77	KNIGHT	$1	K12	766599,	number	slipped	out	of	position	&	
	 only	partly	printed	in	bottom	serial.	F	 $70

533	 1975-81	KNIGHT	-	HARDIE	TYPE	I	(3),	Knight	$5	s/n	140	308410	top	
	 serial	fifth	digit	slipped	out	of	position	&	partly	printed,	EF;	Hardie	
	 Type	I	(2),	$10	s/n	33B	738986	wet	ink	transfer	bottom	left	on	back,	
	 F;	&	$1	s/n	Y91	701696*	top	serial	sixth	digit	in	higher	position	&	
	 small	part	missing,	EF.	F	-	EF	 $160

534	 1975-89	KNIGHT-RUSSELL	Serial	Errors	(3),	Russell	(2),	$20,	s/n	TDE	
	 970826,	6th	digit	slipped	from	top	serial,	sl	wet	ink	transfer	from	
	 back	to	front	below	top	denomination,	light	handling,	AU;	$10,	NPS	
	 490099,	4th	digit	with	loss	of	ink	top	serial,	aVF;	&	Knight,	$1,	E21	
	 256368,	third	digit	slipped	from	top	serial,	EF.	aVF	-	AU	 $400

535	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	wet	ink	transfers	(2),	$20,	s/n	TCF	415881,	
	 15%	wet	ink	transfer	from	back	to	front,	aVF;	&	$10,	NDZ	479026,	
	 lower	back	text	transferred	to	front,	VF.	aVF	-	VF	 $200

536	 1985-89	RUSSELL	$10,	s/n	NMD	886679,	top	r.	with	obstructed	
	 printing	that	has	removed	the	top	layer	of	paper	&	encased	a	'dog	
	 ear'	fold	on	the	corner;	top	serial	complete	on	blank	section	of	note	
	 &	under	fold,	creasing	likely	from	printing,	rare	error.	aEF	 $400

537	 1985-89	RUSSELL	(3),	$10	(2),	consecutive	pair	both	with	45%	wet	
	 ink	transfer	from	front	to	back,	s/n	NMZ630666-7,	both	with	the	s/n	
	 of	the	next	note	NMZ	630668	clearly	visible	on	the	back,	gVF;	&	$2,	
	 EJK	172839,	75%	wet	ink	transfer	from	front	to	back,	aVF.	aVF	-	gVF	 $400

538	 1985-82	RUSSELL	$2,	s/n	EJK	562792,	double	printed	on	back,	
	 blurred	image	of	Rifleman,	top	denomination,	&	70%	of	lower	
	 lettering,	rare.	aVF	 $400

539	 1993-1998	BRASH	$10	Type	III	s/n	BJ	259654,	single	vertical	gutter	
	 fold	disrupting	both	sides	of	printing.	aVF	 $150

Decimal
540	 1967-68	FLEMING	$1-$100	(6),	$100,	s/n	G	131404,	some	very	light	
	 handling,	nearly	UNC,	AU;	$20,	AA005291,	first	prefix,	split	lower	
	 margin	otherwise	VF;	$10,	B6	487414,	aEF;	$5,	003	374608,	teller	
	 flick	on	left,	gEF;	$2,	0C5	803584,	very	light	handling,	AU;	&	$1,	0A	
	 000749,	first	prefix,	low	serial	number,	UNC.	VF	-	UNC	 $1,200

541	 1967-68	FLEMING	$1-$100	(6),	$100,	s/n	G	018445,	gVF;	$20,	AA	
	 103280,	first	prefix,	flattened,	VF;	$10,	A0	653230,	VF;	$5,	010	
	 375594,	aEF;	$2,	0A4	377166,	aEF;	&	$1,	0A	344141,	first	prefix,	
	 stain	centre,	otherwise	F.	F	-	aEF	 $900

542	 1967-68	FLEMING	(5),	$20	(2),	s/n	AA	000677,	first	prefix,	light	stains	
	 in	right	margin	otherwise	VF;	&	AL	358046,	flattened,	F;	$5	(3),	001	
	 000734,	first	prefix,	wrinkles	in	top	right	corner	otherwise	AU;	001	
	 000797,	first	prefix,	stains	&	wrinkles	in	top	margin	otherwise	UNC;	
	 &	003	374596,	AU,	including	low	serials.	F	-	UNC	 $375
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543	 1967-68	FLEMING	$10,	s/n	A0	000681,	first	prefix	&	low	serial.	UNC	 $500
544	 1967-68	FLEMING	$5	consecutive	pair,	first	prefix	s/n	001	000866	&	
	 867,	light	centre	fold.	AU	 $300
545	 1967-68	FLEMING	$5,	s/n	001	000881,	first	prefix	&	low	serial,	minor	
	 handling	on	left.	AU	 $210
546	 1967-68	FLEMING	$2,	s/n	0A0	000712,	first	prefix.	UNC	 $130
547	 1967-68	FLEMING	$1	(3),	s/n	0A	000499,	000781,	&	000828,	first	
	 prefix	&	low	serials.	UNC	 $325
548	 1967-1989	FLEMING-RUSSELL	ACCUMULATION	(17),	Fleming	$10,	
	 prefix	B6;	Wilks	(5),	$20,	BH;	$10,	S9;	$5,	026;	$2,	1H7;	$1,	3J;	Hardie	
	 Type	I	(5),	$20,	HS;	$10,	26Y;	$5,	159;	$2,	3A5,	$1	K29	001407;	Russell	
	 (6),	$1,	AHS	444442	&	AJY;	Star	Replacements	(4),	$10	NB	902127*,	
	 AU;	&	$5	(3),	consecutive	trio	JA	894836-8.	aVF	-	UNC	 $300
549	 1968-75	WILKS	(5),	$20,	s/n	AS	986968,	first	prefix,	5mm	split	in	top	
	 margin,	F;	$2	(2),	0E0	000773	&	000947,	first	prefix,	AU;	$1	(2),	3J	
	 000643,	first	prefix,	light	discolouration,	minimal	handling,	aEF;	&	9Y	
	 842352,	last	prefix,	including	low	serial,	VF.	F	-	AU	 $160
550	 1968-75	WILKS	(5),	$20,	s/n	BH	911620,	aEF;	$10	14B	642532,	gVF;	
	 $5	054	407319,	EF;	$2	0E0	000360,	first	prefix,	light	handling,	gEF;	&	
	 $1,	3J	000602,	first	prefix,	aEF.	gVF	-	gEF	 $150
551	 1968-75	WILKS	$20	Star	Replacement,	s/n	YJ	026455*,	teller	flick	
	 lower	margin,	staple	hole	otherwise	aEF.	 $200
552	 1968-75	WILKS	$10	Star	Replacement,	s/n	99A	390485*.	UNC	 $525
553	 1968-75	WILKS	$10	Star	Replacement,	s/n	99A	629318*,	excellent	
	 example	with	evidence	of	only	slight	handling.	AU	 $300
554	 1968-75	WILKS	Star	Replacements	(2),	$10,	s/n	99A	841630*;	&	$2,	
	 9Y0	044526*,	both	with	small	stains.	F	 $100
555	 1968-75	WILKS	$5	Star	Replacement,	s/n	990	331517*,	scarce.	F	 $250
556	 1968-75	WILKS	Star	Replacements	(2),	$2,	9Y0	221619*,	some	dirt,	
	 pinhole	above	"W"	of	"TWO",	&	split	top	margin,	crisp,	F;	&	$1,	s/n	
	 Y90	157871*,	crisp	&	clean,	aVF	.	F	-	aVF	 $200
557	 1968-75	WILKS	$2	Star	Replacement,	s/n	9Y0	532466*.	aEF	 $275
558	 1968-75	WILKS	$1	(8),	s/n	3J	000388,	516,	525,	570,	674,	755,	764,	
	 &	935,	all	first	prefix	&	low	serials.	AU	-	UNC	 $160
559	 1968-75	WILKS	$1	Star	Replacement,	s/n	Y90	427929*,	foxing	on	
	 back,	dirt,	paper	firm.	F	 $150
560	 1968-77	WILKS-KNIGHT	$1-$100	(6),	Knight	$100,	s/n	G	455119,	
	 corner	rounding,	F;	Wilks	(5),	$20,	BJ	604541,	F;	$10,	H9	621994,	
	 aVF;	$5,	064	454228,	aEF;	$2,	0E2	990200,	VF;	&	$1	K00	769555,	
	 aEF.	F	-	aEF	 $350
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543	 1967-68	FLEMING	$10,	s/n	A0	000681,	first	prefix	&	low	serial.	UNC	 $500
544	 1967-68	FLEMING	$5	consecutive	pair,	first	prefix	s/n	001	000866	&	
	 867,	light	centre	fold.	AU	 $300
545	 1967-68	FLEMING	$5,	s/n	001	000881,	first	prefix	&	low	serial,	minor	
	 handling	on	left.	AU	 $210
546	 1967-68	FLEMING	$2,	s/n	0A0	000712,	first	prefix.	UNC	 $130
547	 1967-68	FLEMING	$1	(3),	s/n	0A	000499,	000781,	&	000828,	first	
	 prefix	&	low	serials.	UNC	 $325
548	 1967-1989	FLEMING-RUSSELL	ACCUMULATION	(17),	Fleming	$10,	
	 prefix	B6;	Wilks	(5),	$20,	BH;	$10,	S9;	$5,	026;	$2,	1H7;	$1,	3J;	Hardie	
	 Type	I	(5),	$20,	HS;	$10,	26Y;	$5,	159;	$2,	3A5,	$1	K29	001407;	Russell	
	 (6),	$1,	AHS	444442	&	AJY;	Star	Replacements	(4),	$10	NB	902127*,	
	 AU;	&	$5	(3),	consecutive	trio	JA	894836-8.	aVF	-	UNC	 $300
549	 1968-75	WILKS	(5),	$20,	s/n	AS	986968,	first	prefix,	5mm	split	in	top	
	 margin,	F;	$2	(2),	0E0	000773	&	000947,	first	prefix,	AU;	$1	(2),	3J	
	 000643,	first	prefix,	light	discolouration,	minimal	handling,	aEF;	&	9Y	
	 842352,	last	prefix,	including	low	serial,	VF.	F	-	AU	 $160
550	 1968-75	WILKS	(5),	$20,	s/n	BH	911620,	aEF;	$10	14B	642532,	gVF;	
	 $5	054	407319,	EF;	$2	0E0	000360,	first	prefix,	light	handling,	gEF;	&	
	 $1,	3J	000602,	first	prefix,	aEF.	gVF	-	gEF	 $150
551	 1968-75	WILKS	$20	Star	Replacement,	s/n	YJ	026455*,	teller	flick	
	 lower	margin,	staple	hole	otherwise	aEF.	 $200
552	 1968-75	WILKS	$10	Star	Replacement,	s/n	99A	390485*.	UNC	 $525
553	 1968-75	WILKS	$10	Star	Replacement,	s/n	99A	629318*,	excellent	
	 example	with	evidence	of	only	slight	handling.	AU	 $300
554	 1968-75	WILKS	Star	Replacements	(2),	$10,	s/n	99A	841630*;	&	$2,	
	 9Y0	044526*,	both	with	small	stains.	F	 $100
555	 1968-75	WILKS	$5	Star	Replacement,	s/n	990	331517*,	scarce.	F	 $250
556	 1968-75	WILKS	Star	Replacements	(2),	$2,	9Y0	221619*,	some	dirt,	
	 pinhole	above	"W"	of	"TWO",	&	split	top	margin,	crisp,	F;	&	$1,	s/n	
	 Y90	157871*,	crisp	&	clean,	aVF	.	F	-	aVF	 $200
557	 1968-75	WILKS	$2	Star	Replacement,	s/n	9Y0	532466*.	aEF	 $275
558	 1968-75	WILKS	$1	(8),	s/n	3J	000388,	516,	525,	570,	674,	755,	764,	
	 &	935,	all	first	prefix	&	low	serials.	AU	-	UNC	 $160
559	 1968-75	WILKS	$1	Star	Replacement,	s/n	Y90	427929*,	foxing	on	
	 back,	dirt,	paper	firm.	F	 $150
560	 1968-77	WILKS-KNIGHT	$1-$100	(6),	Knight	$100,	s/n	G	455119,	
	 corner	rounding,	F;	Wilks	(5),	$20,	BJ	604541,	F;	$10,	H9	621994,	
	 aVF;	$5,	064	454228,	aEF;	$2,	0E2	990200,	VF;	&	$1	K00	769555,	
	 aEF.	F	-	aEF	 $350

561	 1968-77	WILKS-KNIGHT	ACCUMULATION	(15),	Wilks	$10	(9),	s/n	
	 13B	197651-9,	VF	-	EF;	&	Knight	Star	Replacements	(6),	$5	(2),	prefix	
	 990,	aVF	&	VF;	$2	(2),	9Y1,	2nd	with	small	nick	in	top	margin,	aVF;	&	
	 $1	(2),	Y90,	VF	&	aEF.	aVF	-	EF	 $350

562	 1968-1991	WILKS-BRASH	ACCUMULATION	(52),	Wilks	(14),	$1	(9),	
	 incl	9Y	last	prefix,	F;	$2	(2),	$5	(2),	&	$10;	Knight	(5),	$2	&	$5	(4);	
	 Hardie	Type	I	(4),	$1,	$2	&	$5	(2);	Hardie	Type	II	(11),	$1,	$2	(8),	all	
	 first	prefix	EAA;	$5	&	$10;	Russell	(12),	$2	(11),	&	$5;	Brash	$2	(6).	
	 Some	Star	Replacement	notes.	VG	-	UNC	 $275

563	 1968-91	WILKS-BRASH	(8),	Wilks	$20,	s/n	BH	394617,	UNC;	Russell	
	 (3),	$20,	TGP	724301,	UNC;	$10,	NPV	227558,	UNC;	&	$5,	JFX	147744,	
	 UNC;	&	Brash	(4),	$20,	TKP	473889,	light	handling,	sl	tone	on	right	
	 margin,	AU;	$10	NYW	941508,	aEF;	$2,	ENG	851184,	very	light	
	 handling,	AU;	&	$1	AMJ	819012,	EF.	aEF	-	UNC	 $170

564	 1975-77	KNIGHT	$1-$100	(6),	$100,	s/n	G	459926,	blue	ink	on	back	
	 otherwise	aEF;	$20,	BS	765840,	first	prefix,	few	tiny	spots,	light	wear	
	 to	top	margin	otherwise	AU;	$10,	25B	143699,	light	handling,	AU;	
	 $5,	131	600999,	small	nick	in	lower	margin	otherwise	UNC;	$2,	2L7	
	 437024,	gEF;	&	$1,	B22	737954,	light	handling	lower	left	corner,	gEF.	
	 aEF	-	UNC	 $600

565	 1975-77	KNIGHT	$1-$100	(6),	$100,	s/n	G	329085,	first	prefix,	staple	
	 holes.	aVF;	$20,	BS	000079,	first	prefix,	light	handling,	EF;	$10,	23S	
	 105117,	gEF;	$5,	130	287706,	aEF;	$2,	2K7	537442,	EF;	&	$1,	C10	
	 000862,	first	prefix,	gEF.	aVF	-	gEF	 $400

566	 1975-77	KNIGHT	$1-$100	(6),	$100	s/n	G	329048,	pinholes,	
	 discolouration,	blue	ink	on	front	otherwise	F;	$20,	EA	381229,	split	
	 lower	margin,	gF;	$10,	25B	928625,	gF;	$5,	132	855427,	F;	$2,	2S2	
	 482612,	crisp,	VF;	&	$1,	B27	544528,	blue	ink	on	front	otherwise	VF;	
	 all	with	sl	flattening	from	storage.	F	-	VF	 $300
567	 1975-77	KNIGHT	Star	Replacements	(4),	$20,	YJ	322596*,	gVF;	$10,	
	 99B	863192*,	light	handling,	AU;	&	$5	(2),	990	866056*,	minor	
	 handling,	aEF;	&	991	418663*,	aEF.	gVF	-	AU	 $425
568	 1975-77	KNIGHT	Star	Replacements	(8),	$20,	s/n	YJ	258889*,	VF;	$10,	
	 99B	281414*,	aVF;	$5	(2),	991	272102*	&	284123*,	very	light	hand-
	 ling,	AU;	$2	(2),	9Y2	379374*	&	402210*,	AU	&	UNC;	&	$1	(2)	Y91	
	 021609*	&	411860,	AU	&	UNC.	aVF	-	UNC	 $300
569	 1975-77	KNIGHT	Star	Replacements	(5),	$20,	s/n	YJ	289012*,	staple	
	 holes,	aVF;	$10,	99B	915124*,	1.5mm	split	top	margin,	otherwise	
	 aVF;	$5,	991	299990*,	EF;	$2,	9Y2	400329*,	AU;	&	$1	Y91	199077,	
	 gEF.	aVF	-	AU	 $180
570	 1975-77	KNIGHT	First	Prefix	(15),	$2	(8),	1L5	000354,	351-3,	591,	
	 610,	636,	659;	&	$1	(7),	C10	000303-5,	626,	638,	732,	&	856,	low	
	 serials.	AU	-	UNC	 $400
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571	 1975-77	KNIGHT	$1	(2),	consecutive	pair,	s/n	C20	608288-9,	top	
	 serial	4th	digit	slipped	out	of	position	on	both.	UNC	 $150
572	 1975-81	KNIGHT-HARDIE	TYPE	I	$1	Star	Replacement	(43),	Knight	(4),	
	 all	Y91;	&	Hardie	(39),	Y91	(6);	Y92	(33).	F	-	VF	 $150
573	 1977-85	HARDIE	TYPE	I	&	II	$1-$100	(7),	$100,	s/n	YAA	612700,	gF;	
	 $50,	XAX	633861,	sl	discolouration	on	right	margin,	VF;	$20,	TCL	
	 171536,	minor	sport	on	back,	AU;	$10,	NCB	965421,	light	discoloura-
	 tion,	F;	$5,	155	665112,	centrefold,	gEF;	$2,	ECN	372625,	UNC;	&	$1,	
	 AFA	334602,	VF.	F	-	UNC		 $400
574	 1977-85	HARDIE	TYPE	I	&	II	(10),	$50	(5),	prefixes	XAG	693981-3;	&	
	 XBH	last	prefix	(2),	1	with	pinholes,	both	F;	$20	(2),	EH,	AU;	&	KL	
	 108449,	last	prefix	of	type,	pinholes,	F;	$5,	first	prefix,	mark	on	front,	
	 aEF;	&	$2	3J4	(2),	last	prefix	of	type,	aVF	&	gVF.	F	-	AU	 $675
575	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(8),	$20	(2),	consecutive	pair,	
	 s/n	YJ	593847-8,	UNC;	$10	(2),	99C	403911*	&	99D,	035193*,	both	
	 with	light	handling,	AU;	$5	(2),	991	888609*,	AU;	&	992	110110*,	
	 repeating	serial	number,	aEF;	$2,	EB	098081*,	UNC;	&	$1,	Y91	
	 892986*,	UNC.	aEF	-	UNC	 $325
576	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(13),	Type	I	(7),	$20,	s/n	YJ	
	 801557*,	aEF;	$10,	99C	944647,	aEF;	$5,	991	714450*,	light	handling,	
	 AU;	$2	(2),	9Y3	176639*	&	508032*,	AU;	$1	(2),	Y92	063895*	&	
	 324832*,	UNC;	Type	II	(6),	$20,	TA	461001*,	EF;	$10	Pair	(2),	NA	
	 073302*-3*,	AU	&	UNC;	$5,	JA	613870*,	AU;	$2,	EB	068465*,	purple	
	 smudge	lower	margin,	AU;	&	$1	AA	964866*,	light	handling,	aEF.	
	 aEF	-	UNC	 $250
577	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(10),	Type	I	(5),	$20,	prefix	YJ;	
	 $10,	99C,	$5,	991,	$2,	9Y3,	$1,	9Y2;	&	Type	II	(5),	$20,	TA;	$10,	NA;	
	 $5,	JA;	$2,	EB;	&	$1,	AA.	aEF	-	UNC	 $200
578	 1977-89	HARDIE	TYPE	I	-	RUSSELL	Star	Replacement	Notes	(9),	
	 Hardie	Type	I	(2),	$5	992*,	VF;	&	$1	Y92*,	gVF;	Hardie	Type	II	(5),	
	 $10	NA*,	aEF;	$2	EA*,	UNC;	$1	AA*	(3),	VF,	AU	&	AU;	Russell	(2),	
	 $10	NB*,	AU;	&	$5	JA*,	UNC.	VF	-	UNC	 $150
579	 1977-81	HARDIE	TYPE	I	$2,	s/n	3E1	1000000,	last	s/n	of	this	prefix,	
	 small	split	lower	margin.	aF	 $300
580	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	$1-$100	(7),	same	number	set,	first	prefixes,	
	 s/n	000528,	some	very	light	handling.	AU	-	UNC	 $1,500

581	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	$1-$100	(7),	same	number	set,	first	prefixes,	
	 s/n	000625,	$1	with	light	spots	in	top	margin;	some	very	light	handling,	
	 very	scarce.	AU	-	UNC	 $1,500
582	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	(13),	banknotes	from	same	number	sets;	
	 s/n	000201	&	202,	missing	$50	&	$100;	000238,	$1	&	$10	only;	
	 000681	$1	only.	UNC	 $625
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571	 1975-77	KNIGHT	$1	(2),	consecutive	pair,	s/n	C20	608288-9,	top	
	 serial	4th	digit	slipped	out	of	position	on	both.	UNC	 $150
572	 1975-81	KNIGHT-HARDIE	TYPE	I	$1	Star	Replacement	(43),	Knight	(4),	
	 all	Y91;	&	Hardie	(39),	Y91	(6);	Y92	(33).	F	-	VF	 $150
573	 1977-85	HARDIE	TYPE	I	&	II	$1-$100	(7),	$100,	s/n	YAA	612700,	gF;	
	 $50,	XAX	633861,	sl	discolouration	on	right	margin,	VF;	$20,	TCL	
	 171536,	minor	sport	on	back,	AU;	$10,	NCB	965421,	light	discoloura-
	 tion,	F;	$5,	155	665112,	centrefold,	gEF;	$2,	ECN	372625,	UNC;	&	$1,	
	 AFA	334602,	VF.	F	-	UNC		 $400
574	 1977-85	HARDIE	TYPE	I	&	II	(10),	$50	(5),	prefixes	XAG	693981-3;	&	
	 XBH	last	prefix	(2),	1	with	pinholes,	both	F;	$20	(2),	EH,	AU;	&	KL	
	 108449,	last	prefix	of	type,	pinholes,	F;	$5,	first	prefix,	mark	on	front,	
	 aEF;	&	$2	3J4	(2),	last	prefix	of	type,	aVF	&	gVF.	F	-	AU	 $675
575	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(8),	$20	(2),	consecutive	pair,	
	 s/n	YJ	593847-8,	UNC;	$10	(2),	99C	403911*	&	99D,	035193*,	both	
	 with	light	handling,	AU;	$5	(2),	991	888609*,	AU;	&	992	110110*,	
	 repeating	serial	number,	aEF;	$2,	EB	098081*,	UNC;	&	$1,	Y91	
	 892986*,	UNC.	aEF	-	UNC	 $325
576	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(13),	Type	I	(7),	$20,	s/n	YJ	
	 801557*,	aEF;	$10,	99C	944647,	aEF;	$5,	991	714450*,	light	handling,	
	 AU;	$2	(2),	9Y3	176639*	&	508032*,	AU;	$1	(2),	Y92	063895*	&	
	 324832*,	UNC;	Type	II	(6),	$20,	TA	461001*,	EF;	$10	Pair	(2),	NA	
	 073302*-3*,	AU	&	UNC;	$5,	JA	613870*,	AU;	$2,	EB	068465*,	purple	
	 smudge	lower	margin,	AU;	&	$1	AA	964866*,	light	handling,	aEF.	
	 aEF	-	UNC	 $250
577	 1977-85	HARDIE	Star	Replacements	(10),	Type	I	(5),	$20,	prefix	YJ;	
	 $10,	99C,	$5,	991,	$2,	9Y3,	$1,	9Y2;	&	Type	II	(5),	$20,	TA;	$10,	NA;	
	 $5,	JA;	$2,	EB;	&	$1,	AA.	aEF	-	UNC	 $200
578	 1977-89	HARDIE	TYPE	I	-	RUSSELL	Star	Replacement	Notes	(9),	
	 Hardie	Type	I	(2),	$5	992*,	VF;	&	$1	Y92*,	gVF;	Hardie	Type	II	(5),	
	 $10	NA*,	aEF;	$2	EA*,	UNC;	$1	AA*	(3),	VF,	AU	&	AU;	Russell	(2),	
	 $10	NB*,	AU;	&	$5	JA*,	UNC.	VF	-	UNC	 $150
579	 1977-81	HARDIE	TYPE	I	$2,	s/n	3E1	1000000,	last	s/n	of	this	prefix,	
	 small	split	lower	margin.	aF	 $300
580	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	$1-$100	(7),	same	number	set,	first	prefixes,	
	 s/n	000528,	some	very	light	handling.	AU	-	UNC	 $1,500

581	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	$1-$100	(7),	same	number	set,	first	prefixes,	
	 s/n	000625,	$1	with	light	spots	in	top	margin;	some	very	light	handling,	
	 very	scarce.	AU	-	UNC	 $1,500
582	 1981-85	HARDIE	TYPE	II	(13),	banknotes	from	same	number	sets;	
	 s/n	000201	&	202,	missing	$50	&	$100;	000238,	$1	&	$10	only;	
	 000681	$1	only.	UNC	 $625

583	 1981-85	HARDIE	II	&	1977-81	HARDIE	TYPE	I	(17),	$20,	TAA	000682;	
	 $10	(4),	NAA	000854,	997-998,	001700;	$5	(3),	145	000180,	
	 JAA000854,	962;	$2	(3),	2S5	000781,	&	EAA	000563,	903;	&	$1	(6),	
	 E25	000322,	459,	464,	552,	635,	&	781,	low	serials.	AU	-	UNC	 $625

584	 1981-92	HARDIE	TYPE	II	-	BRASH	(17),	Hardie	Type	II	(4),	$100,	YAA,	
	 $5	JAL,	$2	EAS	&	$1	AAL;	Russell	$10	(4),	NXH,	NXK,	NWP	&	NWR;	
	 Brash	(9),	$50	XBT,	$5	(6),	JJJ	(5)	&	JHG,	$2	ENX	&	$1	ANM.	VF	-	UNC	 $450
585	 1983-85	HARDIE	$50,	s/n	XAA	000111,	first	prefix	&	low	serial.	UNC	 $400

586	 1983-85	HARDIE	$50,	s/n	XAB	962269,	radar	s/n,	very	light	handling,	
	 tiny	blue	ink	spots	on	back	otherwise	AU.	 $150

587	 1985-89	RUSSELL$1-$100	(6),	same	number	set,	first	prefixes	with	
	 $5	JDS	prefix,	s/n	000525;	$20	with	sl	wet	ink	transfer	on	front.	UNC	 $1,250

588	 1985-89	RUSSELL	$1-$100	(6),	same	number	set,	first	prefixes	with	
	 $5	JDS	prefix,	s/n	000526;	$20	with	sl	wet	ink	transfer	on	front.	UNC	 $1,250

589	 1985-89	RUSSELL	$1-$100	(6),	same	number	set,	first	prefixes	with	
	 $5	JDS	prefix,	s/n	000974,	$10	with	spots	left	margin.	UNC	 $1,200

590	 1985-89	RUSSELL	$1-$50,	same	number	sets	(3),	all	missing	$100,	
	 s/n	AGW	000324-6.	UNC	 $1,700

591	 1985-89	RUSSELL	(27),	$20	(5),	TCT	000223,	297,	531,	694,	854;	$10	
	 (4),	NJR	000611,	747,	854;	&	last	prefix	NXM	769369;	$5	(12),	JDR	
	 955301,	first	prefix	&	JDS	000392,	456	-7,	482-3,	546-7,	648-9,	682,	
	 854;	$2	(3),	EHG	000635,	640,	&	842;	&	$1	(3),	AMH	124304,	244424,	
	 &	579835	all	first	prefix	from	same	number	sets	excl	NXM,	JDR,	&
	 AMH.	AU	-	UNC	 $725

592	 1985-89	RUSSELL	$1,	s/n	AKS	444444,	solid	serial	number.	UNC	 $210

593	 1989-92	BRASH	$1-$50	(6),	same	number	set,	first	prefixes,	s/n	
	 000974.	AU	-	UNC	 $1,000

594	 1989-92	BRASH	ACCUMULATION	(24),	$50	(2),	prefixes	XBM,	&	XBV,	
	 last	prefix	;	$20	(4),	THT,	first	prefix;	&	TKZ	(3),	last	prefix;	$10	(7),	
	 NXN,	first	prefix;	&	NYX	(4),	last	prefix;	$5	JJP	(6),	last	prefix,	incl	trio	
	 JJP	646662-4;	$2	ENF	(5),	first	prefix,	incl	trio	ENF	000792-4,	most	
	 AU	-	UNC.	F	-	UNC	 $725

595	 1990	BRASH	$10	Sesquicentenary	set	(9),	9	different	prefixes,	BBB,	
	 CCC,	DDD	(No	AAA),	&	all	of	the	sponsors'	special	prefixes,	CWB,	FTC,	
	 MLB,	TNZ,	RNZ,	RXX,	s/n	000528.	UNC	 $450

596	 1990	BRASH	$10	Uncut	Strip	&	Pairs	(3),	Strip	(1),	Serials	AAA	007032,	
	 010032,	031032,	&	034032,	UNC;	Pairs	(2),	AAA	068032	&	071032,	
	 light	handling,	AU;	&	AAA	092887	&	095887,	handling,	EF.	EF	-	UNC	 $160

597	 1990	BRASH	$1	1990	RNSNZ	Convention	(15),	s/n	AMR	000035-36,	
	 64-65,	190-194,	267-268	&	294-297,	all	with	cert.	UNC	 $500
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598	 1990-91	BRASH	special	issues	(3),	1990	NZ	Numismatic	Convention,	
	 s/n	AMR	000003,	very	low	serial,	with	certificate;	&	Wellington	Coin	
	 Club	Anniversary	1991	ovpt	(2),	consecutive	pair,	AMS976046-7.	UNC	 $150
599	 1990-2017	OVERPRINTS	&	SPECIAL	ISSUES	(9),	1990	NZ	Numismatic	
	 Convention,	s/n	AMR	000021;	1991	Wellington	Coin	Club	25th	
	 Anniversary,	AMS	976016;	2000	Wellington	Coin	Club	Millenium	
	 red	ovpt,	ANB	261140;	2011	RNSNZ	80th	Anniversary	blue	ovpt,	
	 AAA	004290;	2014	RNSNZ	Conference	blue	ovpt,	AAA	004349;	2017	
	 RNSNZ	'Decimal	50'	Conference	blue	ovpt	(3)	AGP	136918,	86,	&	96;	
	 &	2020	RNSNZ	Conference	$2	blue	ovpt,	ENF	003692;	some	no	longer	
	 in	original	packing,	all	$1	unless	stated	otherwise,	with	certs.	UNC	 $350
600	 1991	OVERPRINT	Wellington	coin	club	25th	anniversary	green	
	 overprint	on	Brash	$1	(5),	s/n	AMS	976011-15.	AU	 $140
601	 1992	BRASH	$100	uncut	block	of	4,	all	AA	first	prefix,	$400	face	value,	
	 in	folder	with	sl	wear.	UNC	 $650
602	 1992	BRASH	$100	uncut	blocks	of	4	(2),	all	AA	first	prefix,	$800	face	
	 value,	in	folders	with	sl	wear.	UNC	 $1,300
603	 1992	BRASH	$50	Uncut	pair	taken	from	sheet	of	28,	s/n	AA	005974	
	 &	AA006174,	both	first	prefix,	with	bottom	selvedge,	light	handling.	AU	 $200
604	 1992-99	BRASH	(5),	First	Prefix	(4),	$100	&	$50,	s/n	AA	001165;	$20,	
	 AA	009588;	&	$10	AA017725;	&	$10,	ZZ	11549,	scarcer	replacement	
	 note,	all	with	ripples	from	security	thread.	AU	-	UNC	 $400
605	 1992-99	BRASH	$5-$20	(3),	additional	series	5	notes	for	the	1992	
	 same	number	set,	prefixes	AW,	BM,	&	CY,	all	with	serial	000525.	
	 AU	-	UNC	 $150
606	 1992-99	BRASH	$100,	s/n	ZZ	002817,	replacement	note,	ripples	
	 from	security	thread,	scarce.	UNC	 $500
607	 1992-2000	BRASH	Replacement	notes	(4),	$50,	s/n	ZZ	034972;	$10	
	 consecutive	pair,	ZZ	011355-6,	many	ripples	from	security	thread;	&	
	 $5,	ZZ	005293.	UNC	 $325
608	 1992-2000	BRASH	REPLACEMENT	NOTES	(14),	$50,	s/n	ZZ	010985;	
	 $20	(7),	ZZ	008424,	077537;	078525;	135713;	&	consecutive	trio,	ZZ	
	 088567-9;	$10	(3),	ZZ	005324;	005517;	149862;	&	$5	(3),	ZZ	020759;	
	 022058;	&	163711;	all	with	usual	ripples	from	security	thread.	AU	-	
	 UNC	 $500
609	 1992-2016	BRASH	-	ORR	First	&	Last	Prefix	collection	(53),	First	
	 Prefix	(11),	$100	(4),	AA00,	AA06	&	AA16	(2);	$50,	AA21;	$20	(2),	
	 AA05	&	06;	$10	(3),	AA99,	AA06,	AA13;	$5,	AA00;	Last	Prefix	(42),	
	 $100	(2),	CB99	&	CB06;	$50	(16),	DA99	(3),	DA04	(3),	DA05	(2),	
	 DA07	(3),	DA12	(2),	DA14	(3)	$20	(8),	HK,	DA05	DA13,	DA14	(3),	
	 DA16	(2);	$10	(2),	DA06	&	DA07;	$5	(14),	AV	(3),	DA03,	DA04,	DA05	
	 DA06,	DA09	(5),	DA14	(2),	$1775	in	face	value,	most	EF-UNC.	VG	-	
	 UNC	 $3,200
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598	 1990-91	BRASH	special	issues	(3),	1990	NZ	Numismatic	Convention,	
	 s/n	AMR	000003,	very	low	serial,	with	certificate;	&	Wellington	Coin	
	 Club	Anniversary	1991	ovpt	(2),	consecutive	pair,	AMS976046-7.	UNC	 $150
599	 1990-2017	OVERPRINTS	&	SPECIAL	ISSUES	(9),	1990	NZ	Numismatic	
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	 AAA	004290;	2014	RNSNZ	Conference	blue	ovpt,	AAA	004349;	2017	
	 RNSNZ	'Decimal	50'	Conference	blue	ovpt	(3)	AGP	136918,	86,	&	96;	
	 &	2020	RNSNZ	Conference	$2	blue	ovpt,	ENF	003692;	some	no	longer	
	 in	original	packing,	all	$1	unless	stated	otherwise,	with	certs.	UNC	 $350
600	 1991	OVERPRINT	Wellington	coin	club	25th	anniversary	green	
	 overprint	on	Brash	$1	(5),	s/n	AMS	976011-15.	AU	 $140
601	 1992	BRASH	$100	uncut	block	of	4,	all	AA	first	prefix,	$400	face	value,	
	 in	folder	with	sl	wear.	UNC	 $650
602	 1992	BRASH	$100	uncut	blocks	of	4	(2),	all	AA	first	prefix,	$800	face	
	 value,	in	folders	with	sl	wear.	UNC	 $1,300
603	 1992	BRASH	$50	Uncut	pair	taken	from	sheet	of	28,	s/n	AA	005974	
	 &	AA006174,	both	first	prefix,	with	bottom	selvedge,	light	handling.	AU	 $200
604	 1992-99	BRASH	(5),	First	Prefix	(4),	$100	&	$50,	s/n	AA	001165;	$20,	
	 AA	009588;	&	$10	AA017725;	&	$10,	ZZ	11549,	scarcer	replacement	
	 note,	all	with	ripples	from	security	thread.	AU	-	UNC	 $400
605	 1992-99	BRASH	$5-$20	(3),	additional	series	5	notes	for	the	1992	
	 same	number	set,	prefixes	AW,	BM,	&	CY,	all	with	serial	000525.	
	 AU	-	UNC	 $150
606	 1992-99	BRASH	$100,	s/n	ZZ	002817,	replacement	note,	ripples	
	 from	security	thread,	scarce.	UNC	 $500
607	 1992-2000	BRASH	Replacement	notes	(4),	$50,	s/n	ZZ	034972;	$10	
	 consecutive	pair,	ZZ	011355-6,	many	ripples	from	security	thread;	&	
	 $5,	ZZ	005293.	UNC	 $325
608	 1992-2000	BRASH	REPLACEMENT	NOTES	(14),	$50,	s/n	ZZ	010985;	
	 $20	(7),	ZZ	008424,	077537;	078525;	135713;	&	consecutive	trio,	ZZ	
	 088567-9;	$10	(3),	ZZ	005324;	005517;	149862;	&	$5	(3),	ZZ	020759;	
	 022058;	&	163711;	all	with	usual	ripples	from	security	thread.	AU	-	
	 UNC	 $500
609	 1992-2016	BRASH	-	ORR	First	&	Last	Prefix	collection	(53),	First	
	 Prefix	(11),	$100	(4),	AA00,	AA06	&	AA16	(2);	$50,	AA21;	$20	(2),	
	 AA05	&	06;	$10	(3),	AA99,	AA06,	AA13;	$5,	AA00;	Last	Prefix	(42),	
	 $100	(2),	CB99	&	CB06;	$50	(16),	DA99	(3),	DA04	(3),	DA05	(2),	
	 DA07	(3),	DA12	(2),	DA14	(3)	$20	(8),	HK,	DA05	DA13,	DA14	(3),	
	 DA16	(2);	$10	(2),	DA06	&	DA07;	$5	(14),	AV	(3),	DA03,	DA04,	DA05	
	 DA06,	DA09	(5),	DA14	(2),	$1775	in	face	value,	most	EF-UNC.	VG	-	
	 UNC	 $3,200

610	 1996	BRASH	$20,	QEII	70th	Birthday,	red	overprint	&	s/n	ER	001328,	
	 together	with	$5	Proof	coin,	.925	silver,	28.28g,	cased	&	boxed	with	
	 cert.	UNC/PROOF	 $500

611	 1996	BRASH	$20,	QEII	70th	Birthday,	red	overprint	&	s/n	ER	002021,	
	 together	with	$5	Proof	coin,	.925	silver,	28.28g,	cased	&	boxed	with	
	 cert.	UNC/PROOF	 $500

612	 1997	BRASH	$5	uncut	block	of	8	(2),	serials	000544	&	009240,	
	 prefixes	DA-DH,	in	folders	as	issued.	UNC	 $210

613	 1999	BRASH	$5-$100	(5),	same	number	set,	s/n	AA99	000333,	with	
	 wallet	as	issued.	UNC	 $425

614	 1999	BRASH	$5-$100	(5),	same	number	set,	s/n	AA99	000525,	no	
	 folder.	UNC	 $400

615	 2000	BRASH	$5-$100	(6),	same	number	set,	s/n	AA00	000525,	with	
	 Millennium	$10,	in	wallet	as	issued.	UNC	 $450

616	 2000	&	2001	BRASH	$5-$100	same	number	sets	(2),	2000,	s/n	AA00	
	 000344,	incl	Millenium	$10;	&	2001,	AA01	000090;	both	with	wallets	
	 as	issued,	wear	to	exterior	of	2000	wallet.	UNC	 $900

617	 2001	BRASH	$5-$100	(5),	same	number	set,	s/n	AA01	000525,	in	
	 wallet	as	issued.	UNC	 $450

618	 2001	BRASH	$5-$100	(5),	same	number	set,	s/n	AA01	000526,	in	
	 wallet	as	issued.	UNC	 $475

619	 2002	BRASH	$5-$100	(5)	same	number	set,	serials	AA02	000030,	
	 notes	only,	no	wallet	or	cert.	UNC	 $625

620	 2003	BRASH/BOLLARD	$5-$100	(5),	same	number	set,	serials	AA03	
	 000095,	with	wallet	as	issued.	UNC	 $625

621	 2003	BRASH/BOLLARD	$5-$100	(5),	same	number	set,	s/n	AA03	
	 000525,	in	wallet	as	issued.	UNC	 $650

622	 2004	-	16	BOLLARD	-	WHEELER	$5-$100	same	number	sets	(4),	
	 Bollard	(3),	2004,	2007	&	2008	$5-$100,	s/n	04	000044	(or	equivalent	
	 07	&	08);	&	Wheeler	2016,	AA15	000044	(or	equivalent	AA16);	all	in	
	 folders	as	issued.	UNC	 $1,700
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Friday 11 to Monday 14 October 2024

The Wellington Club, 88 TheTerrace Wellington

•	 Thirty	plus	speakers	in	three	streams	covering	ancient	coins,	Coins	and	
	 Banknotes	and	Military	Medals.
•	 Speakers	include	from	the	Reserve	Bank	of	NZ,	Tom	Hockenhull	(British	
	 Museum),	Owen	Linzmayer	(USA,	The	Banknote	Book),	&	top	NZ	&	
	 Australian	speakers.
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•	 Fair,	Saturday	12	October,	The	West	Plaza	Hotel.	See	us	there.
•	 Dinner	and	Reception.

Registration	details	at	
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Write:		 Secretary,	RNSNZ
	 PO	Box	2023
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Lot 449 Est $2,000
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Lot 375 Est $10,000

Lot 402 Est $10,000


